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المقدمة
بسم الله الرحمن الرحيم

-----------------------------
 الحمد لله الذي لولاه ما جرى قلم, ولا تكلم لسان, والصلاة

والسلام على سيدنا محمد( صلى الله عليه وسلم) 
 كان أفصح الناس لسانا وأوضحهم �يانا

�تشرف بتقديم تجميع المبدعين الخاص باختبار التحصيلي.

مقدم من الطلاب وإليهم هذا العمل 

و�تمنى أن تستفيدوا من الأسئلة الواردة  فيه.

المقدمة

ولا�نسّ )اخي الطالب( أن �توكل على الله قبل كل

 شيء وأنه هو الموفق والمعين.

الأخطاء, كل عمل بشري لايخلو من
فما كان صائبا فمن توفيق الله وما كان خاطئا فمن أنفسنا 

والشيطان, لكل بداية نهاية ونبشركم أنها فقط البداية،

هذا العمل هو جهد العديد من الطلاب و يمنع منعا با�ا 
نسخ الأسئلة ونسبها الى اسم آخر  أو استغلالها ماديا. 



الفهرس
رقم الصفحةاسم المادة

الكيمياء

الأحياء
الفيزياء

الرياضيات

4
59

135

هدية المبدعين

208

256

تم بحمد االله اعداد نسخة منقحة+شرح قسم الرياضيات لتجمبع المبدعين عام 1439 
هجري وشارك في العمل الطلاب المبدعين ولهم منا جزيل الشكر :

 Ibrahem yasin 
mo7amed qarmosh

  Ra3'ed frai7at 
Waled   

7asan al jbaly
BWSB100  
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1439
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كيمياء

2-اي اامركبات شحيحه التميه في الماء ؟
(شحيحة اي صعبة التميه)

FK .أLC4HN .ب
NaNO3 .جHOaN .د

3- اول خطوه في المعاده الكيميائيه ؟

الاجابة: أ

1- العامل الذي لا �ؤثر على عملية الذوبان ؟

الاجابة : ج

الاجابة: د

 4- معدل التغير في كمية المواد المتفاعلة  او النا�جة في وحدة الزمن ؟

أ. الات�ان الكيميائي
ج. سرعة التفاعل

ب. المواد المحفزة

د. التعادل

الاجابة: ج

أ. عدم ملامسة المذاب للمذيب

 ب. ايجاد المولات أ. ايجاد نسب المولات
 د. و�ن المعادلة ج. ايجاد الكتلة

ب. مساحة السطح

د. التح��كج. درجة الح�ارة
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كيمياء

5- يعتبر الهواء الجوي من انواع المحاليل
 التي يكون فيها المذيب والمذاب؟  

الاجابة: د

6-من خواص المحلول المنتظم؟

أ. يجعل قيمة HP ثابتة  

الاجابة: أ

7- أي العمليات التاليه �تم في غياب الأكسجين 
ووجود عامل مساعد؟؟

الاجابة: د

8- ( عند حدوث اي تفاعل كيميائي فان كتل المواد المتفاعلة
تساوي كتل المواد النا�جة)  تمثل قانون؟

الاجابة: أ

 ب. صلب- صلب أ. سائل- صلب
 د. غاز- غازج. غاز- صلب

 ب. التقطير التج��ئي  أ. البلمره

د. التكسر الح�اري ج. التبخر السطحي 

ب. النسب الثابتةأ. حفظ الكتلة

د. حفظ الشحنةج. حفظ الطاقة

ج. يجعل قيمة HP منخفضة  
ب. يجعل قيمة HP مرتفعة  

د. يجعل قيمة HOP مرتفعة  
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كيمياء

9- يعد العنصر عامل مؤكسد قوي إذا:

الاجابة: ب

10- تع��ف القاعدة حسب نموذج ارهينيوس هي ان المادة �نتج 

H .أ OH .ب

الاجابة: ب

 11- عند ا�تقالنا الى اسفل المجموعه في الجدول الدوري؟

الاجابة: د

12- كلو��د الألومنيوم؟ 

AlCl3 .أ Al I .ب 
AlF .جNaOH .د

الاجابة: أ

ب. كه�وسال�يته مرتفعة أ. وصل للتركيب الثماني 
د. درجة غليانه مرتفعة ج. طاقة تأينة منخفضة 

 د. تمنح �وجاً من الإلكت�وناتج. تستقبل �وجاً من الإلكت�ونات

ب. تزداد طاقة التأ�ن أ. تقل كتل الذ�ات 
د. �زداد الحجم الذري ج. تزداد الكه�وسال�ية  
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كيمياء

13- اقصى عدد الإلكت�ونيات في المجال الاول؟ 

  ب.    2         أ.   1
د.    16ج.  8

الاجابة: ب

14- لايمكن معرفة سرعة الالكت�ون وكتلته في الوقت نفسه هذا يدل ...

د. لوتشا�ل�يهج. هوند

الاجابة:ب

15- كم عدد المجالات الفرعية للمستوى p ؟

ب. 4أ. 3
د. 7ج. 5

الاجابة: أ

16- إحاطة جسيمات المذيب لجسيمات المذاب؟

أ. الذوبان

الاجابة: أ

ب. مبدأ ها�زنب�ج للشكأ. مبدأ اوفباو

ب. المذيب
د. المحلولج. المذاب
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كيمياء

        17- اي من الط�ق التالية ليست من ط�ق ��ادة الذوبان ؟

ب.عدم ملامسة المذاب للمذيب  أ. ��ادة مساحة سطح المذاب 

الاجابة: ب

18- اي مما يلي أعلى درجة غليان؟

د. اميناتج. است�ات

الاجابة: أ

19-اي مما يلي اعلى ذائ�يه؟ 

CH4 .ج

الاجابة: أ

20- اي مما يأ�ي قاعده م�افقه   HCOOH ؟  

الاجابة: أ

د. رفع درجة ح�ارة المذيب ج. تح��ك المحلول 

ب. كحولاتأ. حمض كربوكسيلي

CH3CH2-NH2 د.
CH3CH2CH2OH .أCH3CH2Cl .ب

HCOO- .أ
HCOOHH .ج

HOOC- .ب
HOOCC .ج
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كيمياء

21- أي مما يأ�ي عنصر؟ 

Br .أNaCl .ب
AlF .جNaOH .د

الاجابة: أ

22- اذا كان ف�ق الكه�وسال�ية يساوي صفر فان ال�ابطة؟

ب. تساهميةأ. ا�ونية

ج. هيد�وجينية

الاجابة: د

23-جهد الاخت�ال هو ؟ 

أ. قابلية المادة للتحلل

الاجابة: ب

24-الملح كيميائيا هو عبارة عن؟

ب. مركبأ. عنصر

ج.  يستخدم في الطعام 

الاجابة: ب

د. تساهمية غير قط�ية

ب. قابلية المادة للاكتساب الالكت�ونات
 د. قابلية المادة للتاكسد ج. قابلية المادة لفقد الالكت�ونات

د. يأ�ي من البحر
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كيمياء

 25- العلم الذي �هتم بالكربون هي الكيمياء:  

ب. التحليليةأ. العضوية 

د. الفي��ائيةج. ال�يئية

الاجابة: أ

26- عنصر تكافؤه يساوي +2 يصنف هذا العنصر؟

ب. لافلزيأ. فلزي

ج. شبه فلزي

الاجابة: أ

27- ماهو نوع ال�ابطة في كلو��د الصود�وم( الملح) ؟ 

ب. فل��ةأ. ا�ونية

د. قوى تشتتج. تساهمية

الاجابة: أ

28- الصيغة العامة للكحول؟

R-OH .أR-X .ب

R-NH2 .جR-O-R .د

الاجابة: أ

د. خامل
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كيمياء

29- تفاعل الماء مع الهيد�وجين ينتج؟

ب. هيد�وكسيدأ. امونيوم

د. هيد�ونيومج. امونيا

الاجابة: د

30- المادة المحددة خلال التفاعل؟

أ. لا تستهلك

ج. يستهلك معمظها

الاجابة: د

31- في العنصر Pb العدد الكتلي 216 والعدد الذري 82
فإن عدد الب�وتونات: 

ب.  82أ. 128

د. 292ج. 210

الاجابة: ب

Br2 .أ NaBr .ب

Na .ج

الاجابة: أ

ب. تستهلك بكمية محدودة

د. تستهلك بالكامل

 32- في التفاعل الاتي 2Na + Br2 > 2NaBr العامل المؤكسد:

Br .د
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كيمياء

33- �تفكك المواد(المركبات) بالمحاليل المائية يكون من

أ. ا�ونية الى ذ�ات
ج. ا�ونية الى ا�ونات 

الاجابة: ج

34- صيغة الاست�ات؟

 RCOOR .أ

الاجابة: أ

 HP3 53- التهجين لـ

36- الخطوة التي تأ�ي بعد الفرضية؟

أ. التجربة أو التحقق من صحة الفرضية 

الاجابة : أ

PS .أ

الاجابة: ج

ب. تساهمية الى ذ�ات 
 د. تساهمية الى ا�ونات

RCOOH .ب
R-X .جROR .د

SP2 .ب
SP3 .جSP4 .د

ب. الملاحظة
د. الاستنتاجج. لا �وجد خطوة
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كيمياء

37- في الات�ان الكيميائي؟ 

 الاجابة: أ

38- عند حدوث اضمحلال Y لنواة فان؟

الاجابة: ج

39- اي مما يلي تغير كيميائي؟

أ. عود ثقاب مشتعل

الاجابة: أ

40- اقوى انواع ال�وابط �ين الج��ئات؟  

أ. الهيد�وجينية 

الاجابة: أ

ب. �زدد العدد الذري بمقدار 1أ. �زداد العدد الكتلي بمقدار 1 

د. يقل العدد الكتلي بمقدار 1 ج. لا يتغير العدد الكتلي والعدد الذري

أ. �تساوى سرعة التفاعل الامامي مع سرعة التفاعل العكسي
ب. سرعة التفاعل الامامي اكبر من رعة التفاعل العكس

ج. اقتصاص ورقة
ب. كسر زجاج
د. قطع سلك

ب. لندن
د. تساهمية قط�يةج. التشتت
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كيمياء

C-H .أ

الاجابة: ب

42- الكتل الذ��ة العنصر:

41- ال�وابط الاكثر قط�ية:

أ. كتلة النظير الاقل
 ج. متوسط كتل النظائر للعنصر 

الاجابة: ج

43- في تجربة قياس، أ�ر(التح��ك) في سرعة ذوبان الملح في الماء
يعد التح��ك: 

أ. متغير مستقل
ج. عاملا ضابطا

الاجابة: أ

44- الصيغة العامة للالكانات:

  CnH2n .أ
CnHn+2 .ج

الاجابة: ب

O-H .ب
N-H .جSi-H .د

ب. كتلة النظير الاقل كثافة

ب. متغير تابع

CnH2n+2 .ب

د. كتلة النظير الاعلى كثافة

د. عاملا ثابت

CnH4n+2 .د
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كيمياء

45- �ائحة الكائنات الميتة والمتحللة �تسبب فيها:

ب. است�اتأ. كحولات

د. اميناتج. اميدات

الاجابة: د

46- اي نوع من القوى �ين الج��ئية ينتج عن عدم توا�ن مؤقت في
الكثافة الالكت�ونية حول نواة الذرة؟

أ. قوى التشتت

ج. قوى �نائية القطب

ب. ال�وابط هيد�وجينية

  د. ال�وابط الا�ونية

الاجابة: أ

47- عند تحلل كمية من الماء H2O في جهاز التحليل قدرها
20g �تج 60% اكسجين ، فما كتلة الهيد�وجين النا�جة؟

12g .6 أg .ب

8g .ج

الاجابة: ج 

48- الصيغة الكيميائية لهيد�وكسيد الماغنيسيوم؟ 

الاجابة: أ

 Mg(OH   .أ)2

10g .ج

Mg(O)2 .ب
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كيمياء

49- �ابطة �تكون من ا�حاد مجموعة الكربوكسيل من حمض اميني
مع مجموعة امين من حمض اميني اخر . هي: 

أ. الببتيدية

الاجابة: أ

50- ما ا�ر ارتفاع درجة الح�ارة لهذا التفاعل المت�ن 
   N2O4+55.3KJ --->2NO2

 NO2 أ. ��ادة كمية
 NO2 ج. نقص كمية

الاجابة: أ

51- اي الج��ئات له صيغة اوليه وتمثل الصيغة الج��ئية؟

H2O .أC2H6 .ب

H2O2 .جH6O6 .د

الاجابة: أ

52- اذا كانت الكتلة بالج�ام لملح مائي هي 10 ج�ام وتم 
تسخينه واصبحت9.2 جرام, فما كتلة الماء؟

9.2g .0.8أg .ب

الاجابة: ب

 N2O4 ب. ��ادة كمية

 K د. نقص في قيمة

ب. امينية
د. كربوكسيليةج. ايث��ة

9.3g .0.9جg .د
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كيمياء

53- الذرة متعادلة كهربائيا بسبب:

أ. عدد الب�وتونات =عدد الالكت�ونات 

الاجابة: أ

54- الجهد القياسي للخلية الكه�وكيميائية �وجد بالعلاقة التالية: 

Ecell=E cathode + E anode .أEcell=E cathode - E anode .ب
Ecell=E anode + E cathode .ج Ecell=E anode - E cathode .د

الاجابة: ب

55- ينشأ التيار الكهربائي من خلال التفاعل الكيميائي:

أ. الخلية الجلفانية

الاجابة: أ

 R=K[A]^1[B]^3 :57-  حدد رتبة التفاعل الكلية الذي سرعته

أ. الأولى

ج. الثالثة

الاجابة: د

ب. الخلية التحليلية

ب. الثانية

د. ال�ابعة

ب. عدد الب�وتونات=عدد النيوت�ونات

د. عدد الب�وتونات+عدد الاكت�وناتج. عدد الالكت�ونات=عدد النيوت�ونات
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كيمياء

58- العلاقة �ين درجة ح�ارة الغاز وحجمه عند ثبوت الضغط
يمثل قانون:

أ. بو�ل

الاجابة: ب

59- تزداد مقاومة الموصلات ب��ادة درجة الح�ارة بسبب: 

أ. ��ادة تصادم الالكت�ونات بالذ�ات

الاجابة: أ

60- يعزى السبب في ترك المسافة �ين كل قضي�ين متجاو��ن
من قضبان السكك الحديدية الى: 

أ. السماح بتمدد القضبان 

الاجابة: أ

61- مواد يتغير ترك�بها لتعطي مواد جديده، يمثل؟

أ. تغير الكيميائي

الاجابة: أ

ب.تغير في��ائي 

ب. شا�ل
د. الغاز المثاليج. جاي لوساك

ب. قلة عدد التصادمات 

ب.السماح بتقلص القضبان

د. لا يفعل شيئج. لاعطائها شكل جمالي

د. التغير العلميج. التغير الحيوي
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كيمياء

62- ملح KCl عند وضعه في محلول يكون تبادل الا�وانات عبر؟

أ. القنطرة الملحية

ج. الكا�ود

الاجابة: أ

63- اي من الآتي يمثل الاس الهيد�وجيني للقاعده؟ 

ب. 2أ. 1

د. 8ج. 6

الاجابة: د

64- الماده التي �تفاعل مع محلول لقاعده قويه 
لتكو�ن املاح الكربوكسيل والجليس�ول(التصبن) 

أ. الجليس��د الثلاثي 

الاجابة: أ

65- الذره الأقل كه�وسال�يه �ين الأعلى كه�وسال�يه
ماذا يحدث لها؟ 

ب. تخت�لأ. �تأكسد

ج. �تأ�ر

الاجابة: أ 

ب. الأنود

د.لا�تغير

د. المصعد

ب.الجلس��د الرباعي
د. الجلس��د الاحاديج. الجلس��د الثنائي
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كيمياء

66- اي ممايلي سك��ات عديدة التسكر؟

ب. جلوكوزأ. السك�وز

ج. سليلوز

الاجابة: ج

67- اي من التالي لا �ؤثر في حالة الات�ان؟ 

أ. عامل محفز

الاجابة: أ

68- اي من التالي اكثر قط�يه؟

H-F .أ
H-Si .ج

الاجابة: أ

 Na69- الخواص الفيزيائية و الكيميائية لعنصر
اقرب الى ؟

Ca .أMg .ب

Cl .ج

الاجابة : د  ... عموما فهكذا مسائل نختار العنر الذي بنفس المجموعة

د. فركتوز

ب. ��ادة الح�ارة

H-N .ب

Li .د
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كيمياء

70- شبه موصل من النوع P موجب؟

أ. فجوة

الاجابة: أ

71- اي مما يأ�ي ممكن ان يكون اعداد كم رئيسة؟ 

ب. 1,2,3أ. 0,1,2,3

الاجابة: ب

72- اقل حجم واعلى كثافة في الماء؟

1C  .2 أC.ب 

3C .4جC .د

الاجاب: د

73- أي الصيغ التالية صيغته الاوليه تطابق صيغته الج��ئية؟؟ 

CH4 .أH2O2 .ب

الاجابة: أ

ب. الكت�ون

د. الالمنيومج. النحاس

ج. 1.5  ,2,  2.5  ,3,  3.5
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كيمياء

74- اي مما يلي له اكبر طاقة تأ�ن؟ 

أ. غازات ن�يلة

الاجابة: أ

75- القوه التي تجعل الب�وم(Br) سائل بدرجة ح�ارة الغرفه قوى؟ 

أ. هيد�وجينية

ج. تشتت

الاجابة: ج

76- المجموعة الوظيفيه للاحماض العضويه؟

COOH .أ

الاجابة: أ

77- يتم عن ط��ق ا�تقال الا�ونات السالبه والموجب؟ 

أ. القنطرة الملحية

الاجابة: أ

ب. الهالوجينات

د. الفل�ات القلوية الارضيةج. الفل�ات القلوية

ب. ا�ونية

د. قط�ية

COOR .ب

COON .جCOR .د
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كيمياء

78- ي��د حجمه اذا تحول من الحاله السائلة الى الحاله الصلبه؟؟ 

H2O .أ

الاجابة: أ

79- يقاس الرقم الهد�وجيني بأستخدام؟ 

أ. الفينولفثالين
pH ج. مقياس

الاجابة: د

80- ينشأ التيار الكهربائي من خلال التفاعل الكيميائي في:

 ب. البطا��ات  أ. الخلايا الجلفانية

د. الفل�اتج. الاسلاك

الاجابة: أ

81- اي مما يلي من السك��ات الثنائية: 

أ. جلوكوز

ج. سك�وز

الاجابة: ج

ب. ورقة تباع الشمس

د. جميع ما سبق

ب فركتوز
د. سليلوز

NH2 .ب

OH .ج
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كيمياء

82- اي مما يلي هو الصيغة العامة للإست�ات؟

RCOOR .أ RO .ب

 RCOH .جRCO .د

الاجابة: أ

83- اول من قال بوجود الذ�ات هو؟

أ. ديمقرطس

د. شادويكج. دالتون

الاجابة: أ

84- (كل إلكت�ون يشغل المجال المتوافر الأقل طاقة أولا) 
يعد مبدأ: 

ب. اوفباوأ. هوند

د. ها�زنب�جج. باولي

الاجابة: ب

85- عنصر الفوسفور P العدد الذري له 15 فهو في الدورة: 

ب. ال�ابعةأ. الثالثة

د. السادسةج. الخامسة

الاجابة: أ

ب. طومسن
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كيمياء

86- للمقارنه �ين معدلي سرعه تدفق غا��ن يستخدم قانون: 

ب. دالتونأ. بو�ل

ج. ج�اهام

الاجابة: ج

87- اي الخواص التالية للحديد هي خاصية كيميائية؟

أ. اكثر كثافة من الماء 
 ج. قابل للط�ق والسحب

الاجابة: ب

88- ماذا ينتج عن التفاعل الآتي جلوكوز + فركتوز:

ب. جلايكوجينأ. نشأ

ج. سك�وز

الاجابة: ج

89- نوع التفاعل العضوي الآتي هاليد الالكيل --->الكين , هو ؟

أ. اضافة

د.حذفج. هلجنة

ب. تكا�ف

الاجابة: د

د. شا�ل

ب. يصدأ في الهواء الرطب
د. موصل جيد للكهرباء والح�ارة

د. سليلوز
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كيمياء

90- المكون الرئيس للجا�ولين هو: 

ب. البن��نأ. الميثان

ج. الاوكتان

الاجابة: ج

91- تكافؤ عناصر المجموعة الأولى في الجدول الدوري هي؟

أ. احادي

د. رباعي ج. ثلاثي

الاجابة: أ

92- جسيم لا كلتة له يحمل كما من الطاقة:  

ب. فوتونأ. نيوت�ون

ج. جسيم الفا

الاجابة: ب

93- الخاصية التي تسمح للحش�ات بالوقوف على الماء؟ 

أ. التوتر السطحي

الاجابة: أ

د. ب�وبان

ب. �نائي

د. الكت�ون

ب. قدرة خاصة

د. طرد مركزيج. تشتت
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كيمياء

94- النظائر هي ذ�ات عنصر واحد �تساوى في ؟

أ. عدد الإلكت�ونات

ج. الحجم الذري

الاجابة: أ

95- عند سحب ح�ارة من تفاعل مت�ن وطارد للح�ارة
 فان التغير في حالة الات�ان يجعل التفاعل يتجه نحو؟ 

ب. اليمين فتقل النوا�جأ. اليمين فت��د النوا�ج 

د.اليسار فتقل المتفاعلات  ج. اليسار فت��د المتفاعلات 

الاجابة: أ

96- من ممي�ات المخلوط: 

أ. يتحد بنسب ثابتة

ج. يحدث تفاعل كيميائي �ين مكونا�ه

ب. لا �تغير خواص مكونا�ه 

الاجابة : ب

97- اوجد العدد الذري للعنصر الموضح بالشكل:

أ. 15
ج. 24

ب.  9

الأقل)الاجابة: أ(نختار العدد 

ب. عدد النيوت�ونات
د. العدد الكتلي

د. يتم فصل مكونا�ه بط�ق كيميائية
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كيمياء

98- ليس من الخواص الجامعة للمحاليل؟

أ. ارتفاع درجة الغليان

الاجابة: د

99- مسحوق الخارصين Zn المخلوط بعينه من هيدركسيد
البوتاسيوم KOH يمثل الانود في:

ب. بطا��ة الفضه أ. البطا��ه القلوية 

د. بطا��ة مركب الرصاصج. الخلية الجلفانية 

الاجابة: أ

100- حسب قواعد IUPAC يمكن تسمية المركب الآتي:
CH3CH2-O-CH2CH2CH22CH3 

أ. �نائي ايثيل ايثر

ج. �يوتيل ميثيل ايثر

101- اي المركبات التالية الأعلى في درجة الغليان:

ج. الاست�ات

الاجابة: أ 

الاجابة: ب 

أ. الكحولات

ب. انخفاض درجة التجمد
د. مساحة السطحج. الضغط الإسموزي

ب. �يوتيل ايثيل ايثر

د. ايثيل ب�و�يل ايثر

ب. الالد�هدات

د. الايث�ات
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كيمياء

102- مركب يحوي �ابطة تساهمية غير 
قط�ية يكون ف�ق الكه�وسال�ية له:

ب. 0  أ. اقل من 1.7

د. من 0.4-1.7ج. اكثر من 1.7

الاجابة: ب

103- تشتعل 1Kg من نشارة الخشب اس�ع من 
1Kg من قطعة خشب بسبب:

ب. مساحة السطح أ. درجة الح�ارة

د. التركيب الكيميائيج. التركيز

الاجابة: ب

104- محف�ات حيوية ت��د من سرعة 
التفاعلات الكيميائية:

ب. الإن��م أ. الهرمون

د. الكوليست�ولج. الب�وتين

الاجابة: ب

105- المواد المترددة تسلك سلوك:

ب. القواعد فقطأ. الأحماض فقط

د. المواد المتفرجةج. الأحماض والقواعد 

الاجابة:ج
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كيمياء

106- اضافة الملح الى الجليد على
الط�ق في فصل الشتاء �ؤدي الى:

أ. رفع درجة تجمد الجليد فتزداد صلابة 
الط��ق

ب. خفض درجة ح�ارة الجليد فيزداد صلابة

د. رفع درجة ح�ارة الجليد فينصهرج. خفض درجة التجمد للجليد فينصهر  

الاجابة: ج

107-المادة يكون حالة من حالات
شكلها وحجمها غير ثابتين:

ب. الحالة الصلبةأ. الحالة الغا��ة 

د. البلازماج. الحالة السائلة

الاجابة: أ

108- جهد الاخت�ال هو:

ب.  قابلية المادة للتحللأ. مدى قابلية المادة لاكتساب الكت�ونات 

د. قابلية المادة للتأكسدج. قابلية المادة لفقد الكت�ونات

الاجابة: أ

109- الصيغة الكيميائية لكربونات
الصود�وم هي:

Na2So4 .أ

NaNo3 .جNaHCO3 .د

 Na2Co3 .ب

الاجابة: ب
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كيمياء

110- في التفاعل الآتي، العامل
:2Na + Br2--> 2NaBr المخت�ل هو

 Br2 .أNa .ب

NaBr .د Cl .ج

الاجابة: ب

111- في حالة الات�ان الكيميائي تكون 
سرعتي التفاعل الأمامي والعكسي:

ب. متساوية أ. مختلفة

د. عاليةج. صفر

الاجابة: ب

112- العامل الذي لا �ؤثر على الضغط 
الج��ئي للغاز هو:

ب. حجم الوعاءأ. نوع الغاز 

د. درجة الح�ارةج. عدد المولات

الاجابة: أ

113- اي المركبات التالية
قط�ية:

CH4 .أCO2 .ب

H2O .جCl2 .د

الاجابة:ج
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كيمياء

114- اي المركبات العضوية التالية لا
تحتوي على مجموعة كربونيل:

ب. الاست�اتأ. الاحماض الكربوكسيلية

د. الكحول ج. الكيتونات

الاجابة: د

115- اي المواد التالية تسبب �ناقصا في 
سمك طبقة الأو�ون:

ب. اكاسيد الكب��تأ. ثاني اكسيد الكربون

د. الكلو�وفلو�وكربون ج. اكاسيد النيت�وجين

الاجابة: د

116- تفصل المادة الصلبة عن السائلة
بواسطة:

ب. التقطيرأ. الترشيح 

د. الك�وموتوج�افياج. التحليل

الاجابة: أ

117- اي الخواص التالية كمية:

ب. دو�ق زجاجي حجمه 100ml  أ. الماء عديم اللون

د. الالعاب النا��ة ملونةج. الليمون حامض

الاجابة: ب
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كيمياء

118- محلول يقاوم تغير الرقم
: pH الهيد�وجيني

ب. المحلول القياسيأ. المحلول المنظم 

د. المحلول القاعديج. المحلول الحمضي

الاجابة: أ

119- المجموعة الوظيفية للمركب CH3-NH2 هي:

ب. امين أ. اميد

د. كحولج. إيثر

الاجابة: ب

120- تسمى الطاقة المخزنة في مادة
�تيجة ترك�بها ب:

ب. الطاقة الح�ا��ةأ. الطاقة النووية

د. طاقة الوضع الكيميائية ج. الطاقة الحركية

الاجابة: د

121- اي الآتي يمثل خاصية فيزيائية:

ب. احت�اق قطعة خشبأ. تكون صدأ الحديد

د. توصيل النحاس للكهرباء ج. فقد الفضة ب��قها

الاجابة: د
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كيمياء

122- مادة مستقبلة ل�وج من الالكت�ونات:

ب. قاعدة لويسأ. حمض لويس 

د. مادة متعادلةج. المادة المترددة

الاجابة: أ

123- تغير في تركيب المادة وخواصها و�ؤدي الى تكو�ن مواد 
جديدة:

ب. تغير كميأ. تغير نوعي

د. تغير في��ائيج. تغير كيميائي 

الاجابة: ج

241- تستطيع الحش�ات السير على الماء بسبب:

ب. التماسك والتلاصقأ. التوتر السطحي 

د. الكثافةج. الل�وجة

الاجابة: أ

125- كم مستوى فرعي للمستوى الثانوي P؟

ب. 2أ. 3 

د. 10ج. 7

الاجابة: أ
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كيمياء

126- اي المركبات الآتية من الألكانات:

C2H6 .أCH3Cl .ب

C2H2 .جC4H9OH .د

الاجابة: أ

:CH2 127- ما نوع التهجين في

 Sp   .2أSp   .3 ب

Sp .جSp3d .د

الاجابة:ب

128- الفلور يكون سائل عند درجة ح�ارة الغرفة واليود غاز 
والب�وم صلب، سبب ذلك الاختلاف في قوى : 

ب. الثنائية القط�يةأ. التشتت 

د.الا�ونيةج. الهيد�وجينية 

الاجابة: أ

: CH3CHO ،129- ينتج عن اكسدة المركب

 CH3COOH .أCH3OCH3 .ب

CH3COCH3 .جCH3CH2OH .د

الاجابة: أ
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كيمياء

130- نوع التفاعل حسب المعادلة التالية
      2Na(s) + Cl2(g) —-> 2NaCl(s

ب. تكو�ن أ. تفكك

د. احلالج. احت�اق

الاجابة: ب

131- ج��ئات ك�يرة �تكون من العديد من الوحدات 2
البنائية المتك�رة تعرف ب:

ب. المونم�اتأ. البوليم�ات 
د. الكحولاتج. النت�ات

الاجابة: أ

132- اي الآتي �تم فيه عملية تشتيت الضوء بفعل 
جسيمات المذاب:

ب. الحركة البرناويةأ. تأ�ير �ندال 

د. الذوبانيةج. المخلوط المتجانس

الاجابة: أ

133- اذا كانت قيمة keq) عند الات�ان للتفاعل الآتي ذات قيمة ك�يرة، فإن 
ذلك يعني أن: 

2H2S(g)           2H2(g) + S(s)

ب. ت�اكيز المواد النا�جة اكبر أ. التفاعل لا يمكن حدوثه 

د. التفاعل بطيء جداج. ت�اكيز المواد المتفاعلة اكبر

الاجابة: ب

)

)

<------>
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كيمياء

134- تكون ذرة العنصر خاملة كيميائيا في حالة:

ب. كانت طاقة تأينها منخفضةأ. كانت درجة غليانها عالية
د. وصلت التركيب الثماني في مجالهاج. كانت كه�وسال�يتها عالية

الأخير 

الاجابة: د

135- �نتج عن استبدال OH- في الحمض الكربوكسيلي بذرة 
نيت�وجين مرتبطة بذ�ات أخرى:

ب. الأميناتأ. الأميدات 

د. الان��ماتج. الب�وتينات

الاجابة: أ

136- اقصى عدد من ذ�ات الهيد�وجين يمكن ان ترتبط بذرة كربون 
واحدة، هو:

ب. 3أ. 2
د. 6ج. 4

الاجابة: ج

137- علم يقوم بد�اسة نظ��ات تركيب المادة:

ب. الكيمياء الذ��ة أ. الكيمياء التحليلية

د. الكيمياء الحيويةج. الكيمياء الفي��ائية

الاجابة: ب
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كيمياء

138- لجعل غاز حقيقي يسلك سلوك غاز مثالي نقوم ب��ادة :

ب. المساحة وتقليل قوى التجاذب أ. المساحه و��ادة قوى التجاذب 
د. قوى التجاذب ودرجة الح�ارة معاج. قوى التجاذب والضغط معا

الاجابة: ب

139- اي الآتي لا يصنف مادة حسب التع��ف العلمي للمادة:

ب. الت�ابأ. الهواء

د. الح�ارةج. الماء

الاجابة: د

401- اذا كانت قيمة  PHلمحلول تساوي 2 فأي العبا�ات 
الآتية صحيحة:

ب. المش�وب حمضيأ. المش�وب اقل للتعادل

د. pOH= 10ج. المش�وب قاعدي

الاجابة: ب

141- الى اي المجموعات العضوية ينتمي المركب الآتي:
CH2-O-C2H5

ب. الكحولاتأ. الإيث�ات 

د. الأميناتج. الأحماض العضوية

الاجابة: أ
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كيمياء

142-التغير في المحتوى الح�اري الذي ي�افق تكون مول واحد 
من المركب في الظ�وف القياسية من عناصره في حالاته 

القياسية يسمى:

ب. طاقة التنشيطأ. ح�ارة التكو�ن القياسية 

د. ح�ارة الانصهار المولا��ةج. قانون هس

الاجابة: أ

143- امتصاص الملابس القطنية للع�ق تط�يق على:

ب. التوتر السطحيأ. الخاصية الشع��ة 

د. الجاذ�ية الأرضيةج. مبدأ باسكال

 الاجابة: أ

144- مقياس مقاومة السائل للتدفق والانسياب:

ب. الضغطأ. الل�وجة 

د. الخاصية الشع��ةج. التوتر السطحي

الاجابة: أ

(P)=15في الدورة: العدد الذري ل P 145- عنصر الفسفور

ب. الثالثة أ. الثانية
د. الخامسةج. ال�ابعة

الاجابة: ب
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كيمياء

146- الترميز الالكت�وني التالي يعبر عن 
مستويات لعنصر �وجد في الجدول 

الدوري بالدورة؟

ب. الثانيةأ. الاولى
د. ال�ابعةج. الثالثة

147- اي الآتي يعد تغي�ا كيميائيا:

ب. تكثفأ. تبلور

د. تحلل ج. انصهار

الاجابة: د

148- اذا كانت المادة تحتوي على تركيب محدد بنسب
ثابتة و�تكون من عدة عناصر فانها تسمى:

ب. خليط متجانسأ. مركباً 
د. مخلوط غير متجانسج. محلول

الاجابة: أ

149- اي التالي لا يعد مركبا:

 Br2 .أHCl .ب

H2O .جH2SO4 .د

الاجابة: أ

الاجابة: ب
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كيمياء

150- اي العناصر التالية يعطي �اسب ا�يض عند 
تفاعله مع �ت�ات الفضة:

ب. الكلور أ. الفلور 

د. اليودج. الب�وم

الاجابة: ب

  151- تم تحليل ماء بجهاز التحليل بمقدار 18g، كتلة 
الغاز المنبعث منه هو قانون:

 ب. حفظ الطاقة أ. النسب المتضاعفة

 د. العام للغا�ات ج. النسب الثابته

الاجابة: ج

152- التو��ع الالكت�وني للعنصر  Mg  في حالته
المستقرة هو:

12

He] 3s .2أ[[Ne] 3s .2ب

Ar] 3s .2ج[[Kr] 3s .2د

الاجابة: ب 

153- درجة غليان الماء على مقياس كلفن:

ب. 373أ. 273-
د. 273ج. 212

الاجابة: ب
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كيمياء

154- القاعدة في نموذج ارهينيوس:

H أ. �نتج+OH ب. �نتج-

د. تمنح �وجا من الالكت�وناتج. تستقبل �وجا من الالكت�ونات

الاجابة: ب

Fe(OH   :155- عدد تأكسد الحديد في المركب المجاور

-ب. 3أ. 3+ 

د. 2-ج. 2+

الاجابة: أ

للحالة المستقرة لعنصر 156- التو��ع الالكت�وني
عدده الذري 23 هو:

NE] 3s 3d .أ  Ar] 4s 3d .ب 

 [Kr] 5s 4d .ج [Xe] 6s 5d .د
[[ 2 3 2 3

2 32 3

الاجابة: ب

157- في التفاعل الآتي، ��ادة درجة الح�ارة تؤدي ل��ادة
PCl5(g) <---   ---> PCl3(g) + Cl2(g) + Heat

  PCl5 .أPCl3 .ب

Cl2 .جkeq .د

الاجابة: أ

)3
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كيمياء

159- اي المركبات الآتية يمكن تسميته نظاميا حسب
قواعد نظام IUPAC باسم هكسانول حلقي؟

160- اسم المركب في
الشكل المجاور:    

ب. ميثيل بنتا�نأ. ميثيل بنتين

ج. 4- ميثيل- 2- بنتين 

الاجابة: د

  IUPAC 161- الاسم النظامي
للمركب المجاور:

ب. 3،2- �نائي ميثيل بنتانأ. 2،1- �نائي ميثيل حلقي بنتين 
د. 3،2- �نائي ميثيل حلقي هبتانج. 2،1- �نائي ميثيل حلقي هكسين

الاجابة: أ

1582H2O(g)<--->--- 2H2O(g) +O2(g)- ثابت الاتزان للمعادلة:

ب.أ.

د.ج.

الاجابة: أ

ب.أ.

د.ج.

الاجابة: ب

د. 3- ميثيل -2- منتين
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كيمياء

162- ما نوع التفاعل الآتي:

ب. استبدالأ. تكثف 

د. اضافةج. حذف

الاجابة: أ

631- الترميز الالكت�وني التالي يعبر عن 
مستويات لعنصر �وجد في الجدول الدوري 

بالمجموعة :

ب. السادس عشرأ. الخامس عشر

د. ال�ابع عشر ج. السابع عشر

الاجابة: أ

164- الاسم النظامي للمركب في
الشكل المجاور: 

أ. 2،1-�نائي ب�ومو-3- كلو�و هكسين 
ب. 1- كلو�و-3،2 �نائي ب�ومو بن��نحلقي

ج. 2،1- �نائي ب�ومو-3-كلو�و 
د. 2،1- �نائي ب�ومو-3- كلو�و بن��نهكسان حلقي

الاجابة: د

165- صيغة 4،1 – �نائي هيد�وكسيل 
هكسان حلقي شكلها: 

ب.أ.

د.ج.

الاجابة: ج
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كيمياء

166- الاسم النظامي للمركب:

 أ. 1- ب�ومو-3،5- �نائي كلو�و بن��ن

الاجابة: أ

167- الصيغة البنائية للمركب 2،2- �نائي ميثيل بنتان هي:

الاجابة: أ

168- اي مما يأ�ي �وضحه 
الرسم ال�ياني ادناه:

ب. عندما ي��د الضغط يقل الحجمأ. عندما تزداد درجة الح�ارة يقل الضغط
ج. عندما ت��د درجة الح�ارة يقل عدد 

د. عندما يقل الضغط تقل درجة الح�ارةالمولات

الاجابة: د

ب. 1,3 كلو�و-5-ب�وموبن��ن

د. 1,3 �نائي كلو�و-5-ب�وموبن��نج. 1-ب�ومو-3,5- كلو�و بن��ن

أ.
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كيمياء

169- أيّ مما يأ�ي لا يتأ�ر بقوّة ال�ابطة الأ�ونيّة: 

أ. ارتفاع درجة الغليان
ج. ارتفاع الذائ�ية 

الاجابة: ج 

170- القوة الكه�وستا�يكية التي تجذب الأ�ونات ذا الشحنة     
المختلفةهي ال�ابطة:  

أ. التساهمية

ج. الا�ونية

الاجابة: ج 

171- أي الآتي �تم فيه عملية تشتت الضوء بفعل جسيمات المذاب: : 

أ. تأ�ير �ندال

الاجابة: أ 

 ج. المخلوط المتجانس

 172- تسمّى الطاقة المختزنة في المادة �تيجة ترك�بها بـ: 

أ. الطاقة النووية
ج. الطاقة الحركية

الاجابة: د

ب. ارتفاع درجة الانصهار

ب. الفل��ة

ب. المخلوط غير المتجانس

د. طاقة الوضع الكيميائية

ب. الطاقة الكهربائية

د. المحلول
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كيمياء

173- المجموعة الوظيفيّة للمركّب CH3-NH2 هي: 

أ. الاست�ات 

ج. الامينات

ب. الاميدات

الاجابة: ج 

174- عند الات�ان الكيميائي تكون سرعتي التفاعل الأمامي و العكسي: 

أ. متساوية

ج. مختلفة 

الاجابة: أ 

175- أيّ مما يلي ليس من خصائص البولي إيثيل:

أ. شمعي

ج. رديئ التوصيل

الاجابة: د 

176- أي التالي أعلى درجة غليان:

HCl .أ
MgO .ج

الاجابة: ج

ب. صفر

ب. لا يذوب الماء

د. نشط كيميائيا

H2O .ب
N2O .د

د. الايث�ات

د. لا �وجد سرعة
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كيمياء

177- "هو معدّل التغيّر في كميّات المواد المتفاعلة أو النا�جة
في وحدة الزمن" هذا النص يعبّر عن:

أ. الات�ان الكيميائي

ج. سرعة التفاعل

ب. المادة الحافزة

الاجابة: ج

178- مول واحد لكل لتر هي وحدة:

أ. المولالية

ج. الكسر المولي

الاجابة: ب 

179- ال�وابط المتكوّنة �ين ذّ�ات الكربون هي �وابط: 

أ. ا�ونية
ج. هيد�وجينية

الاجابة: ب

180- التفاعل الذي يحول ألكين الى كحول:

أ. اضافة

د. استبدالج. تكا�ف

الاجابة: أ 

ب. المولا��ة

د. الغاز المثالي

ب. تساهمية
د. محلول

ب. حذف
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كيمياء

 :  181-اوجد القاعدة الم�افقة للتفاعل الاتي
HCOOH+H2O > HCOO-+H3O+

HCOOH .أ

الاجابة: ج 

182- �ابطة سيجما تكون: 

أ. �أسية

الاجابة: أ 

183- نوع ال�ابطة �ين فلز و لا فلز: 

أ. ا�ونية

ج. فل��ة

الاجابة: أ 

184- أيّ المواد التاليّة تحوّل و�ق تبّاع الشمس من اللون الأحمر
إلى الأ��ق: 

KCl .أ HCl .ب

NaOH .د

الاجابة: د 

 CH3COOH .ج

H2O .ب
H3O+ .د

ب. افقية
د. عموديةج. موا��ة

ب. تساهمية
د. هيد�وجينية

HCOO- .ج



51

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

كيمياء

185- في التفاعل الآتي : العامل المؤكسد هو
 2Na+Br2 > 2NaBr 

  Na .أ

Br2 .ج

NaBr .ب

الاجابة: ج 

  2mol 100  و عدد مولات المذاب فيهml  186- محلول حجمه
كم تبلغ مولا�ّ�ة هذا المحلول ؟ 

 0,2M .أ
20M .ج

0,30M .ب

 2M .د

الاجابة: ج 

187- الجدول الدوري الحديث يتكوّن من:

أ. 7 دو�ات و 19 مجموعة

ج. 7 دو�ات و18 مجموعة

الاجابة: ج 

188- خاصيّة كيميائيّة للملح:

الاجابة: أ

أ. لا يتفاعل مع المادة النقية

ب. 7 دو�ات و19 مجموعة

د. 8 دو�ات و18 مجموعة

ب. على شكل بلو�ات �يضاء

2Na .د

د. طعمه مالحج. لونه ا�يض
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كيمياء

189- إذا حدثت عمليّة أكسدة لعنصر في تفاعل الأكسدة
والاخت�ال فإن عدد الأكسدة: 

أ. يقل

ج. ي��د

ب. يصيح صفر

الاجابة: ج 

د. لا يتغير

190- تع��ف عمليّة الذوبان : 

ب .إحاطة جسيمات المذيب بالمذاب أ . إحاطة جسيمات المذاب بالمذيب 

الاجابة: أ 

191- إذا رتبت عناصر مجموعة في جدول فإن ذرة الفلور ضمن
عناصر المجموعة التي يكون فيها:  

ب.  سال�يّة كهربائيّة أقل أ . نصف القطر أكبر 

الاجابة: ج

ج. طاقة تأ�ن ك�يرة

192- ذرّة عددها الذرّي 11 و الكتلي 32 كم عدد الب�وتونات فيها: 

ب. 11أ. 23

د. 12ج. 34

الاجابة: ب 

د. الفة الكت�ونية ك�يرة

د. احطة جسيمات المذيب بالمذيبج. احاطة جسيمات المذاب بالمذاب
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كيمياء

193- ذرّة عددها الذري   11و عددها الكتلي 23 فكم عدد النيوت�ونات فيها؟ 

ب. 23أ. 11

ج. 12

الاجابة: ج 

د. 34

194- المركّب النا�ج عند إضافة الماء إلى الإيثين: 

CH3CH2OH .أ

CH3CHO .ج

الاجابة: أ 

CH3CH3 .ب

195- يسمى التفاعل الذي يحول الكحول الى الكين:

أ. استبدال

ج. اضافة

الاجابة: ب

196- عدد المولات المذابة في 1Kg  من المذيب : 

أ. المولا��ة
ج. الكسر المولي

الاجابة: ب 

CH3COOH .د

ب. حذف

د. تكا�ف

ب. المولالية
د. تع��ف المول
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كيمياء

197- عدد المجالات الفرعية عندما n=4؟

أ. 1
ج. 9

ب. 4
د. 16

الاجابة: د 

198- ما نوع التفاعل التالي : 
2Na+Cl2⇌2NaCl

أ. تكو�ن

ج. احت�اق

ب. تفكك

د. احلال

الاجابة: أ 

199- أيّ من الآتي يصنف ضمن الحموض الكربوكسيليّة  : 

CH3CH2COOH .أ

CH3CH2CHO .ج

الاجابة: أ 

CH3COOH 200- ما الكتلة المولية للمركب
(  O=16 , C=12 , H=1 )

أ. 10

ج. 60

ب. 30

د. 90

الاجابة: ج 

CH3CH2OH .ب

CH3CH2CH2CH3 .د
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المبدعين

ركز بشكل خاص عن الخواص النوعية والكمية !!

العناصر الأكثر استقرارً)الغازات النبيلة(!!

الموقع النشط وطاقة التنشيط !

 – الجزيئات الحيوية ! كل جزيء مما يتكون ؟ (الكربوهيدرات 
اللبيبدات – الاحماض)
النووية – البروتينات (

الترتيب من الاقوة الى الاضعف من حيث الرابطة الهيدروجين  
(N..O..F) بحيث يكون الاقوة هو الفلور (F) والاضعف في 

ويب معرفة ان الرابطة   (rB) الرابطة الهيدروجينية هو البروم
!! (F*O*N*CL*Br) الهيدروجينية مقتصرة ب العناصر
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يجب حفظ سلساة النشاط الكيميائي لكي تتمكن من حل الاحلال 
البسيط على الاقل !!

حفظ ترتيب الهالجينات من حيث القوة بالكهروسالبية و الترتيب 
 (F←Cl←Br←I) التصاعدي هو

يجب معرفة انه كل ما اتجهنا من يسار الدورة الى ← يمينها تزداد 
الكهروسالبية و تزداد طاقة التأين ويقل نصف القطر وانه كل ما 
اتجهنا من يمين الدورة الى ← يسارها يحصل العكس تمام !!
وانه كل ما اتجهنا من اعلى المجموعة الى ← اسفلها تقل طاقة 

التأين و تقل الكهروسالبية و يزداد نصف القطر وانه كل ما اتجهنا 
من اسفل الدورة الى ←  اعلاها يحصل العكس تماما !!

الجدول الدوري يتكون من 7 دورة و 18 مجموعات

يجب معرفة ان الفلور الاعلى كهروسالبية وطاقة تأين والاقل بنصف 
القطر والي يكون عكسه تماما هو عنصر الفرانسسيوم
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المبدعين
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!!!

!!

اتقان تااام ل مبادئ العلماء بخصوص الحموض و القواعد ومعرفة 
فيها يتم ازالة ذرة  انه القاعدة المرافقة تنتج عن حمض و 

هيدروجين واحدة و وضع اشارة  اس السالب 
ومعرفة ان الحمض المرافق ينتج عن قاعدة وفيها يتم اضافة ذرة 

هيدروجين واحدة واضافة اشارة اس موجب ! 

ج والعكس صحيح!

يجب معرفة انه عندما يزداد عدد فان العملية اكسدة وانه كلما قل 
عدد التاكسد كانت العملية اختزال !!

في انصاف التفاعل اذا كان الاليكترون e في النواتج اكسدة لدلالة 
ان الاليكترون انتقل من المتفاعلات الى النوا

تااام  اتقان بشكل 
للكيمياء العضوية والمجموعات الوظيفية و التسمية!! 

يجب حفظ كامل ل قوانين الحسابات الكيميائية والتطبيق عليها كثيرا 
لكي تحفظ المعلومة والقانون بشكل كبير!
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المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

حفظ انواع الروابط و ان الروابط تكون اما فيزيائية او كيميائية و 
تكون اما بين جزيئية الا و هي (قوى التشتت [لندن] غير قطبية و 

الاضعف في الغالب العنصر مع نفسه .. هيدروجينية وتكون قطبية 
وهي الاقوى .. ثنائية قطبية وهي في الغالب جميع الاحماض 

تقريبا  وهي قطبية ) او اما تكون جزيئية الا وهي (آيونية وتكون 
بين العناصر ذو الفرق الكهروسالبية العالية .. تساهمية وهي 

تكون عبارة عن مشاركة الالكترونات مع الذرات لكي يكتمل ٨ 
الكترون وتصبح بحالة استقرار عدا الهيدروجين .. فلزية وتكون 

عبارة عن ارتباط فلز موجب مع بحر الالكترون مثل اسلاك الكهرباء)

اتقان نظرية الذرة وترتيب العناصر 

فهم التالي :-
ُ←بيتا السالبة تنقص ١ من الذريو الكتلي ثابت

←الفا تنقص ٢ من الذري و٤ من الكتلي 
←جاما معادلة العدد الذري والكتلي ثابتين 
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا
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الأحياء

1-ا�ر ��ادة المجموعة الك�وموسومية في نبات القمح؟

أ. لا يتأ�ر

ج. قوته وصلابته

ب. موته

د. تقل حيويته

 2-الجدار الخلوي �وجد في ؟

أ.  خلية شجرة برتقال 

ج. خلية كبد البقر 

ب. خلية عضلة الانسان

د.  خلية من جلد ارنب

3- الاف�اد القاد�ون على الت�اوج فيما �ينهم و ا�تاج نسل خصب  يعد تع��ف ل؟

أ. الرتبة

ج. الفصيلة

ب. النوع

 د. الجنس

4- من وظائف الخلايا الإسكلرنشيمية؟

أ. البناء الضوئي

ج. تخ��ن الغذاء

ب. الدعامه

د. تبادل الغا�ات

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.ب

الاجابة.ب
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الأحياء

5- عند متابعة جماعة من النمل لاحظت أنها تسير في جماعة محددة يتبع
بعضها البعض وذلك؟:...

أ. بتحسسها �ائحة المادة

ج. بتحسسها طعم المادة

ب. �إبصار بعضها البعض

د. ب�تبع أصوات بعضها البعض

6 -اي من مكونات الدم التاليه تساعد في تكو�ن خثرة الدم ؟

أ. البلازما

 ج. الصفائح الدمويه

ب.  خلايا الدم ال�يضاء

 د. خلايا الدم الحم�اء

7- اي من الب�وتينات الاتية ي��د من سرعة التفاعل؟

أ. الإن��مات

 ج. الهرمونات

ب. الكولاجين

د. الكي�ا�ين

8- اي من التالي يعد الاقل تعقيدا؟

أ. المجتمع الحيوي

 ج. الجماعه الحيوية

ب. النظام ال�يئي

 د. المنطقه الحيوية

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.ج
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±√Ég∫^=≈Í‹†

الأحياء

9- أي من الكائنات التالية ليس له مثانة بولية؟

أ. الثد�يات

ج. ال�واحف

ب. الطيور

د. البرمائيات

10- كنت في اذاعة مدرسية وشعرت بالتوتر فأي من الهرمونات التالية
يف�ز؟

أ. الكالسيتونين

ج. الثي�وكسين

ب. الأد��نالين أو الإبنف��ن أو نو�ابنف��ن

د. الكورتي�ول

11- ما هو العضو الظاهر بالصورة؟

أ. الانف

ج. العين

ب. عضو جاكبسون

د. عظام الف

12- مادة عديدة التسكر يتكون منها الجدار الخلوي للفط��ات؟

أ. الكايتين

ج. السيليلوز

ب. اللجنين

د. السيوب��ن

الاجابة.ب

الاجابة.ب

الاجابة.ب

الاجابة.أ
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الأحياء

 13-أي الأج�اء الآتية المسؤول عن دقة النقر على لوحة المفا�يح؟

أ. المخ

ج. القنطرة

ب. المخيخ

د. النخاع المستطيل

14-اي من الخلايا التالية يحدث لها انقسام منصف ؟

أ. خلية جلد

ج. خلية كبد

ب. خلية م�يض

د. اللاقحة

15- أي من الخيا�ات التالية تعد صفة مشتركة �ين الضفادع والتماسيح؟

أ. الأجنة �تنفس بالخياشيم

ج. متغيرة درجة الح�ارة

ب. الجلد الحرشفي السميك

د. الإخصاب الخارجي

16- ماذا يحدث لنجم البحر عندما تقطعه لجزئين؟

أ. يتحلل ويتلاشى

ج. يكون حيوانا جديدا

ب. يكون شكلا جديدا

د.  يصبح صدفة واقية

الاجابة.ب

الاجابة.ب

الاجابة.ج

الاجابة. خلاف ونرجح 
انه ج
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الأحياء

17- ماذا يمكن أن ت��ل حتى يتحول الشكل 
المجاور الى جماعة حيوية؟

أ. الأغنام

ج. ضوء الشمس

ب. الأعلاف

د. الماء

18- مرض هنتجتون يصيب الجهاز؟

أ. العصبي

ج. الهضمي

ب. التناسلي

د. التنفسي

19- الجهاز الذي يقوم بتغليف الب�وتين؟

أ. الميتوكند��ا

ج.جهاز جولجي

ب. الم��ك�ات

د. الليسوسومات

20-اذا كان تسلسل القواعد النيت�وجينية في قطعة من احدى ش��طي 
حمض DNA هو 

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.أ

فما التسلسل المتمم لها؟

ب.أ.

د.ج.

الاجابة .أ ولو كان �وجد خيار البقرة بدلا من الغنم ف نختار البقرة
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الأحياء

21-ا�تجت إناً�ا من دودة القز �يوضا فأصبحت أف�اد جديدة دون 
حدوث تلقيح لها هذه الط��قة من التكا�ر نطلق عليها؟

أ. التج�ؤ

ج. التبرعم

ب. العذري

د. التجدد

22- أي من الفيتامينات التالية يُصنع في جلد الإنسان عند تعرضه
لأشعة الشمس؟

A .أ

B .ج

C .ب

D .د

32 - المجتمع الحيوي الذي يحتوي على: (أسود،فيلة،ق�ود،
سناجب،�رافات) يدل على �نوع:

أ. نظام �يئي

ج. و�ا�ي

ب. أنواع

د. جيني

24-ا�ناء الغضب ت��د نبضات القلب بسبب ز�ادة إف�از مركب في الدم صيغته 
الكيمائية هي C9H13NO3  الاسم العلمي لهذا المركب هو:

أ. الثي�وكسين

ج.الاد��نالين

ب. الأنسولين

د. الكالستونين

الاجابة.ب

الاجابة.د

الاجابة.ب

الاجابة.ج
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الأحياء

25- تسمى المخلوقات الحية التي �تغذى على المخلوقات الميتة 
والمخلفات العضوية ؟

أ. المفترسات

ج. الذا�ية

ب. القارته

د. المحللات

26- أي من المفاهيم التالية �وضح قدرة المخلوق الحي على البقاء 
ومقاومة عامل محدد بعينه

أ. التحمل

ج. الإستجابة

ب. التعاقب ال�يئي

د. التعاقب الثانوي

27- أي العلاقات التالية يستفيد منها كلا المخلوقين؟

أ. الافت�اس

ج. التعايش

ب. التطفل

د. التقايض

28- رجل عظامه هشه و�نكسر بسرعة وذلك بسبب نقصان غذائه ل ؟

أ. البوتاسيوم

ج. الصود�وم

ب. الكالسيوم

د. المغنيسيوم

الاجابة.د

الاجابة.أ

الاجابة.د

الاجابة.ب
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الأحياء

29- عند ت�اوج سنجاب اذنه طويلة مع سنجاب اذنه قصيرة كانت جميع السناجب 
التي ولدت أذانهم طويلة، وعند ت�اوج الابناء معاً كانت نسبة الط�ز الشكلية (طو�ل 

الاذن :٣ " قصير الاذن :1) لذا تعد صفة الاذن الطويلة؟

أ. سائدة

ج. متنحية

ب. نا�جة عن عملية العبور الجيني
د. بحاجة الى اج�اء عدد ك�ير من الت�اوجات 

لتحديد آلية توارث هذه الصفة

30- أي مما يلي مثال على الديدان المفلطحة؟

أ. الاسكارس

ج. الش��طية

ب. الفيلا��ا

د. الدبوسية

31- �يضة ثم حو��ة ثم انسلاخ ثم حشرة بالغة نوع التحول السابق هو 
تحول لحشرة ؟

أ. الف�اشة

ج. ذبابة

ب. الحُلم

د. الج�اد

32- مم يتكون النيوكليوسوم؟

أ.. DNA و هستون

ج. فوسفات وب�وتون

ب. �ت�ات و هستون

د. �ت�ات و ب�وتون

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.د

الاجابة.أ
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الأحياء

33- ماهو المرض الذي لا تسببه البكتي��ا؟

أ. الزهري

ج. الزكام (الرشح)

ب. السل

د. السيلان

34-  شخص فصيلة دمه AB،يكون ط�ازه الجيني؟

35- ما الذي ينتج عند اخت�اق الحيوان المنوي البويضة ؟

أ. جنين

ج. البلاسيتولا

ب. الجاست�ولا

د. اللاقحة(ال��جوت)

36- ما الوضع الذي ي��د سيولة طبقة الدهون المفسفرة الم�دوجة؟

أ. ��ادة عدد الب�وتينات

ج. انخفاض درجة الح�ارة

ب. ��ادة عدد ج��ئات الكوليست�ول

د. ��ادة عدد الأحماض الدهنية

الاجابة.ج

الاجابة.د

الاجابة.د

الاجابة.ب
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا
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الأحياء

37- أي الط�ز الآتيه لأ�ثى مصابة بمتلازمة تيرنر ؟

XO .أXY .ب

XXY .د

38- يسمى عدد الأنواع المختلفة من المخلوقات الحية ونسبة تواجد
كل نوع في المجتمع حيوي ؟

أ. التنوع الو�ا�ي

ج. �نوع الأنواع

ب. �نوع النظام ال�يئي

د. التنوع الحيا�ي

93- الشكل ادناه يمثل فصيلة دم
شخص معطي،وعليه فإن فصيلة 

دم الشخص المستقبل؟

40- عند فحص الجهاز التنفسي للخنافس بالمجهر الترشيحي، تجده عبارة عن؟

A  .أ 

B .ج

AB .ب

O .د

أ. رئات الكت�ية

ج. قص�بات هوائية

ب. خياشيم

د. انا�يب مل�يجي

XX .ج

الاجابة .أ

الاجابة.ج

الاجابة.ب

الاجابة.ج
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الأحياء

41- في أي من المناطق البح��ة الآتية  لا �تمكن المخلوقات الحية التي 
�نتج غذائها بنفسها أن تعيش فيها؟

أ. المنطقة الضوئية

ج. منطقة قاع المحيط

ب. المنطقة المظلمة

د. منقطة المد والج�ر

42- عند ت�اوج ارنب اسود BB مع ارنب ا�يض bb فإن قانون انع�ال 
الصفات �وضح أن اف�اد الجيل الاول جميعها ستحمل الط�از الجيني ؟

BB .أ

Bb .ج

bb .ب

BB bb .د

43- اي النبا�ات الآتيه تُصنف ضمن النبا�ات الوعائية اللابذ��ة؟

أ. الح�ا��ات

ج. الحشائش البوقية

ب.السرخسيات

د. الحشائش الكبدية

44- عندما �تعرض منطقة ما لشح في مواردها المائية فإن المخلوقات 
الضعيفة تموت و�بقى القوي منها، هذه العلاقة تسمى؟

أ. الافت�اس

ج. التنافس

ب. التطفل

د. الترمم

الاجابة.ب

الاجابة.ب

الجابة.ج

الاجابة.ج
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الأحياء

45-أي من المخلوقات التاليه يصنف من الثد�يات؟

أ. القرش

ج. الدلفين

ب. البط��ق

د. الاخطبوط

46- نظام المكافحة الحيوية هو إدخال مخلوق حي في �يئة 
للقضاء على مخلوقات حية أُخرى ضارة،هذه العلاقة يمكن أن 

تكون؟

أ. تطفل أو تقايض

ج. تطفل أو افت�اس

ب. تكافل أو تقايض

د. افت�اس أو تعايش

47- أي الخصائص التاليه توضح عدد المخلوقات الحية لكل وحدة
 مساحة؟

أ. كثافة الجماعة

ج. تو��ع الجماعة

ب. معدل نمو الجماعة

د. نطاق الجماعة

48- يطلق العلماء على عدد الاف�اد الذ�ن ينضمون إلى الجماعة؟

أ. هجرة داخلية

ج. هجرة خارجية

ب. قدرة استيعا�ية

د. معدل نمو الجماعة

الاجابة.ج

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.أ
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الأحياء

49- الطور البوغي للخنشار يكون ساقاً سميكة تحت الارض
 تسمى؟

أ. ال�اي�وم

ج. الأبواغ

ب. السعفة

د. البثرة

50- أي التالي ليس من خصائص الأسماك العظمية؟

أ. هيكل غض�وفي

ج. مثانة العوم

ب. غطاء خيشومي

د. زعانف مزدوجة

51- أي الحيوانات التاليه ليست لها ق�ون استشعار؟

أ. القش��ات

ج. العناكب

ب. الحش�ات

د. السرطانات

52- للديدان الش��طية ممصات وخطاطيف تساعدها على ؟

أ. �ث�يت نفسها في الصخور

ج. �ث�يت نفسها في الأمعاء

ب. تمتص الماء

د. تم�ق الف��سة

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.ج
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الأحياء

53- ديدان الفلا��ا تصيب الجهاز؟

أ. العصبي

ج. الهضمي

ب. الليمفي

د. الهيكلي

54- أي مما يلي ليس من ط�ائق حصول الفط��ات على الغذاء ؟

أ. التكافل

ج. البناء الضوئي

ج. الترمم

د. التطفل

55- من امثلة الحيوانات القارته؟

أ. الأسد

ج. الصقر

ب.الدب 

د. البقرة

56- تقوم بترشيح الفضلات والأملاح والماء من الدم؟

أ. الرئة

ج. الكلية 

ب. المثانة

د. المعدة

الاجابة.ب

الاجابة.ج

الاجابة.ب

الاجابة.ج
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الأحياء

57- ما هو الان��م الذي بقوم بهضم اللحوم؟

أ. ان��م الأميليز

ج. ان��م الببسين

ب. المادة الصف�اوية

د. ان��م الجلايكوجين

58- زهرة لها اسدية وك�ابل تصنف على انها؟

أ. �نائية الجنس

ج. احادية الجنس

ب. م��ضة

د. مع�اة البذور

59- ج��ئات ك�يرة معقدة تخ�ن المعلومات الو�ا�ية و�نقلها؟

أ. الأحماض النووية

ج. الأحماض الامينية

ب. الأحماض الدهنية

د. الأحماض الكربوكسيلية

60- عدم ه�وب الغ�اب عند �ؤيته للف�اعة يعد مثالاً على سلوك؟

أ. اج�ائي شرطي

ج. اد�اكي

ب.التعود

د. مطبوع

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ب
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الأحياء

16- تم تلقيح نبا�ين و�تج عن التلقيح (52% احمر)و(52% اصفر)و(05% برتقالي) 
فما هو الط�از الجيني للاباء؟

RR YY -أ RR yy-ب

Rr Yy -جRr yy -د

62- تركيب يحمل الصفات الو�ا�ية للجينات؟

أ. الجينات 

ج. ال�ا�بوسوم

ب. الميتوكند��ا

د. السنت�ومير

63- �تشابه الأسماك العظمية والغض�وفية فيما يلي عدا؟

أ. وجود فكوك

ج. زعانف مزدوجة

ب. هيكل داخلي

د. الدورة الدموية

64- خاصية لا توجد في جميع المخلوقات الحية؟

أ. الغشاء البلازمي

ج. حمض نووي

ب. تقوم بعمليات الأيض

د. �ا�بوسومات

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ب

الاجابة.ج
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الأحياء

65- أي من الممالك الاتية
 لا تحتو�ها هذه الخلية؟

أ. النبا�ات

ج. الفط��ات

ب. الطلائعيات

د. البدائيات

66- عندعمل مخطط ك�وموسومي لمولود لوحظ أن لديه ثلاث نسخ من 
الك�وموسوم في ال�وج رقم 21، فإن هذا المولود يعاني من؟

أ.متلازمة داون

ج.متلازمة تيرنر

ب. متلازمة كليفنتر

د. متلازمة بار

67- المكون الأساسي للشعر هو ؟

أ. الكي�ا�ين

ج. الكايتين

ب. الكا�وتين

د. الكولاجين

68- هرمون يذوب في الغشاء البلازمي للخلية؟

أ.الاست�وجين

ج. التستوستي�ون

ب.النمو

د. الثي�وكسين

الاجابة.د

الاجابة.أ

الاجابة.أ

يحتمل وجود خطأ بنقل السؤال لأنه الخيا�ان أ و ب **
 صحيحان** وعلى الارجح لن يأ�ي السوال ب الخيا�ان
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الأحياء

69- إذا فقدت النبا�ات المتك فماذا يحدث لها؟

أ. تصبح ناقصة

ج. لا تستطيع تكو�ن حبوب اللقاح

ب. لا تستطيع جذب الملقحات

د. لا تستطيع تكو�ن البويضات

70- الذي يصنع ك��ات الدم الحم�اء؟

أ. الغشاء الرهلي

ج .كيس المح

ب. كيس الممبار

د. غشاء الكو��ن

71- أي العمليات الخلوية  الاتية  تخت�ن الطاقة ؟

أ. تحلل سلسلة الدهون

ATP الى ADP ج. تحول

RNAب. بناء الب�وتينات من كودونات

 د. نقل الأ�ونات عبر الغشاء

72- ما وظيفة ال�ا�بوسومات؟

أ. ا�تاج الب�وتينات

ج. ا�تاج الطاقة

ج. �نظيم عمليات الخلية

د. تخ��ن المواد

الاجابة.ج

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة خلاف �ين أ و ج لانها اذا كانت تفتقر لاحد الاعضاء التكا���ة فتعد 
ناقصة وموجودة بالكتاب ... وكمان لو ما كان عندها متك ما �اح �نتج او تكون 

حبوب لقاح 
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الأحياء

73- الشخص المصاب بعمى الالوان لا يميز اللونين؟

أ. الأصفر والبرتقالي

ج. الأ�يض والأسود

ب. الأخضر والأحمر

د. الا��ق والأخضر

74- ما الذي يساعد الضفادع على التنفس تحت الطين في الشتاء ؟

أ. الجلد

ج. الخياشيم

ب. الرئات

د. بطانة تجاويف الفم

75-  ما هو الحمض الذي يحمل المادة الو�ا�ية؟

أ. الحمض النووي

ج. الحمض الأميني

ب. الحمض الدهني

د. الحمض الكربوكسيلي

76- الط�از الجيني لمتلازمة كليفنتر؟

XY .أ

XXY .ج

XX .ب

  YO .د

الاجابة.ب

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ج
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الأحياء

77- لأي شعبة ينتمي نجم البحر؟

أ. المفصليات

ج. اللاسعات

ب. شوكيات الجلد

د. الرخويات

78- نوع الفم في النمل الأ�يض:؟

أ. إسفنجي

ج. قارض

ب. أنبوبي

د. ثاقب

79- ما سبب الإمساك؟

أ. قلة الماء في الكيموس

ج. ��ادة الماء في الكيموس

ب. نقص امتصاص الماء

د. ضعف عمل الكلية

80- ال�يضة الرهلية توجد في ؟

أ. البرمائيات

ج. ال�واحف

ب. الأسماك

د. الرخويات

الجابة.ب

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.ج
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الأحياء

81-  السلوك المرتبط بالفرمونات ؟

أ. الحضانة

ج. التواصل

ب. الص�اع

د. الهجرة

28-  الشكل ادناه يمثل تركيب مركب:

38- العامل الذي �ؤثر على نمو وا�تحاء ساق النبات هو؟

أ.الإضاءة

ج.الح�ارة

ب.الجاذ�ية

د.الرطوبة

84- تؤدي ��ادة الطحالب في ال�يئات المائية إلى تهديد
 المخلوقات الحية وذلك بسبب ؟

O2 أ. نقص

NH3 د. نقص

O2 ب. ��ادة

CO2 د. ��ادة

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.أ

lenovo
Stamp

lenovo
Stamp

lenovo
Stamp

lenovo
Stamp
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الأحياء

85- الصفة المشتركة �ين اجسام جولجي وال�ا�بوسومات
 والشبكة الاندوبلازمية؟

أ. ا�تاج الب�وتين

ج. تخ��ن الغذاء

. انقسام الخلية ب

د. ا�تاج الطاقة

86- �تكا�ر الخميرة لا جنسيًا عن ط��ق؟

أ. التج�ؤ

ج. التبرعم

ب. ا�تاج الأبواغ

د. التجدد

87- أي من الهرمونات الآتية يساعد على نضج
الثمار؟

أ. الإثيلين

ج. الجب��لين

ب. الأكسين

د. السايتوكاينين

88- يخ�ن الكالسيوم ال�ائد بالجسم في أنسجة؟

أ. الكبد

ج. العضلات

ب. العظام

د. الغضا��ف

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.ب
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الأحياء

89- اي الحيوانات الاتية لا ت�يض؟

أ. بط��ق

ج. منقار بط

ب. اكل نمل شوكي

د. خفاش

90- اي مما يلي غير صحيح عن الفي�وسات؟

أ. تطفلية اجبا��ة

ج. يتم علاجها بالمضادات الحيوية

ب. حجمها من 4 الى 300 نانومتر

RNA او DNA د. تحوي

91- الحش�ات �تخلص من الفضلات عن ط��ق؟

أ. انا�يب مل�يجي

ج. النف��ديا

ب. المجمع

د. خلايا له�ية

92- لا يدخل في صناعة الب�وتين؟

أ. الليسوسوم

ج. جهاز جولجي

ب. الشبكة اندوبلازمية

د. �ا�بوسوم

الاجابة.د

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.أ
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الأحياء

93- من خصائص البكتي��ا المنتجة للميثان؟

أ. �تنفس بوجود الاكسجين

ج. تحوي غلاف نووي

ب. تقوم بالبناء الضوئي

د. معالجة مياه الصرف الصحي

94-  مخلوق حي لديه اذينين وبطين:

أ. ضفدع

ج. تمساح

ب. صقر

د. دب

95- انق�اض نسبة عالية من الأنواع في فترة قصيرة؟

أ. الانق�اض التد��جي

ج. الانق�اض الجماعي

ب. الاستغلال الجائر

د. فقدان الموطن

96 - اي مما يلي ثدي ي�يض؟

أ. منقار البط

ج. الدب

ب. الدولفين

د. الخفاش

الاجابة.د

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.أ
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الأحياء

97- اختلال و�ا�ي �ؤثر في اف�از المخاط والع�ق؟

أ. التليف الكيسي

ج. المهاق

ب. تاي-ساكس

د. الجلاكتوسيميا

98- الطفرة بالخلية الجنسية؟

أ. تختفي عند ظهور الامشاج

ج. تعالج ط�يا

ب. تظهر بالجيل القديمة

د. تظهر في الاجيال القادمة

99-اذا حدث خلل بحشوة الميتوكند��ا فأي من هذه العمليات 
س�تعطل؟

أ. البناء الضوئي

ج. التنفس الهوائي

ب.التنفس اللاهوائي

د.انقسام الخلية

100- اي الحيوانات التاليه يتكون من ثلاثة اج�اء �أس وصدر وبطن؟

أ. الج�اد

ج. العنكبوت

ب. العقرب

د. السرطان

الاجابة.أ

الاجابة.د

الاجابة.ج

الاجابة.أ
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الأحياء

101- الطيور تدخل الماء وتأخذ غذائها دون ان �تبلل بسبب؟

أ. الغدة ال��تية

ج. خفة العظام

ب. اكياس هوائية

د. قصبة هوائية

102- الصفة التي تميز الثد�يات وتجعلها تعيش بكل الظ�وف؟

أ. �تحكم بدرجة ح�ارتها الداخلية

ج. �تحكم بدرجة ح�ارتها الخارجية

ب. �تحكم بعمليات الايض

د. تحتفظ بالماء لمده طويله بنسب ثابته

103- تستخدم اليوجلينا الفجوة المنقبضة ل؟

أ- التخلص من الماء ال�ائد

ج. هضم الغذاء

ب. البناء الضوئي

د. الحركة

104- الذي يساعد على اكتشاف الحركة والات�ان عند الاسماك؟

أ. جهاز الخط الجانبي

ج. الغطاء الخيشومي

ب. العرف العصبي

د. القشور المشطية

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.أ
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الأحياء

105- العلاقه �ين نزف الدم وعمى الالوان؟

أ. متأ��ان بالجنس

ج.مرتبطان بالجنس

ب. سيادة مشتركة

د. سيادة غير تامة

106- حجرة في البرمائيات تستقبل فضلات الهضم والبول
والامشاج قبل مغادرة الجسم؟

أ. المجمع(المذ�ق)

ج. الكلى

ب. المثانة

د. البنك��اس

107- اي مناطق المحيط الآتية لا �تمكن المخلوقات الحية التي 
�نتج غذائها بنفسها العيش فيها؟

أ. منطقة الرذاذ

ج. المنطقة المظلمة

ب. المنطقة الضوئية

د. منطقة المد المرتفع

108- بواسطة الهرمونات توصل العلماء الى امكانية تق��م 
النبا�ات وذلك عن ط��ق تحكمهم بهرمون؟

أ. الاكسين

ج. الجب��لين

ب. الايثلين

د. السايتوكاينيات

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.ج



87

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

الأحياء

109- اعلى مستويات التنظيم؟

أ. الغلاف الحيوي

ج. المنطقة الحيوية

ب. النظام ال�يئي

د. المجتمع الحيوي

011- يعتبر انحناء ]ميل[ النبات ا�جاه الضوء؟

أ. استجابة للمثي�ات

ج. سيادة قمة نامية

ب. حاجة للطاقة

د. تقزم

111- الميتوكند��ا تفيد الخلايا في ؟

أ. ا�تاج الب�وتين

ج. ا�تاج الطاقة

ب. نقل الغذاء

د. تخ��ن الغذاء

112- اي الخلايا التالية تحتوي على كميات ك�يرة من الشبكة 
الاندوبلازمية؟

أ.الدم

ج.الطحال

ب.الكبد

د.العضلات

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ج

الاجابة.ب
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الأحياء

113- عند الانقسام المتساوي لخلية معينة عرفت انها
نبا�ية عن ط��ق وجود ؟

أ. الصفائح الخلوية

ج. تكثف الك�وموسومات

ب. الخيوط المغ�لية

د. الم��ك�ات

114- قطة وضع لها صحن ا�يض فيه لحم ساخن ، و عندما حاولت أكله 
تأ�رت بح�ارته ، و اصبحت لا تقترب من الصحن الأ�يض فإن ذلك يدل على 

سلوك؟

أ. التعلم الإج�ائي الشرطي

ج. التعلم الكلاسيكي الشرطي

ب. الإد�اكي

د. الغ��زي

115- أي من الحيوانات التالية متغير درجة الح�ارة و الإخصاب فيه 
خارجي؟

أ. الضفدع

ج. منقار البط

ب. السلحفاة

د. التمساح

116- عندما تضع أ�ثى طائر �يضها في عش طائر آخر و�تخلص من �يضه 
وصغاره، ويقوم هذا الطائر بحضن ال�يض وتغذية الصغار هذا يعتبر؟

أ. تعايش

ج. تطفل

ب. تقايض

د. افت�اس

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ج
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الأحياء

؟ 117-اي العلاقات الآتية يستفيد فيها كلا المخلوقين

ب.تطفلأ.تعايش

د.تقايضج.إفت�اس

الإجابة.د

811- في احدى القضايا الجنائية، وجد المحققون اج�اء من الشعر لأحد 
من  المجرمين في مكان الج��مة، مما ساعد في توفير كمية 

ANDلتحليلالبصمةالو�ا�ية ومقار�تها بالبصمة الو�ا�ية لعدد 
منهماصحاب السوابق..حسب الجدول ادناه، أي المشتبه بهم قام 

بالج��مة:          

ب. 2أ. 1

د .4ج. 3

الإجابة.ج

 119-�تكون الوحدات البنائية الب�وتينية للخلايا التي نشأت 
منها اجسام المخلوقات الحية من؟

ب.احماض دهنيةأ.سك�ات أحادية

د.مواد غا��ةج.احماض امينية

الإجابة.ج

021- يعد تعدد اشكال الدعسوقة من؟

ب.�نوع الأنواعأ. التنوع الو�ا�ي

د.�نوع الغذاءج.�نوع الملقحات

الأجابة.أ
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الأحياء

121- أي المواد الآتية توجد في الجدار الخلوي لخلية نبا�ية؟

ب.سيليكاأ.كايتين

د.كربونات الصود�ومج.سيليلوز

الأجابة.ج

122- اكبر قدر ممكن من الأنواع التي تستطيع ال�يئة دعمه ومساعدته 
على العيش لأطول فترة ممكنة:

ب.التعاقبأ. القدرة الاستيعا�ية 

ج. النمو الصفري

الأجابة.أ

123- يتم هضم المواد السليلو��ة في الحيوانات المجترة في؟

أ. المعدة

ج. الفم

الأجابة.أ

124- منطقة ي��د فيها معدل التبخر السنوي على معدل الهطل؟

ب.التند�اأ.الصح�اء
د.الغابات الإستوائيةج.الغابات الشمالية

الأجابة.أ

د. ال��ادة الحيوية

ب. الامعاء الغليظة

د. الا�نا عشر
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الأحياء

521- اظهر التحليل الكيميائي لعينة من الحمض النووي ANR  بأن 12% من 
القواعد النيت�وجينية ادنين، فكم نسبة اليو�اسيل في هذه العينة

الأجابة.أ

ب.31%أ.%29

د.71%ج.%51

126- عند ت�اوج نبا�ين , نبات بنفسجي 
 tr مع نبات ا�يض قصير RT الازهار طو�ل

فما هو النوع النا�ج في الجيل 

ب.2أ.1

د.4ج.3

الأجابة.أ

127- هذا الشكل عبارة عن:

الأجابة.أ

DNA.أmRNA.ب

rRNA.جtRNA.د

128- السهم الى ماذا يشير:

الأجابة.أ

ب.عظم كثيفأ.عظم اسفنجي

د.اوتارج.اربطة
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الأحياء

129- في الشكل ادناه، يصنف
المخلوق الحيحسب غذائه 

ضمن:

الأجابة.أ

ب.آكل اعشابأ.آكل لحوم

د.قارتج.آكل حش�ات

130- ماذا يحدث في اعداد
 المخلوقات في الهرم اذا قلل

مرض ما عدد المستهلكات 
الاولية الى 000001:

الأجابة.د

أ. يتساوى عدد المنتجات مع 
عدد المستهلكات الثانوية

ب. يقل عدد المنتجات ويقل 
عدد المستهلكات الثانوية

ج. �زداد عدد المنتجات و�زداد 
عدد المستهلكات الثانوية

د. �زداد عدد المنتجات ويقل 
عدد المستهلكات الثانوية

131- اي مما يلي يسبب مرض الملا��ا؟

الأجابة.أ

ب. الت��بانوسوماأ. البلازمود�وم

د. حشرة البقج. ذبابة تسي تسي

كُمْ  مْلُ ادْخُلُوا مَسَاكِنَكُمْ لاَ يَحْطِمَنَّ هَا النَّ 132- قَالَتْ نَمْلَةٌ يَا أَ�ُّ
سُلَيْمَانُ وَجُنُودُهُ وَهُمْ لاَ يَشْعُُ�ونَ ما نوع السلوك ؟

الأجابة.ب

ب. تواصل أ. سياده

د. حضانةج. هجره
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الأحياء

133- في ا�ثى الانسان يكتمل نمو 
المشيمة خلال الحمل ف الاسبوع؟

الأجابة.ج

ب. الخامسأ. ال�ابع

د. التاسعج. العاشر

431- لو مسكت شيء ساخن كيف ينتقل السيال العصبي؟

الأجابة.د

ب. خلية عص�ية �ينية وخلية عص�ية 
حركية وخلية عص�ية حسية

أ. خلية عص�ية حركية. وخلية عص�ية 
ية حسية �ينية. وخلية عص�

ج. خلية عص�ية حركية. وخلية عص�ية 
حسية. وخلية عص�ية �ينية

د. خلية عص�ية حسية وخلية عص�ية 
�ينية وخلية عص�ية حركية 

531- التغير في الجماعة من معدل ولادات ووفيات عال الى معدل
ولادات ووفيات منخفض يطلق عليه:

الأجابة.ب

ب. التحول السكانيأ. النمو الصفري

د. مدى التحملج. القدرة الاستيعا�ية

136- في الشكل ادناه �وضح العلاقة �ين 
كتلة الجسم ومعدل الأيض، من الشكل يمكن 

استنتاج؟

الأجابة.أ

ب. كلما قلت كتلة الجسم انخفض 
معدل الأيض

أ. كلما �ادت كتلة الجسم 
انخفض معدل الايض 

ج. كلما �ادت كتلة الجسم �اد 
معدل الأيض

د. لا توجد علاقة �ين كتلة الجسم 
ومعدل الأيض
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الأحياء

731- ما هو رقم العملية الخاطئة
بنقل الدم في في الشكل المجاور؟

الأجابة.د

أ.1

ج.3

ب.2

د.4

138- ا�ن �تم عملية تبادل الغا�ات ؟

الأجابة.د

أ.1

ج.3

ب.2

د.4

139- ا�ن تقع الاسدية ؟

الأجابة.ج

ب.2أ.1

د.4ج.3

140- اي مما يلي سك��ات عديدة التسكر؟

الأجابة.أ

ب.الفركتوزأ. السيليلوز

د. السك�وزج. الجلوكوز
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الأحياء

141- قطعة من الحمض النووي DNA تسلسل قواعدها
 TAC AGG حدثت لها طفرة فأصبح تسلسل قواعدها TAC GGG 

تسمى هذه الطفرة

الأجابة.د

ب. حذفأ. ا�احة

د. استبدال ج. اضافة

142- في عام 2009 اكتشفت تقنية OBT وهي استخدام 
البكتي��ا وان��م لتخليص التربة والماء من المخلفات النفطية 

في مدة لا �تجاوز 42 �وما، تسمى هذه العملية؟

الأجابة.د

ب. معالجة كيميائيةأ. تدخل جائر
د. معالجة حيوية ج. ��ادة حيوية

143- العالم الكسندر فلمنج اعتقد ان فطر البنسيليوم
يف�ز مادة تقتل البكتي��ا؟

الأجابة.أ

ب. استنتاجأ. فرضية 

د. نظ��ةج. ملاحظة

144- اي الت�اكيب الآتية مسؤول عن الات�ان و�نسيق الحركة في 
الثد�يات؟

الأجابة.أ

أ. المخيخ                                  ب. القنطرة

د.المخج. النخاع المستطيل
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الأحياء

541- في الشكل ادناه، عدد
PTA الداخلة في التفاعل 
والنا�جة منه على التوالي؟

الأجابة.ب

ب.2       4 أ. 1        2  

د. 4      4     ج. 4       6

641- الشكل ادناه يمثل
دورة الفسفور، اي الخيا�ات 

الاتية يمثل المحللات:

الأجابة.ب

A .أB .ب

C .جD .د

147-تم تكليف مجموعة من الأطباء بمهمة انقاذ حادث سير، ولم
يكن لد�هم معلومات عن فصائل دم المصا�ين، الخيار السليم لهم ان 

يحملوا دم فصيلته؟

الأجابة.ج

B .أA .ب
 O .جAB .د

148- العلاقة التي �نشأ عندما يستخدم اكثر من مخلوق حي 
واحد المصادر ذا�ها في الوقت نفسه تسمى علاقة؟

الأجابة.أ

ب. افت�اسأ. �نافس 

د. تكافلج. تعايش

____

____
<<

<<
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الأحياء

149- كلما نمت الخلية �زداد حجمها مقارنة بمساحة سطحها 
وهذا �ؤدي الى؟

ب. سهولة التخلص من الفضلاتأ. صعوبة حصولها على الغذاء 
ج. نموها وتصبح الخلية ك�يرة 

جدا
د. المحافظة على بقائها

الأجابة.أ

150- لقاح شلل الأطفال عبارة عن؟

الأجابة.أ

ب. بكتي��ا ضعيفةأ. في�وس ضعيف

د. سموم فط��ةج. سموم بكتي��ة

151- اي الامثلة الآتية تعتبر مناعة سل�ية؟

الأجابة.أ

ب. التلقيح ضد شلل الاطفالأ. اجسام مضادة لسموم عقرب
د. حقن في�وس ميت في جسم 

شخص سليم
ج. حقن في�وس ضعيف في 

جسم شخص سليم

251- سبب استم�ا��ة نمو الحشائش في الطول بالرغم 
من قص القمم النامية لها، هو وجود؟

الأجابة.ج

ب. الكام�يوم الفلينيأ. الكام�يوم الوعائي

د. الانسجة المولدة الجان�يةج. الانسجة المولدة ال�ينية 
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الأحياء

351- تم تلقيح �ين نبا�ين، و�تج عن ذلك ازهار حم�اء وازهار 
�يضاء فما الط�ز الجينية لهذ�ن النبا�ين؟

الأجابة.ج

rr و RR .أRR و RR .ب

 Rrو Rr .جrr و rr .د

154- ما نوع العضلات في معدة الانسان؟

الأجابة.أ

ب. ا�اديةأ. ملساء 

د. هيكليةج.مخططة

155- تركيب الفم للبعوض؟

الأجابة.أ

أ. ثاقب ماص 

ج. انبوبي

ب. قارض

د. اسفنجي

156- استخدم عالم احياء كامي�ا لم�اقبة حيوان الارنب وكيفية رعايته 
لصغاره، اي الط�ق الآتية استخدمها للحصول على هذه المعلومات؟

الأجابة.د

ب. نظ��ةأ. استنتاج

د. ملاحظة  ج. تجربة
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الأحياء

157- الجهاز الليمفي يحوي جميع الآتي ما عدا؟

الأجابة.أ

ب. ك��ات الدم ال�يضاءأ. ك��ات الدم الحم�اء 
د. الصفائح دمويةج. الخلايا ليمفية

158- تصنف جميع المخلوقات الحيه الاتيه ضمن
الحش�ات ماعدا؟

الأجابة.ب

ب. الخفاش أ. العقرب
د. الج�ادج. النحل

159- ما الذي يحدث اذا قل عدد ال�ا�بوسومات في الخلية؟

الأجابة.أ

ب. تموت الخليةأ. يقل صنع الب�وتين

د. يقل ا�تاج الطاقةج. عدم انقسام الخلية

160- اي تركيب يسمح للأسماك العظمية بالتحكم في
عمق غوصها بال�يئة المائية؟

الأجابة.ب

ب. مثانة العومأ. غطاء الخياشيم

د. الفكوكج. الخط الجانبي
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الأحياء

161- اي مما يلي متأ�ر بالجنس؟

الأجابة.أ

ب. عمى الالوانأ. الصلع 

د. المهاق ج. الهيموفيليا

162- الهضم الاولي للكربوهيد�ات يتم بواسطة ان��م؟

الأجابة.أ

ب. الببسينأ. الأميليز 

د. الجلايكوجينج. التربسين

163- اذا اردنا التحقق من الفرضية لابد من؟

الأجابة.ج

أ. الاستنتاج
ج. التج��ب 

ب. الملاحظة
د. تجميع ال�يانات

164- لا تعيش في �يئة صناعية؟

الأجابة.أ

أ. الفي�وسات 
د. الفط��اتج. الطلائعيات

ب. البكتي��ا
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الأحياء

165- تسرب مياه الصرف الصحي �ؤدي الى؟

الأجابة أ

أ. ا��اء غذائي 

د. ��ادة الاكسجينج. ��ادة الطحالب

ب. نقص الاكسجين

166- اي الحيوانات الاتية ثدي ي�يض؟

الأجابة أ

ب. السلحفاة
د. الخفاش ج. الحوت

أ. منقار البط 

167- اي الخصائص الآتية له ارتباط مباشر بالفجوة المنقبضة؟

الأجابة.د

أ. تخ��ن الغذاء الفائض

ج. الاستجابة للمثي�ات

ب. تخ��ن الفضلات

د. المحافظة على الات�ان المائي 
للجسم 

168- يتم ا�تاج خلايا الدم الحم�اء وال�يضاء والصفائح الدموية في؟

الأجابة.ج

أ. النخاع الاصفر

د. تجويف نخاع العظمج. النخاع الاحمر 

ب. الخلايا العظمية
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الأحياء

169- ينصح الاطباء بأخذ الحيطة والحذر من �ناول الام الحامل العقاقير 
خلال الاشهر الثلاثة الاولى الى اي الاسباب الاتية يعود ذلك؟

أ. بداية تكون اجهزة الجنين 

ج. تعود جسم الحامل على العقاقير

ب. تأخر نمو الجنين

د. تأخير وتعسر الولادة

170- اي المخلوقات الحية الاتية ليس له وسيلة حركة،
ويتحرك بالان�لاق؟

أ. الأم�با

ج. الب�اميسيوم

ب. البلازمود�وم

د. الت��بانوسوما

171- في الشكل ادناه، ما العلاقة المحددة الاتية:

أ. التغذية ال�اجعة السل�ية

ج. التغذية ال�اجعة الايجا�ية

ب. التغذية ال�اجعة المزدوجة

د. التغذية ال�اجعة الاحادية

172- اي الخلايا الآتية حسب حجمها �توقع ان يكون حصولها 
على الغذاء بسهولة اكبر؟

الاجابة. أ

الاجابة. ب

الاجابة. أ

1µm3 .2أµm3 .ب

4µm3 .6جµm3 .د

الاجابة.أ دتائما الاصغر اس�ح



103

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

الأحياء

173- تعتبر التغذية بالاسفنج تغذية؟

أ. ترشيحية

ج. ذا�ية

ب. ترممية

د. تطفلية

174-حسب حجم الخلايا، اي الخلايا الاتية تعاني عند التخلص
 من فضلاتها:

السيتوبلازم        
النواة أ.

ج.

ب.

د.

175- اي العضيات الآتية محاطة بغشاء توفر الطاقة للخلية؟

أ. النواة

ج. الميتوكند��ا

ب. الاجسام المحللة

د. ال�ا�بوسومات

176- اي الط�ق التالية لا تعد من ط�ق التغذية في الفط��ات ؟

أ. الترمم

ج. التكافل

ب. التطفل

د. الذا�ية

الاجابة.أ

الاجابة.د

الاجابة.ج

الاجابة.د
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الأحياء

177- الميك�وسبودريات طلائعيات دقيقة تستخدم في صناعة؟

أ. المنظفات

ج. المواد الكيميائية

ب. الدهانات

د. الم�يدات الحش��ة

178- اي الخيا�ات الآتية يعتبر صحيحا لارتباط القواعد 
النيت�وجينية مع بعضها:

أ.

ج.

ب.

د.

179- الفرمونات مواد كيميائية تستخدمها بعض الحيوانات في؟

أ. الت�اوج

ج. النمو

ب. التكا�ر

د. التواصل

أ. الالدوستي�ون

ج. الكورتي�ول

ب. الب�وجست�ون

د. التستوستي�ون

180-أي الهرمونات التالية في الخصية؟

الاجابة.د

الاجابة.د

الاجابة.د

الاجابة.د
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الأحياء

181- عضو يف�ز مادة صف�اء تعمل على هضم الدهون؟

أ. الكبد

ج. الامعاء الغليظة

ب. البنك��اس

د. المعدة

182- ما هو التركيب المشترك في جميع المخلوقات الحية؟

أ. ال�ا�بوسومات

ج. البلاستيدات الخض�اء

ب. الاسواط

د. نواة حقيقية

183- عند تقطيع نجم البحر فإنه؟

أ. يموت

ج. يتحلل

ب. يتجدد

د. يجف

184- تخ�ج الافعى لسانها ل؟

أ. شم ال�وائح

ج. سماع الاصوات

ب. التنفس

د. تم�يز الالوان

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ب

الاجابة. أ
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الأحياء

185- ا�ن تحدث عملية الاخصاب؟

أ. 1

ج. 2

ب. 3

د. 4

186- سلوك يقوم فيه الحيوان بعمل يفيد فردا اخر على حساب
 حيا�ه؟

أ. الايثار

ج. الحضانة

ب. المغا�لة

د. الهجرة

187- مرض هنتجتون �ؤثر على الجهاز؟

أ. العصبي

 ج. الهضمي

ب. التنفسي

د. التناسلي

188- بعد ا�تاج الحيوانات المنوية في الخصية، يتم خزنها في؟

أ. البربخ

ج. الإحليل

ب. الأبهر

د. الانا�يب المنوية

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.أ
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الأحياء

189- اي من هذه الحيوانات يمتلك عضلة الحجاب الحاجز؟

أ. الغ�ال

 ج. الصقر

ب. التمساح

د. الضفدع

190- دودة الفيلا��ا تعيش في الجهاز؟

أ. الليمفي

ج. التنفسي

ب. الهضمي

د. التناسلي

191- عند د�اسة ا�ر الضوء على ا�تاج الثمار مع ثبات درجة الح�ارة 
وكمية الماء، فإن العامل؟

أ. المستقل هو ا�تاج الثمار

ج. التابع هو كمية الماء

ب. المستقل هو الضوء

د. التابع هو درجة الح�ارة

192- تمتلك زهرة ثلاث اسدية وثلاث بتلات، اي مما يلي �توقع انه ينتمي 
اليها هذه الزهرة؟

أ. ذوات الفلقة

ج. ذوات الفلقتين

ب. مع�اة البذور

د. المخ�وطيات

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ب

الاجابة.أ
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الأحياء

193- لا تستطيع النبا�ات اللاوعائية التكيف والعيش في المناطق 
التي يندر فيها وجود الماء، بسبب؟

أ. أن الاجهزة التكا���ة توجد
 على نبا�ات منفصلة

ج. ض�ورة وجود الماء لوصول المشي�
المذكر الى البويضة 

ب. وجود انسجة وعائية حقيقية

د. تميزها بوجود الطور البوغي السائد
(ال�اي�وم)

194- العملية التي يتم فيها ربط mRNA مع ال�ا�بوسوم وتصنيع 
الب�وتين؟

أ. الشفرة

ج. النسخ

ب. التضاعف

د. البلمرة

195- العلاقة �ين البكتي��ا المثبتة للنيت�وجين وجذور النبا�ات 
البقولية؟

أ. تقايض

ج. تطفل

ب. ترمم

د. افت�اس

196- نوع التو��ع في الشكل ادناه؟

أ. تكتلي

ج. منتظم

ب. عشوائي

د. لا يمكن توقعه

الاجابة.ج

الاجابة.أ

الاجابة.أ

الاجابة.ج
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الأحياء

197- عند حدوث ت�اوج لأبو�ن لهم الط�از الجيني AaBb فان 
الابناء يكون لهم؟

AABB . AABB , AABB , AABB   .أ

AABB , AaBb , AaBb , AaBb  .ج

Aabb , aabb , AABB , aabb .ب

AaBb . AaBb , AABB , aabb  .د

198- اي الآتی �ؤثر حیویا في موطن سمك السلمون؟

الأجابة.أ

د. المواد الغذائیة المتوفرة في 
تربة الشاط

ج. تركیز الأملاح المعدنیة في 
الماء

199- اي مما يلي �بقى خاملا في الجسم لفترة طويلة؟

الأجابة.أ

أ. الفي�وس 

ج. البكتي��ا

ب. الج�ا�يم

200- اذا كانت عدد نبضاتالش��ان الكعبري في ذ�اع زميلك هي 
20 نبضه في 15 ثانيه فكم عدد النبضات في الدقيقه الواحد؟

الأجابة.د

ب. 20أ. 15

د. 80 ج. 40

د.الت��بانسوما

الاجابة.د

ب. التيا�ات المائيةأ.الطيور المهاجرة التي تعبر المنطقة
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الأحياء

201- شكل فم هذه الحشرة يساعد على؟

الأجابة.أ

ب. لعق السوائلأ. امتصاص الغذاء

ج. قطع الانسجة

202- ت�ين لم�ا�ع أن حقله فقير بأحد العناصر الاساسية فأقت�ح عليه 
مهندس ��اعي ب��اعة البقوليات خلال هذا الموسم لاستصلاح الأرض في 

حقله، فمن المحتمل ان يكون هذا العنصر هو؟

الأجابة.أ

أ. النيت�وجين

د. الكربونج. الأكسجين

ب. الفسفور

203- اي مما يلي لا يسهم في التنوع الو�ا�ي؟

الأجابة.أ

د. الت�اوج العشوائي

ب. العبور الجيني

ج. الانقسام المنصف

أ. عدد الك�وموسومات

204- اي انواع الكلو�وفيل يمتص كمية اكبر من الضوء؟

الأجابة.ب

a .أ

c .ج

b.ب

d .د

 د.اخت�اق الجلد
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الأحياء

205- في الشكل ادناه،
اي الاف�اد ليس حاملا 

للمرض وله ابن مصاب؟

الأجابة.ج

 I1 .أ

 II4.ج

II3 .ب

III1 .د

206- ت�اكيب عند الضفدع البالغ تساعده على التنفس ونقل 
الاكسجين للأعضاء؟

الجواب.ج

أ. ر�تان وجهاز دو�ان مفتوح

د. خياشيم وجهاز دو�ان مغلق ج. ر�تان وجهاز دو�ان مغلق 

ب. خياشيم وجهاز دو�ان مفتوح

207- اذا حدث خلل بحشوة الميتوكند��ا �تعطل عملية؟

الأجابة.ب

ب. التنفس الهوائي

د. التحلل السكري ج. التنفس اللاهوائي

أ. البناء الضوئي

الأجابة.أ

208- الطيور الجا�مة او المغردة من اوصاف؟

د. الإيمو
ب. النعام

ج. البط��ق
أ. العصافير 
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الأحياء

209-عفن الخبز من الفط��ات؟

الأجابة.ب

د. الدعامية ج. الكيسية
ب. الاقت�انية  أ. اللزجة المختلطة

210- قام أحد الم�ارعين بقطف ثمار غير ناضجة لشحنها الى 
الأسواق المحلية، اي الهرمونات النبا�ية الآتية ينصح باستخدامها 

لتس��ع نضجها ؟

الأجابة.أ

أ. الإيثيلين 

ج. الأكسين

ب. الجب��لين

د. السايتوكاينين

211- في أ�ثى الانسان، يكتمل نمو المشيمة خلال الحمل في 
الأسبوع؟

الأجابة.د

أ. ال�ابع

د. العاشر ج. الثامن

ب. السادس

212- اي الت�اكيب النبا�ية الآتية استعمله الانسان في صناعة 
الحبال والأقمشة؟

الأجابة.أ

د. الخلايا الفلينية ج. الخلايا الحج��ة

أ. الألياف                           ب. الخلايا الكولنشيمية
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الأحياء

213- في منتصف الق�ن التاسع عشر، ادخلت الا�انب الب��ة لقا�ة 
است�اليا واستوطنت فيها، في ضوء التنوع الحيوي يسمى هذا التنوع 

من المخلوقات النوع؟

الأجابة.ج

د. المستوطن ج. الدخيل 

ب. المنقرض أ. المحلي

214- اي الآتي يساهم في التنوع الو�ا�ي في المخلوق الحي؟

الأجابة.د

د. الانقسام المنصف 

ب. التكا�ر بالتبرعم أ. الانقسام المتساوي

ج. الأبواغ

الأجابة.ج

أ.  التربة والماء

د. تغير نمو النبات ج. ضوء الشمس

ب. الفترة الزمنية

219- الم�ا�ع يقلم الأشجار ويحرص على قطع البرعم القمي لماذا؟

الأجابة.ج

أ. تطو�ل الساق  

215-في تجربة ما على نبا�ين (أ) و (ب)، تم تغطية النبات (أ) بكيس اسود والآخر (ب) 
ترك دون تغطية ووفر للنبا�ين نفس الظ�وف، وبعد عدة ايام ضعف نمو البنات (أ) ونما 

: بشكل جيد النبات (ب)، اي العبا�ات الآتية يمثل المتغير المستقل

ب. ترفيح الاغصان
د. تقصير الساقج. تكثيف الساق 
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الأحياء

220- ماذا يحدث لنجم البحر عندما تقطعه لجزئين؟

خلاف ونرجح أنه(ب)

ب. يكون حيوانا جديدا

د. يصبح صدفة واقية

أ. يتحلل ويتلاشى

ج. يكون شكلا جديدا

221- ما العبارة التي تصف المخطط
التالي؟

الأجابة.ب

222- اي الهرمونات الآتية �توقع وجوده بالم�يض؟

الأجابة.أ

223- اي الخلايا الآتية تكون دعامة للنبات؟

الأجابة.أ

أ. ينقص عدد البعوض

د. الاسماك الدخيلة تقلج. تزداد اعداد الأسماك الصغيرة

ب. الانواع الدخيلة تؤدي ل��ادة البعوض

ب. التستوستي�ون

د. الكورتي�ول ج. الالدوستي�ون

أ. الب�وجست�ون 

أ. الاسكلرنشيمية 

د. الكام�يوم الوعائيج. الكولنشيمية

ب. البرنشیمیة
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الأحياء

224- اذا ت�وج رجل له فصيلة دم معينة مع ام�أة لها
فصيلة دم معينة �نتج جميع الفصائل، فإن فصيلة دمهما ؟

؟ 225- اي مما يلي لا يعد من الطف�ات

226- ما اسم الجزء المشار اليه في الصورة التالية ؟

227- أي مما يلي صحيح ؟

الأجابة.أ

الأجابة.ج

الأجابة.ب

الأجابة.ب

B و A .أ 
O و O .د A و AB .ج

O و AB  .ب

أ. استبدال القاعدة

 RNA د. الا�تقالج. تداخل

ب. الاضافة

أ- ك�وما�يد

DNA -جRNA -د

ب- سينت�ومير 

.Ǯ.Ǻ

.Ȉ.Ȕ
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الأحياء

228- السبب المحتمل لا�تشار مرض بسرعة ك�ير في قطيع من 
الجواميس؟

229- النواة حل�ونية موجودة في؟

230- اي الغدد التالية تف�ز هرمون الكالسيتونين

231- في الشكل ادناه، يصنف
المخلوق الحي حسب غذائه ضمن؟

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.د

ب. ��ادة المناعةأ. قلة مصادر الغذاء

د. ��ادة كثافة الجماعة  ج. عوامل غير حيوية

ب. الام�باأ. الاس�ي�وجي�ا 

د. الب�اميسيومج. الديا�ومات

ب. الغدة الكظ��ةأ. الغدة الدرقية

د. الغدة الجار الدرقية ج. الغدة النخامية

ب. آكل لحوم. آكل اعشاب
د.آكل حش�اتج. قارت

الأجابة.أ
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الأحياء

232- اي من مكونات الدم الآتية يساعد في تخثر الدم:

233- أي التالي غير صحيح عن الفرمونات:

234- اي مما يلي مرض �نفسي:

235- أي الام�اض التالية بكتيري:

الأجابة.د

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.ب

أ. خلايا الدم الحم�اء                            ب. خلايا الدمال�يضاء
د. الصفائح الدموية ج. البلازما

أ. تستطيع المفترسات تم�يزها

د. تستخدمها الحيوانات للتواصل ج. مواد كيميائية

ب. يستفاد منها في التكا�ر

ج. الكولي�ا

ب. الزهريأ. السل

د. الايدز

ب. السلأ. الإيدز

د. الجدري ج. الرشح
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الأحياء

236- اكبر جزء في الدماغ هو:

الأجابة.ب

237- فصيلة الدم التي تستقبل من جميع الفصائل الأخرى:

الأجابة.ب

238- اكبر مصدر للطاقة في الجسم؟

الأجابة.أ

239 -من امثلة السك��ات المتعددة

الأجابة.ب

أ. المخيخ
د.تحت المهادج. النخاع المستطيل

ب. المخ

A .ج
O .أAB .ب

B .د

أ. الدهون

ج. الب�وتينات

ب. الكربوهيد�ات

د.الفيتامينات

ب. الجلايكوجين  أ. الجلوكوز

د. الفركتوزج. اللاكتوز
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الأحياء

240- مخلوق لديه 4 ا�واج من الك�وموسومات، ما عدد الت�اكيب 
الجينية المحتملة له؟

الجابة.ب

241- متى �بدأ تكون النوية والغشاء النووي في الانقسام 
المتساوي؟

242- ظاهرة ط�يعية ت��د من عملية البناء الضوئي:

243 -الفط��ات التي �نتج ابواغا سوطية، هي الفط��ات:

الأجابة.د

الأجابة.أ

الأجابة.ب

أ. 8

ج. 28

ب. 16 

د. 32

ب. الطور الاستوائيأ. الطور التمهيدي

د. الطور النهائي ج. الطور الانفصالي

ب. الضباب الدخانيأ. الاحتباس الح�اري 

د. ثقب الاو�ونج. الامطار الحمضية

ب. اللزجة المختلطة أ. الدعامية

د. الكيسيةج. الإقت�انية
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الأحياء

244- العبور الجيني يحدث خلال الطور ................. من
الانقسام المنصف:

الأجابة.أ

245 -اي مما يلي يصنف ضمن الاسماك اللافكية:

الجابة.أ

246-من امثلة الديدان المفلطحة:

الأجابة.د

247 -أي التالي ليس من خصائص الأسماك العظمية:

الأجابة.أ

ب. التمهيدي الثانيأ. التمهيدي الاول

د. الانفصالي الثاني ج. الاستوائي الاول

أ. الجلكي المتطفل

د. السرد�نج. السلمون

ب. القرش

ب. الدبوسيةأ. الإسكارس

د. البلانا��ا ج. الفيلا��ا

ب. هيكلها عظميأ. لا تملك مثانة عوم

د. لها قشور مشطية ج. غطاء خيشومي
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الأحياء

248 -العلم الذي يختص بد�اسة حجم الجماعات البش��ة وكثافتها 
وتو��عها:

249 -ما الذي يميز الخلية النبا�ية عن الخلية الحيوانية:

250-اي الخلايا الآتية تقوم باعطاء النبات الم�ونة:

251-ا�ن توجد اجسام بار؟

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.أ

ب. علم الأرضأ. علم السكان

د. علم الجغ�افيا ج. علم الط�يعة

ب. الميتوكند��اأ. الجدار الخلوي

د. ال�ا�بوسومات ج. جهاز جولجي

ب. الاسكلرنشيميةأ. الكولنشيمية

د. الشعي�ات الجذ��ة ج. البرنشيمية

ب. في الخلايا الجنسية الا�ثويةأ. في الخلايا الجسمية الا�ثوية

د. في الخلايا الجنسية الذك��ةج. في الخلايا الجسمية الذك��ة
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الأحياء

252-الت�اكيب الذك��ة بالازهار؟

253 -اي مما يلي سكر �نائي؟

254-اي الاسباب تجعل بعض انواع الطيور �نقرض؟

255-صنف لينيوس المخلوقات الحية بناءً على?

الأجابة.ا

الأجابة.ب

الأجابة.ج

الأجابة.ب

ب. الك�ابلأ. الاسدية 

د. البتلات ج. السبلات

ب. السك�وز أ. الفركتوز

د. السليلوزج. النشا

ب. درجة الح�ارةأ. كثرة الام�اض

د. هطول الامطارج. تدمير الموطن ال�يئي

ب. الشكل الخارجي والسلوك أ. التسمية الثنائية

د. الصفات المشتقةج. العلاقات الو�ا�ية
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الأحياء

 256-في الشكل ادناه، اي اج�اء الدماع �نظم 
درجة ح�ارة الجسم؟

257-اي من الآتي لا يعد جزءا من الخنشار؟

258-ما نوع الزهرة الموضحة في الشكل ادناه؟

259- في الشكل ادناه، يشير السهم الى مرحلة من م�احل 
النمو الجنيني للفقا��ات، هي:

ب. 2أ. 1

د. 4ج. 3 

ب. ال�اي�ومأ. البثرة
د. البذرة ج. جذور

ب. �نائية جنسأ. وحيدة جنس

د. كاملةج. ناقصة 

أ. العرف العصبي 

ج. الغض�وف

ب. الحبل العصبي

د. العمود الفقري

الأجابة.ج

الأجابة.د

الأجابة.ج

الأجابة.ب
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الأحياء

260- لماذا تأخذ الام الحامل التي تحمل دم العامل ال��سيزي 
(RH-)حقنة عندما يكون طفلها يحمل العامل ال��سيزي (RH+)؟

الأجابة.أ

261- أي المناطق الحيوية الب��ة عديمة الاشجار و�تميز بتربة متجمدة 

 A، 262- طفل يعاني من مشاكل في ال�ؤية بسبب نقص فيتامين
أي الأم�اض الآتية من المتوقع أن يكون مصابا بها:

263- أي العينات الآتية عندما تستخدم لفحص البصمة الو�ا�ية 
تجدها متطابقة؟

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.أ

أ. لمنع ا�تاج اجسام مضادة لعامل 
(+RH)

+RH ج. ا�تاج اجسام مضادة لعامل

-RH ب. لمنع ا�تاج اجسام مضادة لعامل

ب. الغابات الشماليةأ. التند�ا 

د. الغابات الاستوائية ج. الصح�اء

ب. الكساحأ. العشى الليلي

د. الحصبةج. الكولي�ا

أ. عينة شعر ودم لتوائم متشابهة

د. عبنة شعر لرجل وعينة دم لابنتهج. عينة شعر لرجل وابنه

ب. عينة شعر لأخو�ن

-RH د. ا�تاج اجسام مضادة لعامل
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الأحياء

264- �تكيف النبا�ات الصح�اوية مع قلة الماء في �يئتها 
بتحور أو�اقها الى جميع ما يلي عدا:

265- التفسير العلمي لبقاء شخص بحالته الط�يعية عند 
تعرضه لدرجة ح�ارة ورطوبة عاليتين هو:

266- أ�بتت الد�اسات ان الحياة ظهرت اولاً في البحار بالاعتماد 
على وجود احافير:

267- �وجد اعلى تركيز من النيت�وجين في:

الأجابة.د

الأجابة.ج

الأجابة.أ

الأجابة.أ

ب. التفاف الأو�اقأ. وجود الثغور في تجاويف

د. ��ادة مساحة سطح الورقةج. قلة عدد الثغور

ب. ��ادة ضربات القلبأ. ��ادة درجة ح�ارته

د. ��ادة اف�از الهرموناتج. ��ادة التع�ق

ب. للحش�اتأ. لشوكيات الجلد
د. للديدان الخطافيةج. للديدان قليلة الأشواك

أ. الغلاف الجوي

ج. النبا�ات

ب. البكتي��ا

د. الحيوانات
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الأحياء

269- اي الط�ز الجينية التالية يسبب الوفاة:

270- لقاح شلل الأطفال عبارة عن:

271- ما نوع مفصل الورك:

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.أ

ب. النموي الأسيأ. النمو الصفري للجماعة
د. النمو السلمي للجماعة ج. النمو النسبي

 OY .أXO .ب

XXY .جXYY .د

ب. بكتي��ا ضعيفةأ. في�وس ضعيف 

د. سموم فط��ةج. سموم بكتي��ا

ب. �زيأ. ك�وي(حقي) 
د. من�لقج. مداري

268-تساوي معدل المواليد والهجرة الخارجة مع معدل الوفيات
والهجرة الداخلية ؟
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

الأحياء

272- ا�ناء ��ارتك لحديقة الحيوان وجدت ذكر الطاووس يعرض 
��شه اما الا�ثى، يمكن تفسير هذا السلوك على انه سلوك:

273- اي من المواد الآتية يمكن ان يستمر هضمها في الم��ئ:

274- المسؤول عن النبضات التي نحسها بالرسغ؟

275- الشكل ادناه، يمثل زهرة من نوع؟

ب. المغا�لةأ. التواصل

د. الإيثارج. الص�اع

الأجابة.ب

الأجابة.د

الأجابة.أ

الأجابة.د

ب. الب�وتيناتأ. الفيتامينات

د. الكربوهيد�ات ج. الدهون

ب. الو��دأ. الش��ان

د. الصماماتج. الشعي�ات الدموية

ب. أحادية الجنس ، كاملةأ. أحادية الجنس ، ناقصة

د. �نائية الجنس ، كاملةج. �نائية الجنس ، ناقصة
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

الأحياء

276- ينصح الاطباء بأخذ الحيطة والحذر من �ناول الام الحامل العقاقير خلال 
الاشهر الثلاثة الاولى الى اي الاسباب الاتية يعود ذلك؟

أ. بداية تكون اجهزة الجنين

ج. تعود جسم الحامل على العقاقير

ب. تأخر نمو الجنين

د. تأخير وتعسر الولادة

الاجابة.أ
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

JW=‚^ÉÈÉ◊`G
الديدان المفلطحة: عديمة التجويف الجسمي 

الديدان الأسطوانية(النيمتاودا): كاذبة التجويف الجسمي 
الديدان الحلقية: حقيقية التجويف الجسمي 

 JW_È˘•^G
 . الخلايا النباتية:تحتويُ جدر وبلاستيدات خضراء بينما الحيوانية لا تحتوي

الخلايا الحيوانية:تحتوي ليسوسوتام"اجسم محلله" موريكزات بينما النباتية 

JW=Ó€à˘k∫^Á=ÎƒÍg�◊^==‚_ãfl˛`=m_€ËäË€Ë€á”G

١- ذكر طبيعي (XY) أو انثي طبيعية (XX) - ٤٦ كروموسوم ( مقسمة 
للذكور ٤٤ كرموسوم جسدي و ٢ جنسي

٢- شخص مصاب بمتلازمة داون - ٤٧ كرموسوم ( سبب الزيادة هو وجود 
نسخة إضافية من المواد الجينية للكروموسوم رقم ٢١ )

٣- ذكر مصاب بمتلازمة كلاينفلتر - ٤٧ كروموسوم XXY ( مقسمة على 
. ٤٤ كروموسوم جسدي و ٣ كروموسومات جنسية ويكون عقيم

٤- ذكر طبيعي عقيم - لا يعاني من مشكلة أو اي شيئ ٤٦ كرموسوم

  (XO or X) ٥- أنثي مصابة بمتلازمة تيرنر - ٤٥كروموسوم
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

JWÓn^ÜË◊^G
 السيادة غيرالتامة ------------> نبات شب الليل

 السيادة المشتركة -----------> مرض الانميا  المنجلية
 الجينات المتعدة المتقابلة -------> لون فرو الارنب 
 تفوق الجينات ---------------> لون فرو الكلب

 الصفات المتعدد للجينات --------> لون الجلد وطول القامة
 الأمراض المرتبطة بالجنس ------> عمى الألوان (اللونين الأحمر والاخضر)

 الأمراض المرتبطة بالجنس ------> الهيموفيلا (نزف الدم)
 الأمراض المتأثرة بالجنس -------> مرض الصلع الوراثي 

-Wm_flË€á7^G

الادرنالين (بنوفرين)+(نور ابنفرين):هرمون يفرز عند الخوف والفرح
الهيبارين:هي مادة تمنع التجلط 

الكورتيزول:يعمل على زيادة مستوى الجلكوز في الدم ويقلل من الالتهاب
(Na) الدوستيرون:يعمل على امتصاص الصوديوم

الثيركسين:زيادة معدل الايض في الجسم وهو سبب تأخر النمو العقلي 
الكاليستونين:خفض مستوى الكالسيوم الدم ويحفظه في العظم

الجار درقية (عكس الكاليستونين):يزيد مستوى الكالسيوم في الدم
الانسولين:يخفض مستوى السكر في الدم 

التستوستيرون:انتاج الحيوانات المنوية واظهار الصفات الجنسية الثانوية عند 
الذكور 

البروجسترون والاستروجين:زيادة سمك الغشاء المبطن ل الرحم .. وإظهار 
الصفات الجنسية الثانوية الانثوية 
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

الهرمون المنشط للجسم الاصفر (FSH):يعمل على تنظيم إنتاج الحيوانات 
عند الاناث المنوية عند الذكور ويعمل على إبقاء الجسم الافر 

 الهرمون المنشط للحوصلة (LH):ينشط أفراز هرمون التستوستيرون
الميلاتونين:تخفيف اسمرار البشرة 

الاكسين:اول هرمون نباتي تم اكتشافه .. ينبه اطالة الخلايا .. يسبب سيادة 
القمم النامية

الجبريلينات:تحفز انقسام الخلايا .. توثر في نمو البذور .. تنتقل غب الانسجة
الوعائية 

الاثيلين:الهرمون الغازي الوحيد يؤثر بنضج الثمار .. ينتقل عبر اللحاء
السايتوكينينات:هرمونات تحفز النمو

JWÓÍÿ•^=hÍ”áj=î�ÿ€G

الاجسام المحللة الليسومات
الوظيفة :تحليل المواد الزائدة وقتل الاجسام الغريبة

النوع :خلية حيوانية فقط  

الاهداب
الوظيفة :الحركة و التغذية 

النوع :خلية نباتية وبعض الخلايا حقيقة النواة 
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

m^=ËsÃ◊^
=_kœ˜€=Ç^=Ë∫^=·Èâ¢W=ÓÃÍøË◊^

=ÏË°=ÓÍfl^ËÍ§^=_È˘~Á=4g”=ÌËsÀ=ÏË°=ÓÍj_g‡◊^=_È˘•^W=∆Ë‡◊^
›s§^=Ì4»í=m^ ËsÃ◊^=·€=ŸÍÿ–◊^

Î€à˘g◊^=Ò_è»◊^
_‰=Í◊^Á=ÓÍÿ•^=·€=Ç^Ë∫^=Ó”áv=›Í¿‡jW=ÓÃÍøË◊^

=ÓÍÚ^Éf=_È˘~=ôƒfÁ=Ë‡◊^=Ó–Í–v=_È˘•^=≈Í∑W=ÓÍÿ•^=∆Ëfl
^=Ë‡◊^

m_€ËäËgÈ^á◊^
m_‡=ÍjÁ2◊^=Ò_‡fW=ÓÃÍøË◊^=

_È˘•^=≈=Í∑W=ÓÍÿ•^=∆Ëfl

Îr ËÿÍr=à_‰r
=_‰ÿ–fl=Á=_‰ÿÈÉƒj=Á=m_‡=ÍjÁ2◊^=ÕÍÿ»jW=ÓÃÍøË◊^

Ë‡◊^=Ó–Í–v=_È˘•^=≈Í∑W=∆Ë‡◊^

æ^Ëä¯^
=ÏÖ»k◊^=Á=Ó”á§^=º=›‰ãj=m^Ç^Ék€^W=ÓÃ=ÍøË◊^ 

Ì^Ë‡◊^=ÓÍÚ^Éf=Á^=ÓÍfl^ËÍ§^=Á^=ÓÍj_gfl^=_È˘•^=·€=ôƒfW=∆Ë‡◊^
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

Ì^=Ë‡◊^
±jÁ2◊^=u_kfl^Á=Ì^=Ë‡◊^=fi_ã–fl^W=ÓÃÍøË◊^

=Ë‡◊^=Ó–Í–§^=_È˘•^=≈Í∑W=∆Ë‡◊^

=====
fià˘f=ËkÍã◊^=º=≈–j=_È˘•^=º=Ó‘géW=ÓÃÍøË◊^

Ë‡◊^=Ó–Í–§^=_È˘•^=≈Í∑W=∆Ë‡◊^

_ÈÜÉ‡”=ËkÍ∫^
Óœ_�◊^=u_kfl^=====WÓÃ=ÍøË◊^=

Ë‡◊^=Ó–Í–§^=_È˘•^W=∆Ë‡◊^

Ó=Í€à˘fÁÉfl¯^=Ó‘gè◊^
m_‡ÍjÁ2◊^=u_kfl^W=ÓÃÍøË◊^
Ë‡◊^=Ó–Í–v=_È˘~W=∆Ë‡◊^

Ò^áó•^=m^É=Íkä˘g◊^
ÎÚ=Ëó◊^=Ò_‡g◊^W=ÓÃÍøË◊^����

ÓÍj_gfl=ÓÍÿ~W=∆Ë‡◊^

=ÏËÿ•^=Ÿ‘Í7^
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

=Ï Ëÿ•^=Ü^É£^
_‰ÿ‘é=Ó=Íÿ•^=Ò_�√^Á=Ó€_√É◊^W=ÓÃÍøË◊^

ÓÍj_g‡◊^=ÓÍÿ•^W=∆Ë‡◊^

JW=Ü_‹o◊^=∆^Ëfl^G

Å=Ë•^Á=⁄_–j2◊^Á=}_Ãk◊^=<----JJJJJJJJJJJJJ=Ó�Íãf=ÂÍ‹§=
Ó◊ÁáÃ◊^==<JJJJJJJJJJJJJJJJ=Ó‹wkÿ€=Óƒ‹¶=

ç_fl_fl¯^==<JJJJJJJJJJJJJJJJ=ÓÃ√_ó€=Óg”á€==
=m^áã‘∫^=<JJJJJJJJJJJJJJJJJJ=ÓÀ_r==‚Áá–◊^Á

← أتفان مفاهيم علم البيئة الأساسية وجميع الحالات فيها !

! ← أتقان سلوكات الحيوانات الأساسية اكثر من سؤال عنها 

←أتقان اطوار الديدان مع أسماءها العلمية حيث جاء عن دودة البلهارسيا

اتقان ما تسبب كل دودة من أمراض مع السبب ! ←

JW=Âfl_–jdÁ=Âf=fi_∫˛`=h¨=_€G



بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

الفيزياء

1439
fi_√=m_ƒÍ‹†
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

1-درجة ح�ارة 30CO تكافئ بالكلفن: 

ب- 330 أ- 303

د- 350ج- 300

 : 12V2 ، وف�ق جهدهاΩ 2-أوجد التيار في دائرة كهربائيّة مقاومتها

  8A -6أA -ب

4A -24جA -د

3-ذ�اع القوة هي:

ب-المسافة الموا��ة لمحور الدو�ان حتّى نقطة التأ�ير أ- المسافة العموديّة من محور الدو�ان حتّى نقطة التأ�ير   

د-الإ�احة الموا��ة من محور الدو�ان حتّى نقطة التأ�ير  ج-الإ�احة العموديّة من محور الدو�ان حتّى نقطة التأ�ير 

الأجابة: أ

الأجابة: ب
 V = IR باستخدام قانون أوم

الأجابة:أ
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

4-إذا كانت C  هي الكولوم و V هي الفولت فإن وحدة الفا�اد تعادل: 

      C/V -أC2/V -ب

C.V -جC2/V -د

5-يحدث التسا�ع لجسم إذا: 

ب-نقصت سرعة الجسم فقطأ-تغيّرت سرعته المتجهة فقط  

د-سار بسرعة ثابتة وا�جاه واحد ج-غير الجسم ا�جاه حركته

 :p 6-المسؤول عن سير التيار في أشباه الموصلات من النوع

ب-الإلكت�وناتأ-الفجوة الموجبة   

د-الح�ارةج-الب�وتونات

الأجابة: أ

الأجابة: أ

الأجابة: أ
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

7-أي الخيا�ات التالية تعبّر عن طاقة اهت�از: 

   hf 4/2 -أ   hf 2/4 -ب

 hf 10/3 -ج hf 6/4 -د

8-انحناء الضوء حول الحواجز:

ب-الاستقطاب أ-الحيود   

د-الانكسارج-الانعكاس 

9-إذا كان حجم عينة 2L عند درجة ح�ارة 300k فكم يكون 
 :150k حجمها عند

1L -2أL -ب

8L -12جL -د

الأجابة: أ
الش�ح: طاقة الاهت�ازة لها أعداد صحيحة فقط ...،3،2،1

الأجابة:أ

الأجابة: أ
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

10-سرعة سيارتان لهما نفس الكتلة الأولى ساكنة والأخرى �تحرّك بسرعة 
مقدارها m/s 25 فكم تكون سرعتهما بعد التحامهما بسبب التصادم: 

50m/s -6أm/s -ب

12.5m/s -25جm/s -د

11-كميّة قياسيّة:

ب-التسا�ع أ-الإ�احة 

د-القوّة ج-الزمن   

12-جسم قذفناه إلى الأعلى أيّ من التالي صحيح قبل أن يصل
الجسم إلى أقصى ارتفاع بثانية: 

Vi = 0 -د
Vf = -9.5 -أ Vi = -9.5 -ب

   Vf = 0 -ج

الأجابة: ج

الأجابة: ج

الأجابة: ج



140

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

13-تكون صورة خيالية معتدلة لها نفس الحجم:

ب-م�آة مقعّرة أ-م�آة مستوية   

د-عدسة مقعّرة ج-م�آة محدّبة 

الأجابة:أ

 20N 14-إذا كانت القوّة عموديّة على جسم مقدارها
ونصف القطر 0.5m فإن العزم:

60N.m -20أN.m -ب

10N.m -50جN.m -د

الأجابة: ج
Ʈ = 20 × 0.5الش�ح: باستخدام قانون العزم  Ʈ =FrƮ =10N.m

15-عند تسليط أشعة فوق بنفسجية على فلز �تحّ�ر الإلكت�ونات و 
عند تسليط ضوء على الفلز لا �تحّ�ر لأنّ: 

أ-لأنّ تردّد الأشعة فوق البنفسجيّة أكبر من 
تردّد العتبة   

ب-لأن تردّد الأشعة فوق البنفسجيّة أقل 
من تردّد العتبة 

د-لأن الفلز ضعيفج-لأن تردد الضوء أكبر من تردد العتبة

الأجابة:أ
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

16-العوامل المؤثرة في المجال المغناطيسي لملف لولبي:

ب-ف�ق الجهد أ-عدد اللفّات   

د-مساحة الملف ج-مقاومة الملف

17-الأشعة السينيّة:

ب-ذات طول موجي عالي و تردّد صغير أ-ذات تردّد عالي و طول موجي صغير  

ا متساويان د-ذات طول موجي عالي وتردّد عاليج-ذات تردّد و طولاً موجي�

18- تسارعت سيارة من السكون بتسا�ع ثابت مقداره 3m/s2، ما 
مقدار الزمن اللازم بوحدة الثانية لتصبح سرعتها 33m/s ؟ 

الأجابة:أ

الأجابة:أ

الأجابة:ج

12. ثانية6. ثواني
99. ثانية11. ثانية



142

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

19-دار كوكب حول نفسه 18 ساعة فكم تكون السرعة ال�اويّة بـ 
 :rad/s

π/36 -2أπ -ب

 π/18 -2   جπ/18 -د

الش�ح: السؤال غير واضح يجب أن يحدد هل الدورة الواحدة كانت ب 18 ساعة أو غير ذلك، لكن 
�توقع أنها بالاختبار تكون واضحة، على كل حال السرعة ال�اوية هي الإ�احة ال�اوية على الزمن 

 2π/18 وإذا كانت الدورة الواحدة بـ 18 ساعة إذً ا الإجابة

20-تغيرت سرعة جسم من 4m/s  إلى 7.5m/s خلال ثانية واحدة، 
:m/s2 وعليه فإن تسارعه يساوي بوحدة

ب- 3.5-أ- 11.5-

د- 11.5 ج- 3.5

21-أي القوى التالية تمثل قوة مجال:

ب-الدفعأ-الجاذ�ية الأرضية   

د-الشدج-الاحتكاك      

الش�ح: قوة المجال التي لا يشترط بها الملامسة، و�وجد ثلاث أنواع في الكون:
أ) القوة الكهربائية     ب) القوة الجاذ�ية     ج) القوة المغناطيسية 

الأجابة: ج

الأجابة:أ
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

22-عندما �تغير طاقة ذرة بسبب امتصاص فوتون تردده1012 هرتز فإن 
:(h=6.626×10-34 J/Hz) طاقتها

66.626x1034 -6.626أx10-34 -ب

6.626x10-22 -6.626جx108 د-

الش�ح: نضرب التردد بثابت بلانك وتزداد لأنه يمتص.

23-إ�تاج ضوء يتذبذب في مستوى واحد:

ب-الحيودأ-الاستقطاب   

د-التشتتج-الانعكاس     

42-في الجدول أدناه، مقاد�ر الفجوة الممنوعة لثلاث مواد A,B,C ، ماذا تمثل كل من 
A,B,C على الترتيب

ب-عا�ل، موصل، شبه موصلأ-موصل، شبه موصل، عا�ل   

د-موصل، عا�ل، شبه موصلج-شبه موصل، عا�ل، موصل     

الأجابة: ج

الأجابة:أ

الأجابة:أ

A B C
5 1 0
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فيزياء

: 25-باعتبار

:

p : التدفق الضوئي 
r : البعد العمودي �ين المصدر والسطح 

فإن شدة الاستضاءة � Eتناسب

r2 و p أ- طرديا معr2 و p ب- عكسيا مع

r2 و عكسيا مع p ج- طرديا معr2 و طرديا مع p د- عكسيا مع

26-تسارعت سيارة من السكون بتسا�ع ثابت مقداره 3m/s2 ، ما مقدار 
: 33m/s الزمن اللازم بوحدة الثانية لتصبح سرعتها

ب- 30أ- 11

د- 99ج- 36

 :Vf = Vi + a tالش�ح: باستخدام القانون التالي

 ، 7eV 13.9 على سطح معدن دالة اقت�ان الشغلeV  27-سقط فوتون طاقته
وعليه فإن الطاقة الحركية للإلكت�ون المتح�ر تساوي بنفس الوحدة:

ب- 20.9أ- 97.3

د- 3.45ج- 6.9   

الأجابة:ج
 E=P/4r2⬅ الش�ح: باستخدام القانون

الأجابة:أ

الأجابة:ج
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فيزياء

28-أشعة ألفا عبارة عن:

4He -أHe ب

29-إن 5 كيلو واط ساعة تساوي فترة مقدارها:

ب- 1000 واط لمدة ساعة واحدةأ- 1 واط لمدة 5 ساعات

د- 5000 واط لمدة ساعة واحدة   ج- 5000 واط لمدة 5 ساعات

30-الذرة المتعادلة كهربائيا بسبب:

ب-عدد الب�وتونات يساوي عدد الالكت�ونات   أ-عدد الب�وتونات يساوي النيت�ونات

د-العدد الذري يساوي العدد الكتليج-عدد النيوت�ونات يساوي عدد الإلكت�ونات

الأجابة:أ

الأجابة: د

الأجابة: ب

2
3
2

He -2ج
2He -1د

2



146

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

31-يطلق على الخاصية التي تسمح للحشرة بالتحرك فوق الماء:

ب-الخاصية الشع��ةأ-التوتر السطحي   

د-الل�وجةج-التلاصق

32-العالم الذي قام باكتشاف الفوتونات:

ب-اينشتا�ن   أ-بور 

د-�اذرفورد ج-ماكسو�ل 

33-أي الموجات التالية ليست من الموجات الكه�ومغناطيسية:

ب-التلفازأ-الصوت   

د-ال�اد�وج-الميك�وويف

الأجابة:أ

الأجابة: ب

الأجابة:أ
يحتاج وسط ناقل
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فيزياء

34-أ�ن �تكون الصورة لمن يعاني من قصر النظر:

أ-أمام الشبكية                            ب-خلف الشبكية

د-خلف القرنيةج-أمام القرنية

35-عند اضمحلال γ لنواة ذرة ما فإنه: 

ب-�زداد العدد الذري بمقدار 1أ-لا يتغير العدد الكتلي والعدد الذري   
ج-ينقص العدد الكتلي بمقدار 4 وينقص

د-ينقص العدد الذري بمقدار 1العدد الذري بمقدار 2

36-وتر �هتز طوله  0.5m وتردده 150Hz ، احسب سرعة الصوت 
:(m/s) بوحدة

ب- 150أ- 400

د- 250ج- 200

الأجابة:أ

الأجابة:أ

الأجابة:ب
نضرب الطول ب 2 وبعده نضرب النا�ج ب التردد
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فيزياء

37-في الشكل أدناه، إذا كانت قيمة
 ، (B=5) والمتجه (A=8) المتجه

فكم قيمة المحصلة R ؟

ب- 34√أ- 89√

د- 15√ج- 19√

الأجابة: أ

 W 38-من الشكل المجاور، ينزلق جسم وزنه
على سطح مائل بدون ------ أي من الأسهم 

الأربعة 
  :FN تمثل القوة العمودية

ب- 2أ- 1

د-4ج- 3

الأجابة: ب

39-الشكل أدناه، الزمن اللازم من
لأنقال سعيد من موقع 60m إلى 

موقع 90m بوحدة الثانية هو

ب-2أ-1

د- 4ج- 3

Ȉ :ǿǼǹȊɢǸ
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فيزياء

40-من الأمثلة على الحركة التوافقية:

ب- عجلات السيارةأ- البندول   

د- تدفق الماءج- الكرة المصمتة

41-عند رفع كتاب ي�ن 1kg إلى مسافة  2m، كم تكون طاقة 
:10m/s2= الوضع بأعتبار أن الجاذ�ية الارضية

أ-20

د- 21

:  C=3x108  42-ما تردد موجة طولها الموجي 2.87، علما بأن

1.04x108 -3أx108 -ب
9.6x10-3 -3جx10-3 -د

الأجابة: أ

الأجابة:أ
 PE = 20 PE = 2×10×1  ، PE = mgh⬅ الش�ح: باستخدام القانون

الأجابة:أ

ب- 10

ج- 2
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فيزياء

43-ما تسا�ع صندوق كتلته 10kg و�وجد قوة تسحبه نحو اليمين بقوة 
200N وقوة أخرى تسحبه نحو اليسار بقوة150N ، أهمل قوة 

:(g=10m/s2) الاحتكاك ..علما بأن

ب- 5 نحو اليسارأ- 5 نحو اليمين   

د- 35 نحو اليسارج- 35 نحو اليمين 

44-شرب أحمد 3 ديسيلتر من الماء كم شرب أحمد من الماء
باللتر: 

   0.3L -ب- 0.03أ

د- 0.0003ج- 0.003

45-كرتان لهما نفس الشحنة وكان الاختلاف في حجميهما فإنّ:

أ-كلا� منهما يحتفظ بشحنته لأن الشحنات 
متساوية

ب-�نتقل الشحنة من الك�يرة إلى الصغيرة 
لأنّ لهما نفس الجهد

ج-�نتقل من الصغيرة إلى الك�يرة لأنّه 
د-�نتقل الشحنات كلها في الكرة الصغيرةهناك ف�ق في الجهد   

الأجابة:أ

الأجابة:أ

الأجابة: ج
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فيزياء

46-عند شدّ الحبل تسمّى الطاقة:

ب-حركيّة   أ-سكونيّة 

د-ح�ا��ةج-وضع م�ونية   

47-إذا كان التسا�ع يساوي صفً�ا فإن السرعة: 

ب-متغيّرة أ-ثابتة   

د-صغيرةج-ك�يرة 

48-المقاومة المكافئة على التوازي تكون:

ب-أصغر من أصغر مقاومة   أ- أكبر من أكبر مقاومة 

الأجابة: ج

الأجابة:أ

الأجابة: ب

د. اصغر من اكبر مقاومةج. اكبر من اصغر مقاومة
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فيزياء

49-تغيّرت طاقة اهت�از ذرّة من 5hf إلى3hf وعليه فإن الذرّة 
في هذه الحالة: 

8hf 8أ-بعثت طاقة تساويhf ب-امتصّت طاقة تساوي

2hf  2ج-بعثت طاقة تساويhf د-امتصّت طاقة تساوي

50-عدد الاهت�ا�ات الكاملة في الثانية الواحدة هي: 

ب-التردّد   أ-الزمن الدوري 

د-الطور ج-الطول الموجي 

51-أداة ذات قدرة على تحو�ل الطاقة الح�ا�ّ�ة إلى طاقة 
ميكانيكيّة بصورة مستمرّة: 

ب-المحرّك الكهربائي أ-الملف الكهربائي 

د-المحرّك الح�اري   ج-الملف المغناطيسي

الأجابة: ج

الأجابة: ب

الأجابة: د
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فيزياء

52-اذا تحركت سيارة من السكون بتسا�ع مقداره 4m/s2 ، فما 
مقدار سرعتها بوحدة m/s بعد م�ور 15 ثانية: 

ب- 30أ- 15
د- 60ج- 45

53-يسري تيار مقدار 6A في سلك طوله 1.5m موضوع عموديا في مجال 
مغناطيسي منتظم مقداره 0.5T ما مقدار القوة المؤثرة في السلك بوحدة نيوتن؟

ب- 4أ- 3

د- 6ج- 4.5

54-في الشكل أدناه، ما مقدار

الأجابة: د

الأجابة: ج

شدة التيار I بوحدة الأم�ير المارة
في الدائرة

ب- 15أ-18

د- 4ج- 9

الأجابة: د
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فيزياء

55-رذاذ العطر تط�يق على مبدأ:

ب-باسكال أ-برنولي   

د-ج�اهامج-ها�زنب�ج

56-درجة الصفر المطلق في مقياس كالفن
تعادل على سيليسيوس:

ب- 273-   أ- 273
د- 373ج- 212

57-الدورة الكاملة تعادل بال�اديان:

π -2أπ -ب

د- 360ج- 400

الأجابة:أ

الأجابة: ب

الأجابة: ب
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فيزياء

58-إحدى حالات المادة يكون شكلها وحجمها غير
ثابت ومتباعدة:

ب-الحالة الغا��ة    أ-الحالة السائلة

د-بلازماج-الحالة الصلبة

59-" يمكن أن �تحول الطاقة من شكل إلى آخر ولكنها لا تفنى 
ولا تستحدث " يمثل هذا النص:

ب-قانون حفظ الكتلةأ-طاقة الوضع الكيميائية

د-المحتوى الح�اريج-قانون حفظ الطاقة   

 0.5kg60-احسب كمية الطاقة بوحدة الجول التي تفقدها قطعة معدن كتلتها
:376J/kg.k 20 إذا علمت أن ح�ارتها النوعيةk انخفضت درجة ح�ارتها بمقدار

ب- 3760أ- 15040

د- 1880ج- 7520

الأجابة: ب

الأجابة: ج

الأجابة: ب
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فيزياء

62-تسارعت سيارة من السكون بمقدار ثابت5m/s2 ، فإن 
الزمن اللازم للوصول إلى سرعة30m/s يساوي:

ب- 35أ- 6 
د- 25ج- 150

63-يقاس الصوت بوحدة:

 ب-الهيرتزأ- الديسبل    

 د-اللومن ج-دوبلر

الأجابة: أ

الأجابة:أ

61-في الشكل أدناه، إذا كان الشعاع
الضوئي يسقط على سطح عاكس مصقول، 

فإنه دائما يكون

Ɵ3 = Ɵ2 -أƟ3=Ɵ4 -ب

Ɵ4 = Ɵ1 -جƟ4 = Ɵ2 -د

الأجابة: ب
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فيزياء

64-ماطاقة فوتون تردده1x1015 علما بأن ثابت بلانك يساوي 
 :6.63x10-34

6.63x10-19 -6.63أx1019 -ب
6.63x1049 -6.63جx10-49 -د

65-بندول طاقته 10 عند أقصى إ�احة عن موضع الات�ان يصل إليها فإذا علقت 
فيه كرة كتلتها 5 كيلوج�ام فكم تبلغ أقصى سرعه بوحدة متر لكل ثانية لهذا 

البندول أ�ناء تأرجحه:

ب- 2أ- 0

د- 10ج- 4

: KE = 1/2mv2الش�ح: باستخدام القانون التالي

6682-في العنصر 112pb عدد الب�وتونات يساوي:

ب- 112أ- 82

د- 117ج- 38

الأجابة: أ

الأجابة:ب

الأجابة: أ
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فيزياء

67-النظائر هي ذ�ات عنصر واحد �تساوى في: 

ب-العدد الكتلي أ-عدد الإلكت�ونات   

د-الحجم الذريج-عدد النيوت�ونات

68-�تشابه موجات ال�اد�و والميك�ويف والأشعة السينية بــ:

ب-الترددأ-الطول الموجي

د-السرعة   ج-الطاقة 

:1m/s2 1 إذا كان تسارعهKg 69-احسب القوة بالنيوتن لجسم كتلته

ب- 2أ- 1

د- 7ج- 5

الأجابة: أ

الأجابة:د

الأجابة: أ
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فيزياء

70-ما مقدار القوة التي ا�رت على جسم إذا كان مائلا ب�اوية 37° 
درجة با�جاه الأفقي ولم يتحرك فاحسب الشغل:

ب- 2أ- 0

د- 7ج- 5

الش�ح: لأنه لم يتحرك، إذا الشغل 0

71-أطلق أحمد صوتا عاليا با�جاه جبل �بعد عنه مسافة 510m وسمع 
:s/m صدى صوته بعد 3 ثواني، كم سرعة الصوت في الهواء بوحدة

ب- 300أ- 340

د- 140ج- 200

 72-�يت فيه عشرة غرف كل غرفة فيها خمس مصا�يح والمصباح الواحد قدرته 100 
واط فإذا اشتغلت كل المصا�يح لمدة دقيقة فكم الطاقة المستهلكة بوحدة 

الجول:

3k -30أk -ب

300k -0.3جK -د

الأجابة: أ

الأجابة: أ
الش�ح: نضرب المسافة بـ 2؛ لأن الصوت قطع مسافة m 015 ذهابا وإيابا، ثم 

باستخدام قانون السرعة، نقسم المسافة عالزمن، 

الأجابة: ج

1020 ÷ 3 =340
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فيزياء

73-نفس كتلة الإلكت�ون ولكن عكس إشارته:

ب-ضديد ب�وتونأ-ضديد الإلكت�ون   

د-النيوت�ونج-ضديد النيت��نو

74-وضع جسم على بعد 30 سم من م�آة بعدها البؤري 10 سم 
فإن بعد الصورة المتكونة:

ب- 15أ-40

د- 20ج- 30

75-يكون الجسم في حالة ا��ان دو�اني وا�تقالي:

أ-محصلة القوى تساوي صفر ومحصلة 
ب-محصلة القوى صفر الع�وم تساوي صفر   

ج-محصله الع�وم صفر
د-محصلة القوى لا تساوي صفر ومحصلة 

الع�وم لا تساوي صفر

الأجابة: أ

الأجابة:ب

الأجابة: أ
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فيزياء

 10N وتدفعه قوة للأسفل مقد�اها gk8 76-صندوق كتلته
:(g=10m/s2) احسب القوة العمودية على الجسم

ب- 80أ- 10

د- 70ج- 90

77-عندما نربط 5 مقاومات مختلفة على التوالي، فإنّ التيّار الذي يمر
في المقاومات: 

أ-متساوٍ والجهد �ين طرفي كل مقاومة 
متساوٍ 

ب-مختلف والجهد �ين طرفي كل 
مقاومة متساوٍ 

ج-متساوٍ والجهد �ين طرفي كل مقاومة 
مختلف    

د-مختلف والجهد �ين طرفي كل مقاومة 
مختلف

78-إذا كانت محصلة القوى المؤثرة في جسم تساوي صفر
ومحصلة الع�وم المؤثرة فيه تساوي صفر فهذا يعني أن:

أ-الجسم في حاله ا��ان ا�تقالي وليس في حالة 
ا��ان دو�اني

ب-الجسم في حالة ا��ان ا�تقالي ودو�اني   

ج-الجسم ليس في حاله ا��ان ا�تقالي وهو في 
حالة ا��ان دو�اني

د-الجسم ليس في حاله ا��ان ا�تقالي وليس 
في حالة ا��ان دو�اني

الأجابة: ج

الأجابة: ج

الأجابة:ب

القوة العمودية تساوي قوة الو�ن اذا 80N=8*10 ون��د 
 90N 10 لانه توجد قوة تدفعها لاسفل يصبح النا�جN
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فيزياء

79-جهد البطا��ة بوحدة الفولت اللازم لتوليد تيار كهربائي مقدارهA 0.003  في 
:V 0.5 دا�ود موصل بمقاومة مقدارها 500 أوم علما بأن الهبوط في جهد الدا�ود

ب- 2أ- 1

د- 4ج- 3

80-المقصود بأن طاقة الذرة مكماة أنها تأخذ القيم:

ب-الكس��ة أ-الصحيحة   

د-ال�وجيةج-الفردية 

81-�ترك مسافات �ين قضبان السكك الحديدية في أيام الصيف:

ب-للسماح بتمدد القضبان   أ-للسماح بتقلص القضبان

د-ل��ادة سمك القضبانج-للسماح بتب��د القضبان

الأجابة: ب

الأجابة: أ

الأجابة: ب
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فيزياء

82-عند ��ادة درجة الح�ارة تزداد مقاومة الموصلات بسبب:

ب-��ادة عدد الذ�اتأ-نقص حركة الذ�ات

د-��ادة تصادم الالكت�ونات بالذ�ات   ج-نقص عدد الالكت�ونات

83-التيار الكهربائي ينشأ بالتفاعل الكيميائي في:

ب-مح�وز الحيودأ-مطياف الكتلة

د-الخلية الجلفانية   ج-الخلية الشمسية

84-تعرف مجموعة الخطوط الملونة في طيف ذرة
الهيد�وجين المرئي بسلسلة: 

ب-ليمانأ-باشن

د-كمبتونج-بالمر  

الأجابة: د

الأجابة: د

الأجابة: ج
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فيزياء

85-مقاومة 2 أوم ف�ق الجهد �ين طرفيها 9V، فإن شدة التيار 
المار فيها:

2A -4.5أA -ب
د- 18Aج- 11

86-يتولد اللي�ر عندما تكون الفوتونات المنبعثة:

ب-متفقة في الطور ومختلفة فيأ-متفقة في الطور والتردد   
التردد

ج-مختلفة في الطور ومتفقة في 
د-مختلفة في الطور والترددالتردد

87-يتناسب حجم الغاز طرديا مع درجة الح�ارة عند ثبات 
الضغط هذا يمثل:

ب-قانون بو�لأ-قانون شا�ل    

د-قانون حفظ الطاقةج-قانون جاي لوساك

الأجابة: ب

الأجابة: أ

الأجابة: أ
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فيزياء

88-مدا�ات الكواكب إهليلجية وتكون الشمس في احدى 
البؤرتين هذا يمثل:

ب-قانون كبلر الثانيأ-قانون كبلر الأول    

د-القانون الاول بالديناميكا الح�ا��ةج-قانون كبلر الثالث

89-سقط جسم من أعلى مبنى وبعد 10s  وصل الى 
الأرض، فإن سرعته لحظة اصطدامه بالأرض تساوي:

9.8m/s -98أm/s -ب

980m/s -9800جm/s -د

90-وحدة الدفع:

N.s -أkg.m/s -ب

J -د- أ و بج

الأجابة: أ

الأجابة: ب

الأجابة: د
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فيزياء

91-ماذا تسمى الطاقة التي يحتفظ بها الجسم:

ب-الحركيةأ-الوضع   

د-الكهربائيةج-الضوئية

92-كل شعاع موازٍ للمحور الرئيس لم�آة مقعرة ينعكس ماً�ا:

ب-�ين مركز التكور والبؤرةأ-�ين قطب الم�آة والبؤرة

د-بالبؤرة   ج-بمركز التكور

93-النظام الذي لا يكتسب كتلة ولا يفقدها:

ب-المغلق   أ-المفتوح

د-غير الم�نج-الم�ن

الأجابة: أ

الأجابة: د

الأجابة: ب
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فيزياء

94-عند اضمحلال جسيمات ألفا في نواة فإن العدد الذري (Z) والعدد 
الكتلي (A) يصبحان:

 A+4 , Z+2  -أ A+4 , Z-2 -ب

 A-4 , Z+2 -جA-4 , Z-2  -د

 4x10-99-القوة الكهربائية بوحدة النيوتن التي تؤثر بها شحنة مقدارها
كولوم على شحنة اختبار موجبة مقدارها 1C تبعد عنها 1m علما بأن ثابت 

9x109Nm2/c2 : كولوم

ب- 36أ- 4

4x10-9 -36جx10-9 -د

96-اذا كانت طاقة الفوتون الساقط على سطح الفلز 5.5ev وكان 
اقت�ان الشغل للفلز 4.5ev، فإن طاقة الالكت�ون المتح�ر تساوي:

1ev -10أev -ب

1.2ev -5.24جev -د

الأجابة: د

الأجابة: ب

الأجابة: أ
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فيزياء

97-عند دو�ان السيارة في منعطف دائري بسرعة ثابتة المقدار 
فإن التسا�ع المركزي:

ب-ثابت المقدارأ-متغير المقدار

د-ثابت الاتجاهج-متغير الاتجاه   

98-التحول المسؤول عن انبعاث ضوء بأكبر تردد:

   E2 الى E6 أ-منE6 الى E3 ب-من

 E2 الى E3 ج-منE5 الى E3 د-من

99-تسمى عملية شحن الجسم دون ملامسته، الشحن بط��قة:

ب-التوصيلأ-الحث   
د-التأ��ضج-الدلك

الأجابة: ج

الأجابة: أ

الأجابة: أ
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فيزياء

100-اذا بدأ الجسم الحركة من السكون بتسا�ع5m/s2  فما 
:10m سرعة الجسم بعد أن يقطع مسافة

2m/s -5أm/s -ب

8m/s -10جm/s -د

الأجابة: د
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فيزياء

101- العدد الكتلي في ذرة يساوي؟

ب.       عدد الب�وتوناتأ.         عدد النيوت�ونات

د.   العدد الذري وعدد النيوت�وناتج.  عدد الب�وتونات والالكت�ونات

الاجابة: د

102-الا�تقال في ذرة الهيد�وجين 
الذي يعطي أقصر طول موجي:

E3 الى E1 أ.              من E1 الى E5 ب.         من
E2 الى E4 ج.            منE1 الى E2 د.          من

الاجابة: بالاجابة: ب

103-الا�تقال الذي يعطي أكبر طول موجي؟

E3 إلىE4             .أE1 إلى E3             .ب
 E2 إلىE3           .جE5 إلىE2              .د

الاجابة أ



170

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

104- جهاز يستخدم لقياس شدة التيار؟

ب.          الفولتميترأ.             الأميتر

د.             الأوميترج.       المي�ان الحساس        

الاجابة: أ

105-الجهاز الذي يستخدم لقياس الجهد؟

ب.           الأميترأ.              الفولتمتر

د.         الجلفانومترج.             الأوميتر

الاجابة: أ

106-جهاز يستخدم لقياس التيا�ات الصغيرة جدا؟

أ.              الفولتمتر

د.         الجلفانومترج.             الأوميتر
ب.           الأميتر

الاجابة: د
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فيزياء

107-من أنواع الموجات ذات البعد�ن؟

ب.         الحبلأ.              الماء
د.           الصوتج.           النابض 

الاجابة: أ

108-الخطوة التي تأ�ي بعد الفرضية؟

ب.            الملاحظةأ.                التجربة

د.              النظ��ةج.               الاستنتاج

الاجابة: أ

110-المقدار 3.5Mw يعادل بالواط:

3.5x106 -3.5أx103 -ب

3.5x10-3 -3.5جx10-6 -د

الاجابة: أ
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فيزياء

: 111-نوع الم�ايا التي تستخدم في جوانب السيا�ات

أ.             المحدبة

ج.           مستوية

ب.         مقعرة

د.       محدبة ومقعرة

الاجابة: أ

112-إذا وقف شخص على رجل واحدة، فماذا سيحدث لكل
من الو�ن والضغط:

ب.سينقص الو�ن والضغطأ.    الو�ن والضغط ثابتين

د. الو�ن ثابت والضغط سيزدادج.الو�ن سيزداد والضغط سينقص

113-يمكن ��ادة شدة التيار المار في دائرة كهربائية عن ط��ق:

أ.               ��ادة ف�ق الجهد 
         والمقاومة الكهربائية معاً

ب.       تقليل ف�ق الجهد والمقاومة معاَ

د.     تقليل ف�ق الجهد و��ادة المقاومةج.   ��ادة ف�ق الجهد وتقليل المقاومة

الاجابة: د

الاجابة: ج
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فيزياء

114-من سطوح تساوي الجهد حول شحنة نقطية:

ب.    المسار الاهليلجيأ.          المسار الدائري
د.   مسار القطع المكافئج.      المسار ال�يضاوي

الاجابة: أ

: 115-شحنة الاختبار في المجال الكهربائي

ب.        صغيرة وسالبةأ.        صغيرة وموجبة
د.          ك�يرة وسالبةج.      ك�يرة وموجبة

: 116-لفصل الأ�ونات ذات الكتل المختلفة نستخدم جهاز

الاجابة: أ

ب.              اللي�رأ.           مطياف الكتلة

د.      المجهر النفقي الماسحج.    أنبوب الاشعة السينية

الاجابة: أ
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فيزياء

117-الطاقة المنبعثة عند ا�تقال إلكت�ون ذرة الهيد�وجين من مستوى
E2الى مستوى الطاقة الثاني E3 الطاقة الثالث

2.3 أ.
د.ج.

2.3-ب.

1.9- 1.9

الاجابة: د

118-أشعة جاما عبارة عن:

أ.             جسيمات
ج.      أ�ونات موجبة

ب.        أ�ونات سالبة
د.   فوتونات ذات طاقة عالية

الاجابة: د

119-طيف انبعاث الهيد�وجين يصدر عندما:

ب.ينتقل الالكت�ون إلى مستويات طاقة أقلأ.�نتظم طاقة الإلكت�ون في مدار ثابت

ج.ينتقل الالكت�ون إلى مستويات
د.�نتظم سرعة الإلكت�ون في مدار ثابت طاقة أعلى 

الاجابة:ب
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فيزياء

120-خاصية تميز بها نوع الغاز:

ب.          طاقة الكمأ.        طيف الانبعاث الذري
د.         طاقة الفوتونج.  الطيف الكه�ومغناطيسي

الاجابة: أ

121-نقص الكتلة يساوي الف�ق �ين مجموع كتل....... 
وكتلتها الكلية:

أ.    مكونات النواة منفردة
ج.     النيوت�ونات منفردة

ب.     الب�وتونات منفردة.

د.     الإلكت�ونات منفردة

الاجابة: أ

: 122-يستخدم عداد جايجر للكشف عن

ب. الجسيمات الغير المشحونةأ.      الجسيمات المشحونة

د.          الج�افيتونج.          النيوت�ونات

الاجابة: أ
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فيزياء

321-الكتلة الذ��ة للعنصر هي:

ب.      كتلة النظير الأقلأ.      متوسط كتل النظائر

د.   كتلة النظير الأكثر كثافةج.   كتلة النظير الأقل كثافة

الاجابة: أ

124-عند سقوط أشعة فوق بنفسجية على فلز �تح�ر الإلكت�ونات 
وعند سقوط ضوء عادي لا يحدث شيء و�رجع السبب في ذلك أن:

أ.تردد الأشعة الفوق بنفسجية
أكبر من تردد العتبة

ب.تردد الأشعة فوق البنفسجية
 أقل من تردد العتبة

ج.طاقة الأشعة الكه�ومغناطيسية
 أصغر من اقت�ان الشغل للفلز

د.طول موجة الأشعة الفوق بنفسجية أكبر 
من طول موجة العتبة للفلز

الاجابة: أ

: 125-النجوم والمج�ات في حالة

ب.        صلبةأ.                بلازما

د.          غا��ةج.       سائلة

الاجابة: أ
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فيزياء

126-لتصحيح عيب طول النظر نستخدم عدسة:

أ.             محدبة
ج.           مقعرة

ب.           لالونية
د.        عدسة لونية

الاجابة: أ

20Ω40 والمقاومةv 127-بطا��ة ف�ق الجهد �ين قط�يها
فإن مقدار التيار يساوي:

2A                 .أ

8A               .ج

20A                .ب

0.5A               .د

الاجابة: أ

أ.

ج.

ب.

د.

128-يكون التوصيل الح�اري أس�ع في:

السوائل المعادن

الف�اغالغا�ات

الاجابة: أ
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فيزياء

129-إذا  كانت وحدة الطول أساسية فإن وحدة المساحة تعتبر
وحدة :

أ.                أساسية
ج.               مشتقة 

ب.            قياسية

د.             محايدة

الاجابة: ج

130-تشترك موجات الميك�ويف وال�اد�و في
جميع الخصائص عدا أنها:

أ.    موجات كه�ومغناطيسية
د. لا تحتاج وسطاً ماديا لا�تقالهج.   ذات طول موجي واحد

ب.�نتقل في الف�اغ بنفس السرعة

الاجابة:ج

131-أي العبا�ات التالية صحيحة بالنسبة للموجات 
الكه�ومغناطيسية:

أ.    إذا �اد التردد �نقص الطاقة

ج.إذا �اد التردد ي��د الطول الموجي

ب.إذا �اد الطول الموجي ت��د الطاقة

د.إذا �اد الطول الموجي ينقص التردد

الاجابة:د
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فيزياء

132-أي التالي غير صحيح عن الذرة:

ب. كتلة الذرة �تركز بالنواةأ.    لا �وجد ف�اغ داخل الذرة
ج.العناصر المختلفة �تكون من ذ�ات

د.     الذرة متعاجلة كهربائيامختلفة

الاجابة: أ

133-إذا كانت الا�احة ال�اوية لجسم radπ50 فهذا يعني 
: أن الجسم قطع

أ.            50دورة

ج.         0.5 دورة
ب.       25 دورة

د.        5 دو�ات

الاجابة:ب

134- معدل نقل الموجات للطاقة يتناسب طرديا مع

أ.             سعتها

ج.        مربع سرعتها

ب.       سرعتها

د.     مربع سعتها

الاجابة:د
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فيزياء

135-أصغر جسم يحتفظ بخواص العنصر:

أ.          الذرة

ج.      الب�وتونات

ب.     الالكت�ونات 
د.      النيوت�ونات

الاجابة : أ

،
136- طلب معلم من طلابه إيجاد مقدار الشحنة الكهربائية بالكولوم 

لجسم ما  وعندما نظر إلى إجابات الطلاب عرف فوً� ا أن إجابة واحدة فقط 
صحيحة وهي:

137-كثافة المادة:

ب.حجم المادة بالنسبة لكتلتهاأ. كتلة المادة بالنسبة لحجمها

د. قوة جذب الأرض للمادةج. الكتلة التي تحو�ها المادة

الاجابة:أ

الاجابة:د

4.4x10-19 .6.2أx10-19.ب

10x10-19 .3.2جx10-19 .د
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فيزياء

138-في المادة A فجوة الطاقة 2ev والمادة B ليس لها فجوة 
طاقة نستنتج أنه:

أ.    A شبه موصل و B موصل                    ب.   A موصل و B شبه موصل 

ج.  A شبه موصل و B شبه موصل               د.       A موصل و B موصل

الاجابة: أ

139-عندما �زداد ارتفاعنا عن سطح الأرض فإن
: مقدار جذب الأرض لنا

أ.                 �زداد
ج.               ثابت

ب.             ينقص
د.            يتذبذب

الاجابة:ب

140-إذا ا�تقل إلكت�ون من المستوى A إلى المستوى B وكانت طاقة 
الإكت�ون في المستوى A=-13.6ev وفي المستوى B=-3.4ev ما قيمة 

: طاقة الفوتون المنبعث

10.26.4

1747

أ.

د.ج.

ب.

الاجابة:أ
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فيزياء

141- شحنة الكولوم تكون:

أ.              موجبة
ج.            متعادلة

ب.            سالبة
د.              صفر

الاجابة:أ

142-مصباح ف�ق الجهد �ين طرفيه 20V وقدرته w5 فإن
التيار المار فيه:

0.25

1000

100
0.025

الاجابة:د

ب.أ.

د.ج.

143-في معادلة دي ب�ولي λ= h/mv ترمز λ لـ:

الترددالطول الموجي

طاقة الموجةسعة الموجة ج.
أ.

د.

ب.

الاجابة:أ
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فيزياء

144-إذا كانت الطاقة الحركية لجسم تساويJ 100  والسرعة 
: 5m/s فإن كتلته بوحدة kg تساوي

ب.أ.

د.ج.

أ.

د.ج.

ب.

ج.

ب.أ.

د.

8

500

10
20

الاجابة:أ

145-اهتز نابض 60 اهت�ازة كاملة خلالs 20 فإن تردده 
بوحدة Hz يساوي:

36
128

الاجابة:أ

146-إضمحلال �يتا �ؤدي إلى:

��ادة العدد الذري��ادة العدد الكتلي

نقص العدد الذرينقص العدد الكتلي

الاجابة:ب
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فيزياء

147-مكتشف النواة:

أ.             اينشتا�ن
ج.           ملّيكان

ب.         رذرفورد

د.       طومسون

الاجابة:ب

أ.

ج.

ب.

د.

148أداة مصنوعة من مادة شبه موصلة، و�تكون من طبقتين من
 مادة شبه موصلة من النوع نفسه على طرفي طبقة
 رقيقة من مادة شبه موصلة تختلف عنهما في النوع:

الدا�ودالت�انزستور

الصمام الثلاثيالرقائق الميك�وية

الاجابة: أ

: 149-تقاس السرعة ال�اوية بوحدة

ج.

ب.أ.

د.

rad/sm/s
rad/s2m/s2

الاجابة: أ
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فيزياء

150-تجربة شقي �ونج تستخدم (ا�بتت):

الأجابة.ب

أ.انعكاس الضوء                           ب.تداخل الضوء  

ج.حيود الضوء                               د.انكسار الضوء

151-ما دلالة ارتداد عدد قليل من جسيمات الفا عكس مسارها
عندما قذفها رذرفورد في ا�جاه صفيحة رقيقة من الذهب:

الأجابة.ج

الأجابة.أ

152-يعتمد المكبس الهيد�وليكي على مبدأ:

ب.الذرة تحمل شحنة موجبةأ.معظم حجم الذرة ف�اغ
ج.وجود كتلة كثيفة في مركز 

د.وجود الكت�ونات سالبةالذرة  

ب.أرخميدسأ.باسكال

د.بورج.برنولي



186

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

153-فقد الأنوية غير المستقرة الطاقة �إصدار اشعاعات 
تلقائيا يسمى بالتحلل:

154-ا�جاه التيار الحثي يعاكس التغير في المجال المغناطيسي 
الذي يسبب ذلك التيار الحثي هو قانون:

 20Kg100 على جسم كتلتهN 155-ا�رت قوة افقية مقدارها
وحركته في نفس ا�جاه القوة فإن مقدار تسا�ع الجسم بوحدة 

s/m^2 تساوي:

الأجابة.ج

الأجابة.أ

الأجابة.د

ب.الذريأ.الضوئي

د.الط�يعيج.الاشعاعي

أ.لنز

أ.9.8

ب.هنري 

د.فا�ادايج.اورستد

ب.2

د.5ج.0.2
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156-لدى عبد المجيد لعبة اذا حركها تصبح مصد�ا 

للطاقة الكهربائية فإن هذه اللعبة مثال على:

157-حتى لا �نغرس إطا�ات السيارة في الرمال يجب:

158-الطاقة الحركية لجسم �تناسب :

الأجابةد.

الأجابة.ج

الأجابة.ب

ب.المحرك الكهربائيأ.المكثف الكهربائي

د.المولد الكهربائي  ج.المقاومة الكهربائية

ب.��ادة وزنهاأ.��ادة كتلتها

د.��ادة محيطهاج.��ادة عرضها  

ب.طرديا مع مربع سرعتهاأ.عكسيا مع مربع سرعتها

د.عكسيا مع مربع كتلتهاج.طرديا مع مربع كتلتها
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فيزياء

159-مولد تيار متناوب �ولد جهدا قيمته العظمىV 100 ويمد 
الدائرة الخارجية بتيار قيمته العظمى A 180 فإن متوسط 

القدرة النا�جة بوحدة الواط:

160-ما مقدار التردد بوحدة الهرتز عند الرنين الثاني لأنبوب
مغلق من طرف واحد طوله cm 15 علما بأن سرعة الصوت 

:m/s 343=

161-أي مما يلي لا �ؤثر في تشكيل الس�اب:

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.أ

ب.أ.9000

د.900ج.18000

ب.572أ.1715

د.1143ج.2287

ب.الانكسار.أ.الانعكاس
الأرضج.مويجات هيجنز                        د.تسخين الهواء القربسطح
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فيزياء

162-إذا ا�رت قوتان على جسم في نفس الاتجاه وكانت 
F1=225N و F2= 165N فإن المحصلة تساوي:

163-أي الأشكال الآتية اكثر موصلية:

:
الوقت نفسه  164-ثلاث قوى مقاد�رها N2 - N3 - N5 تؤثر في 

على جسم مادي، في أي الأوضاع لا يحدث للجسم تسا�ع 

±√Ég∫^=≈Í‹†

ب.60أ.390    

د.165ج.400

2n

الأجابة.أ

الأجابة.ب

الأجابة.ب

ب.أ.

ج.
د.

ب.أ.

د.ج.



190

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

165-الشكل المجاور يمثل:

أ.مولد كهربائي                             ب.مكثف كهربائي
   ج.محرك كهربائي                              د.مي�ان حساس

166-الشكل ألمجاور يمثل:

167 -نا�ج سقوط الاشعاع رقم 1 عاموديا 
على السطح العاكس هو الاشعاع رقم:

ب.مقاومة ثابتة أ.مقاومة متغيرة
د.محثج.بطا��ة

ب.2أ.1

د.4ج.3

الأجابةأ

الأجابة.ب

الأجابة.ب
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فيزياء

168-أي التفاعلات النووية الآتية مو�ونة بالشكل 
الصحيح:

169-الشكل ادناه، يمثل منحنى مقذوفاً الى اعلى،
فإذا كان c ،a على الارتفاع نفسه من سطح الأرض، 

فأي العبا�ات صحيحة:

170- النسبة �ين الشغل اللازم لتح��ك الشحنة، ومقدار 
تلك الشحن تع��ف لـ :

ب.المجال الكهربائيأ.القوة الكهربائية

د.السعة الكهربائيةج.الجهد الكهربائي   

Va = VbأVb = Vc.ب
Vc = Va.جVa = Vb = Vc.د

ب.أ.

د.ج.

الأجابة.ج

الأجابة.أ

الأجابة.ج
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فيزياء

171-الرسم ال�ياني المجاور، يمثل حركة 
طا�ق بالنسبة لمدرسته، أي التالي صحيح: 

الأجابة.د

 A 271- في الشكل ادناه، قياس ال�اوية
يساوي:

الأجابة.ج

371-الدائرة المجاورة مكونة من بطا��ة ومصباحين، 
فإذا كانت لديك فرصة واحدة فقط بحيث لا يضيء 
اي من المصباحين، فما النقطة التي ستقطع عندها 

الدائرة؟

الأجابة.أ

تحركهأ.بدأ الطالب تحركه من عند المدرسة ب.كان بُ عد الطالبm 01 بعدs 01 من

s15 د.ظل الطالب واقفا في مكانه لمدة ج.وصل الطالب الى المدرسة بعد
s 10

ب.40أ.25

د.155ج.65

ب.2أ.1

د.4 ج.3
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فيزياء

174-في الشكل ادناه، المقاومة
المكافئة للمقاومات المربوطة 

بنفس الوحدة تساوي:

175-في الشكل ادناه مخطط لحركة
جسم باستخدام النموذج الجسيمي 

النقطي، الجسم:

الأجابة.أ

الأجابة.ب

176-�نبعث اشعة فوق بنفسجية من ذرة الهيد�وجين عند ا�تقال 
الكت�ونا�ها من المستويات العليا الى المستوى:

الأجابة.أ

ب.9.6أ.10

د.0.89ج.0.96

ب.الثانيأ.الأول

ب.يتسا�عأ.يتباطأ

د.يسير بسرعة ثابتةج.يسير بسرعة متناقصة

د.ال�ابعج.الثالث
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فيزياء

177-انبعاث الإلكت�ونات عند سقوط إشعاع كه�ومغناطيسي 
على جسم يسمى:

الأجابة.ج

الأجابة.ب

الأجابة.د

178-يكون زخم النظام المكون من كرتين محفوظا اذا كان:

  1000x  179-اذا كانت صورة ش��حة مجه��ة مكتوب عليها
مأخوذة بمجهر  مركب قوته العينية 10x ,كم قوة العدسة 

الشيئية؟ 

ب.الأشعة السينيةأ.موجات د�ب�ولي

د.نظ��ة ماكسو�لج.التأ�ير الكه�وضوئي 

ب.مغلقاً ومع�ولاً أ.مغلقاً ومفتوحاً

د.مفتوحاً ومستم�اًج.مع�ولاً ومفتوحاً

10x.100أx.ب

1000x.10000جx.د
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فيزياء

 ،10m 10 الى ارتفاعkg 180-�رفع لاعب ا�قال ثقلاً كتلته
لذا فإن طاقة الوضع التي يكتسبها الثقل بوحدة الجول 

تساوي:

181-الشكل أدناه، يمثل موقع جسم خلال فترة
زمنية، فأي العبا�ات التالية صحيحة:

182-العامل الرئيس في تحديد استق�ار الذرة 
هو نسبة:

(g= 9.8 m/s^2)

الأجابة.أ

الأجابة.د

الأجابة.د

ب.20أ.10

د.980ج.196

                                               45m 3 قطع الجسم مسافةs أ.بعد م�ور
ب.بعد م�ور 4s قطع الجسم مسافة 5mالموقع      

ج.بعد م�ور 5s قطع الجسم مسافة 
20m

د.بعد م�ور 6s قطع الجسم مسافة 
 30m

ب.النيوت�ونات إلى الإلكت�وناتأ.النيوت�ونات إلى الب�وتونات

د.الإلكت�ونات إلى النيوت�وناتج.الب�وتونات إلى الإلكت�ونات   
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فيزياء

183-لا يمكن معرفة سرعة الإلكت�ون ومكانه في 
الوقت نفسه على نحو (دقيق) يمثل النص السابق:

             184132-عدد النيوت�ونات في نواة ذرة السي��وم يساوي  : 
C     
55

185-الأداة المتوافرة الوحيدة حاليا لد�اسة مكونات 
النجوم على مدى الفضاء الشاسع هي:

ب,مبدأ اوفو باوأ.قاعدة هوند

          ج.مبدأ باولي للأستعداد                د.مبدأ ها�زنب�ج للشك

أ.55

ج.132

ب.77

د.187

أ.المركبات الفضائية                         ب.التحليل الطيفي
ج.التلسكوبات العملاقة                     د.قذائف الب�وتونات

الأجابة.د

الأجابة.ب

الأجابة.ب
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فيزياء

186-قاس طومسون شحنة الأ�ون إلى كتلتها عبر جهاز:

187 -إذا كان زخم قطرة مطر ساقطة أكبر من زخم 
: شاحنة متوقفة فيعود ذلك إلى

188-نابض ثابته 400N/m ، لكي يحتفظ هذا النابض بطاقة 
وضع م�ونية مقدارهاJ 50 ، لابد أن �ؤثر عليه بقوة ينتج منها 

استطالة مقدارها بالمتر يساوي:

ب.أنبوب اشعة المهبط   أ.مطياف الكتلة

ج.اللي�ر د.المجهر النفقي الماسح

ب.كتلة القطرة الساقطة أكبرأ.سرعة الشاحنة صفر فهي متوقفة   

د.سرعة قطرة المطر أكبرج.كتلة الشاحنة أكبر

ب.2أ.4
د.4\1ج.2\1

الأجابة.أ

الأجابة.أ

الأجابة.ج
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فيزياء

189-المسافة �ين لوحين متوا��ين مشحونين 0.75cm، ومقدار 
المجال الكهربائي �ينهما 1200N/C، ما ف�ق الجهد الكهربائي �ين 

اللوحين بوحدة الفولت:

190-في الشكل أدناه، كرتي بلياردو A و B تصطدمان 
ثم �تحركا معا، بعد التصادم أ�ن سيكون ا�جاههما:

191-المجال المغناطيسي المتغير ينشأ عن مجال :

ب.16أ.1600

د.9ج.900

ب.3أ.4

د.1ج.2

ب.مغناطيسي ثابتأ.كهربائي متغير  

د.كهربائي ثابت ج.مغناطيسي متغير

الأجابة.د

الأجابة.ج

الأجابة.أ
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فيزياء

192-عندما ينتقل الضوء من وسط شفاف معامل انكساره اكبر
الى وسط شفاف معامل انكساره أصغر فإن الضوء:

193-�تناسب مقاومة الموصل عكسيا مع:

194-التحكم في التيار المار في الدوائر الكهربائية نستخدم ؟

أ.�رتد منطبقا على العمود المقام على 
السطح

ج.ينفذ منطبقا على العمود المقام 
على السطح

ب.ينفذ مبتعدا عن العمود المقام على 
السطح

د.ينفذ مقتربا من العمود 
المقام على السطح   

ب.مساحة المقطع   أ.طوله

د.درجة الح�ارةج.مادة الموصل

ب.مقاومة كهربائية   أ.كشاف كهربائي  

د.الطاقة الكهربائيةج.السعة الكهربائية

الأجابة.ب

الأجابة.ب

الأجابة.ب
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فيزياء

195-الزمن الكلي للمقذوف يساوي:

196-مادة مقاومتها صفر توصل الكهرباء دون ضياع في
الطاقة:

197-يمكن حساب سرعة الإلكت�ون في أنبوب أشعة 
المهبط عندما يتساوى:

ب.زمن الصعودأ.زمن الهبوط

د.زمن الهبوط + زمن الصعود  ج.زمن الهبوط = زمن الصعود

ب.الموصل الضوئيأ.لموصل فائق التوصيل 

أ.المجال الكهربائي مع المجال 
المغناطيسي

الأجابة.د

الأجابة.أ

الأجابة.أ
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فيزياء

198-شحنة الكشاف الكهربائي عندما يكون عدد الالكت�ونات 
 C: 4.8 إلكت�ون تساوي بوحدةx10^10 (( الفائضة)) عليه

200-إذا ارتفعت المقاومة والجهد ماذا
يحدث للتيار:

ب.3-^ 10×3.3أ.  10-^10× 4.8 

د.2-^10×1.3ج9-^10×7.7

ب.فولتمترأ.اميتر

.د. جلفانومتر.ج. اوميتر

ب.�زدادأ.يقل

د.ينعدمج.لا يتغير 

الأجابة.ج

الأجابة.أ

الأجابة.ج

199-الجهاز الموضح في الشكل المجاور:
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فيزياء

201-دائرة على التوالي فيها 3 مقاومات قيمة كل
واحدة 1 أوم تستطيع ابدال المقاومات الثلاثة بمقاومة 

واحدة قيمتها؟

202-�نجز الآلة A كمية من الشغل في min 130، و�نجز 
:min65 نفس الكمية من الشغل في B الآلة

203-م�آة صورها وهمية معكوسة جان�يًا, وحجم الصورة نفسه 
حجم الجسم:

ب.12اومأ.6 اوم

د.1 اوكج.3اوم

 Aمثلي قدرة B ب.قدرة                B مثلي قدرة A أ.قدرة

B قدرة = A ج.قدرةA قدرة > B د.قدرة

ب.المحدبةأ.المستوية

د.المحدبة والمقعرةج.المقعرة

الأجاية.ج

الأجاية.ب

الأجاية.أ
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فيزياء

204-المسافة العامودية �ين حامل القوة ومحور 
الدو�ان تع��ف ل:

205 -أي الخواص التالية نوعية:

206- أ�رت قوة مقدارها 20 نيوتن على باب بشكل عامودي 
على بعد m0.5 من محور الدو�ان فما مقدار عزم هذه القوة 

بالوحدات الدولية:

ب.ذ�اع القوة  أ.الدفع

د.التمددج.الزخم

ب.الكتلةأ.الكثافة

د.الطولج.الحجم

ب.20.5أ.10    

د.40ج.190.5

الأجابة.ب

الأجابة.أ

الأجابة.أ



204

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

207-في الشكل أدناه، عند وضع
الأنا�يب عند مستوى واحد من سطح 
السائل، فأي الأنا�يب �رتفع فيه السائل 

 : أكثر

ب.2أ.1

د.4ج.3

الأجابة.ب

الأجابة.أ

208-في الشكل أدناه تمثيل لحركة عدائي، عند الزمن
4s تكون المسافة بينهما بالمتر

209-الحالة التي تصفا�تقال الألكت�ونات من مدار أعلى 
إلى مدار أقل هي )حيث E = الطاقة(

ب.أ.

د.ج.



205

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=≈Í‹†

فيزياء

:
210-العلاقة ال�يانية �ين حجم الغاز ودرجة ح�ارته المطلقة

عند ثبوت الضغط هي

سرعة عداء،  211-الشكل أدناه �وضح 
في أي الفت�ات كان تسا�ع العداء 

يساوي صف�ا :

ب.أ.

د.ج.

A.أB.ب

C.جD.د

الأجابة.ب

الأجابة.ب

الأجابة.ب

212-



206

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

فيزياء

213-في الرسم ال�ياني أدناه، سيارة 
قطعت ط��قها على أربع م�احل، في 
كل مرحلة كان لها سرعة مختلفة في 

أي مرحلة كان تسارعها هو الأكبر ؟

ب.2أ.1

د.4ج.3

الأجابة.ج

-215

الأجابة.ج



في الشكل ؟       Xما قيمة  -2

 الاجابة )أ(

 المسئلة بهذه و زيةالمرك نصف المحيطية تكون دائما المسائل هذه في

 اويتينزال مجموع ان نستنتج اذا درجة٠٩ المحيطية اويةزال تكون خصوص

قيمة على االحصول يمكننا وبهكذا درجة ٠٩ الباقيتين  X 

50د.   40ج.  

30ب.   20 . أ

𝐥𝐢𝐦𝑿→𝟐
𝑿𝟐−𝟕𝑿+𝟔 

𝑿−𝟏
ما قيمة -1

 الاجابة )د(

 الشرح : اذا كانت النهاية موجودة فنعوض تعويض مباشر

4-. د  2-ج. 

0ب.   4.أ 
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,𝑾〈−𝟏اذا كان  -4 𝟐〉, 𝒀〈𝟏, ؟y×3wفما ناتج  〈𝟑

 الاجابة د

وبعدها نجمع المحصلة   Wعلى المتجهة  3الشرح : نوزع ال

15 . د 5 . ج

3 . ب .أ  1 

 ؟بالانعكاس حول محور السينات K(1,5)ما صورة النقطة  -3

الاجابة أ

 محور حول طلب اذا..  حالات اربع عندنا الانعكاس خوصا و الهندسية التحويلات مسائل في:  حرالش

X اشارة نعكس Y  ..محور حول طلب اذا Y اشارة نعكس X  ..و  طلب اذاX   ..حول طاب او ارواخي 

 معا Y, X ال اةراشا ال اماكن ينب نبدل الاصل) Y )Y=X نعكس الاصل نقطة

(1,5-) .د  (5,1)  .ج

(5-,1-).  ب (5-,1). أ
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𝑦منحنى الدالة  -6 = 2𝑥2 − 5𝑥 + عند النقطة : yيقطع محور   3

ج الاجابة  

 الحل بتجريب الخيار والناتج الذي بصفر هو الحل

4د.    3ج. 

5ب.  1- . أ

𝟏أي مما يلي متتابعة هندسية حيث  -5 < 𝒂؟

 الاجابة ب

 الحل هو انه الهندسية تزيد ب اضعاف

𝑎 .  د + 1, 𝑎 − 1, 𝑎 − 2)) 𝑎) ج + 1 , 𝑎2 − 1 , 𝑎3 − 1, … )  . 

,𝑎) .ب 𝑎2, 𝑎3, … ..) ,2𝑎. ) أ
𝑎

2
,

𝑎

4
, … …)
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2 . أ

𝑥)ما مركز الدائرة التي معادلتها  -9 − 2)2 + (𝑦 + 1)2 = 4

 الاجابة ب

 هو h وال k و h ب يتنأ وطيةرالمخ القطوع او بالدائرة سواء المركز دائما

 قوس بنفس موجود الي هو k وال .. x ال قوس بنفس y موجود الي

(2,1) .د  (2,1-) .ج

(1-,2-) . أ (1-,2) .ب

∫؟المقدار  -7
𝒙𝟐

𝒙𝟐−𝟏
𝒅𝒙 − ∫

𝟏

𝒙𝟐−𝟏
𝒅𝒙 + ∫

𝟏

𝟐
𝒅𝒙

𝟔

𝟐

𝟔

𝟐

𝟔

𝟐
يساوي  

 الاجابة د

 الحساب نسهل لكي نبسطها اذا.  نفسها التكامل محددة هنا انه نلاحظ:  لشرحا

 العملية حسب على قسمة او ضرب اونطرح ط او الجمع ب اما التبسيط ويكون

بالمسئلة الموجودة  

6  د.  ج.  لا يمكن ايجادها

4ب.  
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∫التكامل  -11 (𝟒𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙
𝟑

𝟐
يساوي : 

 الاجابة ب

 على نقسمه ثم ومن واحد الاس على نضيف التكامل في

  عدد لكل اكس ونضيف الجديد ىالاس

13د.    12ج.      

11ب.   10أ.     

فإذا كان لها قيمة صغرى محلية  Rدالة متصلة على  f(x)لتكن  -10
فأي العبارات  x=-2وقيمة عظمى محلية وحيدة عند  x=3وحيدة عند 

 ؟التالية صحيحة

بالاجابة   

افضل حل لهذه الاسئلة هي رسمها بيانينا و هذا المسئلة حين نرسمها بيانين 

 نلاحظ انها تتجه الى سالب ما لانهاية عندما اكس تؤول الامالانهاية

الدالة زوجية .د يوجد صفر للدالة في   .ج
,𝟐−]الفترة  𝟑]

∞−→𝐥𝐢𝐦𝐱 . ب 𝐟(𝐱) = −∞ القيمة العظمى المحلية  .أ
القيمة الصغرى المحلية˃
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cosماقيمة  -13 ؟135°

 الاجابة ج

 نأتي بالزاوية المرجعية

2√− .  د −.  ج
√2

2

.  ب
√2

2
2√  . أ 

:الممثلة في الشكل ادناه  fما مدى الدالة  -12

 الاجابة أ

الحل على حسب الرسم الباني ... 

,𝟎]د.   𝟒] ,𝟎] ج. 𝟓] 

,𝟎] .ب 𝟒] (0,4)  . أ
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,𝒖〈−𝟐اذا كان  -14 −𝟏, 𝟑〉, 𝒗〈𝒃, −𝟑, التي  bفما قيمة  〈𝟏
 ؟متعامدين   u ,vتجعل المتجهين 

 الاجابة ج

معادلة ل نحولها اذا صفر الضرب تجنا نستدل تعامد كلمة خلال من:  حرالش  

6 . د  -3 ج. 

3  ب.  -6.  أ 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 −  .…=xالقيمة العظمى عند 𝟓

 الاجابة ب

 الحل تعويض مباشر والناتج الاكبر يكون هو القيمة العظمى.

3.   د 2 .  ج

1 .  ب 0  . أ
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𝑥(𝑥2 + 3𝑥 − 18)

(𝑥 + 3)(𝑥 − 4)
÷

𝑥(𝑥 + 6)

𝑥 + 3

ما ابسط قيمة للمقدار -16

 الاجابة ج

نقلب الضرب لقسمة ونختصر ....:  حرالش  

6 . د  -3 ج. 

3  ب.  -6.  أ 

(
𝟏

𝒙
+ 𝑥)8

في المفكوكة التالية: 56ما رقم الحد الذي قيمته  -15

 الاجابة ب

لانه طلب الحد ولم يطلب عامل الحد ولو طلب عامل الحد نختار أ و ج

ومن المعروف ان الحد الاوسط هو الذي  56ونلاحظ ان ناتج المفكوكة .. 

هذا لو كان  1ومن ثم نزيد   2 يكون خالي من المجاهل اذا نقسم الاس على

2ومن ثم نقسم على  1الاس زوجي بينما لو كان فردي فالعكس نجمع الاس 

ملاحظة بسيطة هذا السوال ورد على اكثر من عامين ف مستحيل يكون  

5ف الحل ب اذن الله هو الخيار  الخياران صحيحان

3.   د 6 .  ج

5 .  ب 4  . ب
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قيمة ما   cos𝜽 18-  

 الاجابه : ج

 يوجد خطأ بنقل السوال

. 2د 8 .ج

. 9 ب 6 . أ

17-      〖tan〗2 θ-〖sec〗2 θ

    الاجابه : أ

نطبق قوانين المتطابقات الشرح :   

Tan2(-)=sin2/cos2 ,,,,,sec2=1/cos2 

1
cos

cos

cos

1sin

cos

1

cos

sin
2

2

2

2

22

2






. 6 د . 2 ج

8 . ب . 1أ
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 2ماناتج : -20






 

02

13

  +











20

11

=

 الاجابه أ

 الشرح: نقوم بالعمليات بشكل التالي

د  








44

37

  .
2ج.   

 ب.







54

52














24

37

.أ  

 sin𝜽= cos𝜽 فإن sin𝜽2=   كان اذا  19-  

 الاجابه : أ

 وهذا ايضا يوجد خطأ بالنقل

0.5- . د 1- . ج

0.5 . ب .  1أ
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مربعا مساحة المثلث سانتيمترفي الشكل المجاور كم -23

 الاجابه : أ 

: نستخرج الارتفاع بنظرية فيثاغورسالشرح   

99366
2

1
 مساحة المثلث=

87. د 88ج.  

189ب.  99 - أ

اوجدقيمه :  -21



















150

632

314

 الاجابه : د

 الشرح: 

بقاعدة الاقطار   4(-3-30)-1(2-0)+3(-10-0)     =-132-2-30=-164 

164- .  د  6ج.  

  5.أ  0ب.
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 ارتفاع وكان  cm 15 مسجد منارة ظل طول كان اذا -25
 ارتفاع مترا فكم 1.5cm ظله وطول 2.5cm المسجد سور

 ؟ المنارة

: أ الاجابة  

 الشرح : قانون المنارة : ارتفاع المنارة/طول ظله=ارتفاع المسجد/طول ظل المسجد

25
5.1

5.215

5.1

5.2

15



 X

X

1.5.   د 15ج.      

2.5ب.    25.   أ   

f(x)= √7  : الدالة مشتقة ما -24

جالاجابه :   

 الشرح : ببساطة مشتقة أي عدد ثابت =صفر

x  .د ج. صفر 

44 .أ  2ب.
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  المفصوفة رتبة ما  -27















 0843

0795

0521

؟

جالاجابه :   

عدد الاعمدة  x الصفوفالشرح : ببساطة الرتبة هي عدد   

 ج. د.

34 ب. أ.

؟  y و x  بين العلاقة ما ادناه الجدول في-26

54321x

17141185y

بالاجابه :   

 الشرح : بتجربة الخيارات

y= 6x+3 .د  y= 6x+2  ج.

y= 3x+2ب. +4y= 3x   .أ
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x قيمة ما أدناه الشكل في -29 

 الاجابه : أ

الشرح : المستقيم المار بالمثلث هو قطعة منصفة 

 التالي ف 

10. د 6ج. 

9. ب 3. أ

الاحلال مع بطاقتين سحب لتجربة العينة عناصر عدد ما -28
8 الى 1 من مرقمة  بطاقات مجموعة من  

 الاجابه : ب

, ومجموعة البطاقات بعد  8الشرح: عدد البطاقات 

64=8ضرب 8, اذا  8الاحلال يبقى ثابت=  

62. د  ج. صفر

64 .ب 37.أ
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..,12,32,108,324: ... الهندسية المتتابعة اساس-31

أالاجابه :   

 الشرح : بقسمة العدد الثاني على العدد الاول 

9. د 6ج. 

3. ب . 2 أ

 فما وسيطيتان معادلتين y=t2-1  , x=t+5 كان اذا -30
 ؟ لهما الديكارتية الصورة

جالاجابه :   

 الشرح : بعد تحويل المعادلة الاولى

   ونعوض الان بالمعادلة الاخرى

    y=x2-10x+24 .ج y=x2-10x+44 .د

y=x2+26 - أ y=x2+24 .ب
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 الاجابه : أ

 الشرح : 

.  د








13

23

ج.  








54

52

ب. 








23

51

 ناتج :-33











13

13

 -   2 








30

21

 =

.  أ








53

51

x قيمة ما ادناه الشكل في-32

 الاجابه : أ

=X=5*4/4=>5  الشرح : الحل بهكذه الطريقة

20 . د 8ج. 

. 10 ب 5 - أ
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 هي f(x) مشتقة فإن  f(x)=-2 كان اذا-35

 الاجابه : أ

 الشرح: ببساطة مشتقة أي عدد ثابت = صفر

5. د 2-ج. 

8. ب 0 .أ

:تساوي للسداسي الداخلية الزوايا مجموع -34

 الاجابه : د 

(n-2)*180= الشرح : القانون 

6-2) )*180=4*180=720 

720-د 360ج. 

226ب.  180. أ
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 x قيمة ما ادناه مستقيم الشكل في-37

جالاجابه :  

180المستقيمة قياسها زاويتهاالشرح : القطعة   

Xيساوي  و الزاوية الاولى معلومة ف  

X=180-120=60 

60ج.  48.د

40ب.  80. أ

اذا حمراء كرتين و زرقاء كرات 3 كيس داخل في -36

 اذا احتمال فما ارجاع بدون زرقاء وكانت عشوائيا كرة سحبت

 ؟ زرقاء تكون ان اخرى مرة سحبت

0.7.    د 4ج.    

0.3ب.      1/2 - أ

أالاجابه :  

ن السحب بدون لأول يكون باقي لنا كرتان زرقاء وكرتان حمراء لأالشرح : عند سحب كره زرقاء في ا 

=
الكلي

الأزرق


4

2

2

1
 ارجاع يكون الحل =
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log2المقدار :  13 −  log2 يساوي : 5

 الاجابه : أ

الشرح : من قوانين اللوغرتمات انه عند عملية طرح 

لوغرتم من لوغرتم ولهما نفس الاساس نقوم بقسمت 

)
5

13
(2log الاعداد في اللوغرتم فيكون الجواب 

 log 13  ج. log5 .د

log2 أ. log 2 ب.
13

5

 المستوى في نقطتين  E(3,1) , F(0,5) كان اذا-38
 الى E النقطة تنقل التي(  الانسحاب) الازاحة فما الاحداثي

F النقطة

 الاجابه : أ

 الشرح : بالتجريب

(X-7,Y+4)  (X,Y) .د   (X-7,Y+4)  (X,Y).ج

(X-3,Y+7)  (X,Y) ب. (X,Y)      (X-3,Y+4) أ.  
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 نقطة أي عند y=X5+3X-2 المنحنى ميل معادلة ما-41 
؟ عليه

 الاجابه : أ

 الشرح : نقوم بعملية الاشتقاق للمعادلة 

من الاس  1الطريقة : نضرب الاس في اساس المجهول ونطرح

 و العدد الثابت مشتقه صفر

- 5X6+3 د.  - 5X4+3 .ج 

X4+7-. ب 5X4+3 أ.  

5المقدار-40

22

6

2

ba

ab

: يساوي 

 الاجابه :أ

 الشرح : عن طريق التبسيط من البسط و المقام

 3a7 b4 ج. x4+3.  د

3a7 b5  ب.

33b - أ

b
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مركز القطع الزائد الذي معادلته -43
(𝒚−𝟒)𝟐

𝟒𝟖
−

(𝒙+𝟓)𝟐

𝟑𝟔
=

هو :𝟏

 الاجابة  ج

(h,k)         (-5,4) 

( 5,-4) .د  (5-,4) . ج

(5,4) .ب  (4,5) .أ 

𝒇(𝒙)اذا كانت -42 = 𝟐𝒙𝟑 +  𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + فما قيمة  𝟏𝟏
f(2)-f(0) 

 الاجابة  د

 الشرح: 

{2(2)3 + 3(2)2 – 5(2) + 11} – {2(0)3+3(0)2 – 5(0) +11} 

29-11=18

18 -د 15 -ج

12 -ب 11-أ 
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هي رؤوس  A(1,3) , B(00) , C(5,-1) , D(6,2)اذا كانت -45
, فإن نقطة تقاطع قطريه هي : ABCDمتوازي الأضلاع 

 الاجابة د

باستخدام قانون نقطة المنتصف:  

) 
𝑥1+𝑥2

2
,

𝑦1+𝑦2

2
)

(3,1) .د  (2,1) .ج 

(3,2) .ب  .أ  (-2,2) 

90اذا كانت قيمة  السهم عن الاكتتاب لإحدى الشركات هي -44
ريالا وبعد ثلاثة أشهر من تاريخ الاكتتاب أصبحت قيمة السهم لهذه 

ريالا فإذا افترضنا أن قيمة السهم على شكل متتابعة  96الشركة 
حسابية شهرية , فإن القيمة المتوقعة للسهم بعد سبعة أشهر من 

 تاريخ الاكتتاب هي :

/      نوجد الاساس: بالاجابة   

A4=a1+(n-1)d  96=90+(4-1)d  6=3d 

d=2 

شهور: 7القيمة المتوقعة بعد   

A7=90+(7-1)*2  a7= 90 + 12 = 102 

106. د 104ج. 

102ب.  100 .أ
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,

قذف حارس مرمى الكرة الى اعلى اذا كانت المسافة الرأسية-46
𝑠(𝑡)     ثانية تساوي tالتي تقطعها الكرة بالمتر بعد  = 20𝑡 − 2𝑡2 +

فما اقصى ارتفاع بالمتر يمكن ان تصل اليه الكرة قبل ان تسقط  3
 لأسفل

يبين الجدول ادناه عدد الطلاب المشاركين وغير المشاركين في مسابقة حفظ القران-47
في المرحلة الابتدائية اذا اختير طالب عشوائيا فما احتمال ان يكون مشاركا في المسابقة 

 علما بأنه في الصف الثالث ؟

 الصف الثالث الصف الثاني
 40 30 مشارك

 80 50 غير مشارك

𝑎

𝑎 + 𝑏
>  

40

120
=

1

3

 الاجابة ج

. د
1

5
  .ج

1

3

  .ب
2

5
. أ

3

5

 الاجابة ج

ونعوض بالناتج في المعادلة الاصلية   T=5,,,0=20-4t   بعد الاشتقاق

25 .د 53 .ج

50 .ب 153. أ
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في المصفوفة   
𝟏 𝟐 𝟑
𝟒 𝟓 𝟎
𝟕 𝟖 𝟗

يساوي-𝒂𝟐𝟑  48  العنصر 

 الاجابة ب

xمتماثلة حول محور  .د  لازوجية ولا فردية .ج   

زوجية .ب   فردية - أ 

الاجابة أ

يدل على رقم الصف و الثاني على رقم العمود   a23 في رمز  2العدد الاول   

8 .د  3ج. 

2  . ب 0 . أ

؟الشكل ادناه ما نوع الدالةفي  -49
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∫التكامل -51 (𝟒𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙
𝟑

𝟐
يساوي : 

 الاجابة ب

 اخذتها هالترم مالك عذر ان ما حليته 

.  20  ج 30.د

. 11ب 10. أ

∞→𝐥𝐢𝐦𝐱النهاية : -50
𝟑𝒙−𝟏

𝟐𝒙+𝟓
تساوي : 

 الاجابة ج

 طالما درجة البسط = درجة المقام فإننا نقسم المعاملات

∞.  د  .ج
3

2

0ب.    .أ
1

5
−
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f(-2), فإن f(x)=4x-3اذا كانت  تساوي :-53 

 الاجابة ج

F(-2)= 4(-2)-3 = -8-3 = -11 

-12د.   -11ج.  

-10ب.   -9أ.  

°80°:50°:50ما نوع المثلث الذي قياس زواياه : -52

 الاجابة د

بالتأكيد سيكون هنالك بما انه في زاويتين متساويتين ف 

 ضلعين متطابقين

متطابق الضلعين .د  متطابق الاضلاع  .ج

منفرج الزاوية .ب قائم الزاوية .أ
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limX→4 النهاية -55 4𝑋 − ؟ تساوي   1

 الاجابة د

 الشرح : بما ان النهاية موجودة فنقوم بالتعويض المباشر

15. د 6. ج

4.  أ 8.  ب

 ≌ BCوكان  m AB = 2m BCفي الشكل ادناه اذا كان -54
AD  فما قياس القوسBC ؟ 

 الاجابة أ

يمثل قطر    DC  المستقيم 

2x+x+x=180  < 4x=180  <x=45 

°120.  د ° 90.  ج

°60.  ب °45.  أ 
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ما أقرب طول لنصف  50mحوض سباحة دائري محيطه -57
 قطر المسبح ؟

 الاجابة ج

8
2

50

502









r

r

 الشرح : نساوي المحيط بقانونه : 

10د.   8ج.  

5ب.   6.  أ

البياني ادناه ؟ما الوصف الافضل للتمثيل -56

 الاجابة  ب

 الشرح : هناك نوعان من الألتواء 

 1.التواء نحو اليسار فيكون التواء سالب .

 2.التواء نحو اليمين فيكون التواء موجب .

.غير معروفد  يمثل توزيع طبيعي .ج

ذو التواء سالب  .ب  ذو التواء موجب .أ
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𝒚) هي  − 𝟒)𝟐 =  −𝟔(𝒙 + 𝟏)

: معادلة محور تماثل القطع المكافئ-59

 الاجابة ب

Y=k   يساوي  القطع المكافئ للقطع المخروطي الافقي

x=4 .د x=1 .ج

y=4 .ب y=1 .أ

𝒇(𝒙) اذا كانت -58 =  𝟐𝒙𝟐 − f(3) – f(2), فما قيمة  𝟓

 الاجابة ج

10313)2()3(

35)2(2)2(,,,,,,,135)3(2)3( 22





ff

ff

11 .د 10 .ج

. 9ب 7 .أ
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 الاجابة ب

بسبب زاوية المستقيم  80وتساوي  2الشرح : نستخرج الزاوية   

من جمع الزوايا والموجودة و الطرح من  70وتساوي 1والزاوية 

180 

كما هو موضح  80فمجموعهما 4و3وبالنسبة للزاويتين   

4د.   3ج.  

2ب.   1أ.  

فإن مجال  g(x)=x-2  ,f(x)=5x+10اذا كانت الدالة -60

)الدالة 
𝒇

𝒈
) × (

𝒈

𝒇
)(𝒙)  : هو

 الاجابة ج

{ x  /x≠-2,x≠-5}  . د  { x  /x≠-2,x≠2 } . ج

𝒙  /𝒙} . ب ≠ −𝟐 } مجموعة الاعداد الحقيقية  . أ

؟الشكل ادناه أي الزوايا اكبرفي -61

224
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𝒇(𝒙)اذا كان : -63 = √𝒙 − 𝒇−𝟏(𝒙)فما مجال الدالة   𝟒

 الاجابة ب

الشرح نبحث على العدد الذي يجعل ما تحت الجذر يساوي 

 صفر او عدد سالب فلا يحقق هذا لاشرطين معا الا الجواب ب

R .  د 𝑹 . ج-د − {±𝟓}

𝑹  . ب − {±𝟒} 𝑹 . أ − {±𝟐}

التي تجعل العبارة التالية غير معرفة   xقيم -62
(𝑥−3)

(𝑥2+4𝑥−21)
+

(𝑥2−25)

(𝑥−5)
هي  

 الاجابة ب

 نبسط المقامات و نبحث عن الاعداد التي تجعل المقام = صفر

{7-,5} .د {5,7-}. ج

{7-,5-,3,5} . ب ,3} .أ −5,5,7}
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التالية البيانات يناسب المركزية النزعة مقاييس أي-89

(45،53،42،75،47،52،46،15) أفضل بشكل

 الجواب : ب

 الحل وسيط لوجود قيم متطرفة

التباين -د المنوال-ج   

الوسيط-ب الوسط-أ   

88- 8y+5x=5y+7xما نوع العلاقة

 الجواب : أ

بطرف  Yوال  Xالحل : نجعل ال 

3Y=2Xيصنع لدينا علاقة طردية : 

مشترك-د مركب-ج   

عكسي-ب طردي-أ   
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,𝟒𝒙𝟒𝒚𝟐 هو 𝟐𝟎𝒙𝟑𝒚𝟓  لكثيرتي الحدود(L.C.M) المضاعف المشترك الاصغر-91  

 الجواب : أ

نحلل كلا العددين و ناخذ من كل عدد متكرر عدد واحد والي مو متكرر ناخذه و 

 ينتج عندنا الخيار أ

20𝑥5𝑦11 20𝑥2𝑦6  -د    -ج

20𝑥2𝑦5 -ب  20𝑥4𝑦65 −  أ

  𝒇(𝒙) =  𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − وجد المساحة المحصورة بينا-90 )1,3) للدالة 𝟐  

 الجواب : أ

مرة  1بمرة .. ونعوض  3الحل : نأتي بتكامل الدالة الموجودة ثم نعوض ب 

1من ناتج تعويضنا ب  3اخرة ونطرح ناتج تعويضنا ب   

32-د 36-ج   

48-ب 38 -أ    
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المنتظم التساعي المضلع في الداخلية الزاوية قياس ما-93

؟ بالدرجات  

 الجواب : أ

n/(n-1)180الحل : 

180(9-2)/9=140

°170-د °160-ج   

°150-ب °140-أ   

:النسبية غير الاعداد مجموعة الى ينتمي الذي العدد ما-92

 الجواب : أ

0. 32 121√−  -د   -ج

22

7
8√  -ب   -أ
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:𝒊𝟏𝟐 95-اوجد قيمة  

 الجواب : أ 

4لانها من مضاعفات العدد  1 :الحل

i.د i .ج 

  1أ.   1-ب. 

فإن الانعكاس المستخدم يكون حول :    A’(5,3) هيA(3,5) اذا كانت صورة -94

 النقطة 

 الجواب : د

: هذه المعلومة حفظ!! الحل  

y=x المستقيم  -د  X حول -ج  

Y حول -ب نقطة الاصل-أ   
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𝒅𝒈̅̅في الشكل ادناه  -97 :  تمثل dcbفي المثلث  ̅̅

 الجواب :  ب 

قطعة مستقيمة -د عمود منصف -ج   

ارتفاع  -ب منصف زاوية -أ   

(𝒚−𝟏)

𝟖
+

(𝒙−𝟏)

𝟔
= 𝟏  ما الاختلاف المركزي للقطع الناقص-96 

 الجواب: ج

e=c/a  قانون الاختلاف المركزي

1

4
 د.

1

2
 ج. 

1

3
 ب. 

3

5
   أ.
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𝒇(𝒙) =
𝟐

𝟓
𝒙𝟓 −

𝟏

𝟒
𝒙𝟒 +

𝟐

𝟑
𝒙𝟑 −

𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 − ما المشتقة  -𝟏𝟐:99

السادسة للمشتقة اعلاه

 أ :الجواب

الحل أ لانه المشتقة من الجذر الخامس والمشتقة المطلوبة مشتقة السادسة 

 من الموجود ونصفر دائما اذا كان المطلوب اعلىاذا الناتج بك

 ج. 1- .د3

 أ. 0 .ب1

أي من التالي لايعد من مقاييس النزعة المركزية؟-98

 الجواب: د

الحل عندنا نوعين من المقاييس هم مقايس المزعة المركزية 

 ومقاييس التشتت والامحراف المعياري من مقايس التشتت 

الانحراف المعياري -د المنوال -ج   

الوسيط -ب الوسط -أ   
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 f''(𝜽)= - sin𝜽 والمشتقة الأولى لها هي  f'' f(𝜽)=cos𝜽 اذا -101
 كانت 

تساوي؟    sin(π - 𝜽) فان   sin𝜽=0.21 وكانت   

 الجواب : أ 

0.79. د -0.21ج.  

صفر -ب 0.21أ.  

[a,d] قيمة:  في الفترة  f(a) في الشكل المقابل -100 

تكون

 الجواب : ب

 نعتذر الصورة مفقودة!

صغرى محلية -د صغرى مطلقة -ج   

عظمى محلية -ب عظمى مطلقة -أ   
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A,B,C بحيث ان: AB+CB=ACفإن هذي النقاط تشكل   اذا كان -103 
 لدينا ثلاث نقاط 

 الجواب: ج

BC  .مثلث ضلعه الاكبرد  AC ج. قطعة مستقيمة  

AC AB  مثلث ضلعه الاكبرب.  عة مستقيمة أ. قط 

حسب النظرية الاساسية في الجبر فإن عدد الجذور-102

هو: المركبة لكثيرة الحدود 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟓 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝟓𝒙 + 𝟏 

 الجواب : د

 عدد الجذور يكون ب اعلى اس 

5 -د 4 -ج

 2 -أ 3 -ب
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𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 105-مجال الدالة  

 الجواب : ج

Rوالمدى  Rمجال اللوغاريتم دائما +

R-{2} .د R+ ب.  

Z .ب R .أ 

𝟑𝑿+𝟒

𝟓
=

𝟐𝒙−𝟏

𝟑
ما قيمة:    X  104-: في التناسب

 الجواب: ب

 الحل بالتبسيط بضرب الوسطين بالطرفين

 ج. 20 د. 25

 أ.12 ب. 17
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تساوي :   cot𝜽 فان  𝜽𝜽(𝝅,
𝟑𝝅

𝟐
) حيث ان   𝒔𝒆𝒄𝜽 =

−𝟏𝟑

𝟏𝟐
اذا-107

 كانت 

 الجواب: ب

𝟓

𝟏𝟑
 د. 

𝟏𝟐

𝟏𝟑
 ج. 

𝟏𝟐

𝟓
 ب. 

𝟓

𝟏𝟐
 أ. 

الدالة التي تمثل عدم اتصال لانهائي هي:-106

 الجواب :ب
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تساوي: 𝜽فان   𝜽 ∈ (
𝝅

𝟐
, 𝝅)  ,sec𝜽+2=0 109-اذا كانت  

الجواب: ب

لكي يصبح الناتج صفر  ف بتعويض  2-هنا ببساطة ، نبحث عن زاوية ناتج سيكها هو 

لان السيك عبارة عن 120اذا الحل    1/2-   الكوساين لها 120الخيارات نلاحظ انه زاية ال 

 مقلوب الكوساين و اذا الحل ب

°135-د °90 -ج

°120 -ب °50 -أ

𝑓 (−
1

4
) ≠ أي الدوال الآتية يكون فيها-108  1−

 الجواب: ب

المطلقة تحول الناتج من السالب  الحل ببساطة ان دالة القيمة

 للموجب

f(x)=[4x] .د f(x)=[x] .ج 

 f(x)=|4X| .ب  f(x)=4x .أ 
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𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒐𝒕𝜽

𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽
تبسيط العبارة-111

 الجواب : ج

 الحل: بالمتطابقات

 ج. sec𝜽 د. 1

sin𝜽 .ب cos𝜽 .أ 

[1,5-) فما مداها؟ هو   𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 + اذا كان -110  2
 مجال الدالة

 الجواب : ج
خذ اقل رقم مع اعلى رقم !.نعوض بجمبع الارقام التي داخل الفترة ومن ثم نأ  

 ج. [1,17] د. [17,1]

 أ. [5,17] ب. [17,5]
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3x-y = -y+3x  الرياضية العبارة في المستخدمة الخاصيةما -113 

  التالية

 الاجابة : أ

 هذه قواعد !!.

خاصية الانغلاق -د خاصية التوزيع-د   

خاصية التجميع -د خاصية الابدال -أ   

0،10،10،10،10 كانت ودرجاتهم الاختبار ادوا طلاب 5 هناك-112

المعياري الانحراف اوجد  

 الجواب : أ

 بقانون الانحراف 

12-د 6-ج   

8-ب 4-أ   
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X في الشكل ادناه ما قيمة -115

12 الحسابي وسطها طبيعيا توزيعا  بيانات مجموعة تتوزع-114

قيمة فما 2 المعياري   p(10<x<16)  وانحرافها  

 الجواب : أ

ونقوم بجمع  2وطرح  2بالوسط وزيادة  12نقوم برسم توزيع طبيعي و وضع الويسط 

%81%=13%+34%+34 النسبة المئوية التي تحقق الشرط اعلاه وتكون  

%40-د %86-د   

%47.5-د %81.5-أ   

 الجواب : أ

 هي عبارة 130عبارة عن مجموع الزاويتين الغي مجالورة لها اذا  130ال الحل ببساطة 

 49اذا نحولها لمعادلة اذا الجواب  X+60=130+31عن 

50-د 70-ج   

30-ب 49-أ   
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غير معرفة    𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟒
التي تجعل الدالة  X ما قيمة-117 

 الاجابة : د

الذي يجعل الدالة غير معرفة هو اصفار المقام اذا نحلل 

 المقام و بيطلع لنا اصفار المقام

2-د -2-ج   

8-ب 4-أ   

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐
𝒙𝟐−𝟒

𝒙−𝟐
ما قيمة-116

 الاجابة : ج

 النهاية موجودة اذا تعويض مباشر

10-د 4-ج   

6-ب 8-أ   
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(1،  -1عند النقطة )  𝑋−2   القيمة الصغرى لمشتقة-119

 الجواب : د

-2 -د 2  -ج   

-1  -ب 1  -أ   

CD في الشكل المقابل ما طول-118 

 الاجابة : ج

(AB+DC)/2=EFهو عبارة عن مجموع 

(X+6)/2=7 …….. X+6=14 ….. X=8

9-د 8-ج   

11-ب 13-أ   
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∞→lim𝑋فإن الناتج 𝑋2 + 𝑋 + 2 اذا كانت-121

 الجواب : أ

زوجي لو كان اكبر اس هنا موجب مالانهاية لانه اكبر اس 

 فردي تكون الامالانهاية ...

48-د 48-ج   

-∞ -ب ∞-أ   

الدالة الممثلة بيانيا ادناه متزايدة في الفتره-120

 الاجابة : د

ننجه الامالانهاية..  3.5اذا نلاحظ انه من عند النقطة  Xالمتزايدة والمتناقصة نحددهم من المحور 

( 3.5  ،∞)-د (1.3)-ج   

( 1،∞)–ب   (2-,∞-)    -أ
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𝐥𝐢𝐦𝑿→∞
𝟏𝟎𝒙𝟒−𝟐

𝟓𝒙𝟒−𝟑𝒙𝟑−𝟐𝒙
ما قيمة-123

 الجواب: ج

اذا اعلى اس من المقام يساوي اعلى اس من البسط ف 

 5=10/2نقسم المعاملات 

-4 .د 2. ج  

5. ب 10. أ   

A التي تجعل المصفوفة    K فما قيمة    A=[
𝐾 −2
6 3

] اذا كانت-122

 الجواب: ج

لها نظير تعني ان كل قطر يساوي الاخر .ليس   

3K=-12 ….. K=-4اذا نستدل من ذلك 

9-د.  4-ج.    

3أ.  ب. ا  

 ليس لها نظير ضربي
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متتامتين 2 و 1 الزاويتان كانت اذا-125

 الجواب : ج

90  يكونيهما واز فمجموع متانمتتا انهما بما

60-د 50-ج   

40-ب 30-أ   

Xفي المعادلة  ما قيمة-124 

 الجواب : أ

24-د 12-ج   

8-ب 4-أ   

𝐥𝐨𝐠𝟒 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟐𝒙 + 𝟖) =
𝟏

𝟐

m<2 فإن   m<1=40°وكان 
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رؤوسه بدلالة المثلث مساحة اوجد-127

A=(0,0) B=(-2,8) C=(4,12) 

 الجواب : ج

1/2نحلها من قانون المحدد ضرب ناتجها ب   

38-د 28-ج   

20-ب 30-أ   

المقدار  -126                        

 الجواب : د

log5
𝑥

𝑥+1
3log3  -د  𝑥   -ج 

log5 𝑥3 3log5  -ب  𝑥 − log5 1   -أ 

log5(𝑥 + 1) + log5 𝑥 − 2 log5(𝑥 + ؟يساوي (1  
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𝐥𝐨𝐠𝒙 𝒚 = 𝒌 

حول الصورة الى صورة اسية-129

 الجواب: أ

-د -ج   

-ب   𝑥𝑘 = 𝑦  -أ 

ناتج-128

 الجواب : أ

 نجمع كل عنصر مع نظيره

[
10 9
0 −2

] -د   [
10 9
1 −2

] -ج   

[
10 1
1 6

] ]  -ب 
10 1
1 −2

]   -أ 

]يساوي :
8 5
0 2

] + [
2 −4
1 −4

] 
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 الجواب :ب

BD≌DA -د  DX≌XB -ج  

BX≌CX AD≌BC  -ب   -أ 

X في الشكل ادناه ما قيمة-140  

 الجواب: ج

 بجمع هنا فنقوم، 360 يساوي رباعي شكل اي واياز مجموع

  المجهولة اويةزال لايجاد 360 من وطرها وايازال

90-د 80-ج   

70-ب 60-أ   

كان اذا  AX≌DX و AB≌DC فإن الشكل في-141   
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اذا كانت-143

 الجواب : ب

 بالتعويض نقوم 51ال من واصغر الصفر من اكبر 5 ان بما

معادلة باول  

-35-د - 15-ج   

20-ب 60-أ   

P(x)= 𝑥3 + 3𝑥2 + 2𝑥 عاملا من أي مما يلي ليس -142
 عوامل كثيرة الحدود

 الجواب : أ

العوامل احد ليكون الصفر يساوي ان يجب،صفر لايساوي جتالنا ويكون 1ب نعوض  

x+1 -د  x -ج

x+2 -ب  x-1 -أ

F(5)  فما قيمة 𝑓(𝑥) = {
4𝑥, 0 ≤ 𝑥 ≤  15

60, 15 < 𝑥 < 24
−6𝑥 + 15, 24 ≤ 𝑥 ≤ 40 
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 (B=6)   والمتجه (A=8) في الشكل ادناه اذا كانت قيمة المتجه -145 

 الجواب : ج

لحل بمثلث فيثاغورسا  

14-د 10-ج   

√28 2-أ  -ب    

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟒𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝟏 ما قيمة-144

 الجواب : أ

 نقوم بالتعويض

-د -ج   

-ب 3-أ   

R  المحصلة فما قيمة

المحصلة 
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

الاحتمالات :(من خلال ملاحظتنا بان أسئلة عبد الكريم بخصوص الاحتمالات 
ملمة بشكل كبير فلا بد من الطالع عليها ع الأقل)

ألدوال المثلثية: (أدقان الأفكار الرئيسية لها من التجميعات وعبد الكريم)

قياس الزاوية ومجموع الزوايا ضلع المنتظم 

التكامل المحدد وغير والمحدد والمساحة تحت منحنى التكامل ( والذي 
ورد عليه سؤال يجب أن ترجع للدرس من الكتاب لكي تستطيع حله) 

نظرية ديموافر والقسمة التركيبية وأسئلة-اي مما يلي عامل من عوامل 
كثيرة الحدود

متوسط معدل تغير الدالة والسرعة اللحظية المتجهة والمسافة بين 
نقطتين في ألإحداثات القطبية
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المستطيل ومتوازي الأضلاع والمثلث: صفاتهم ومساحاتهم ومحيطهم

المصفوفات بكل أنواعها (مع التركيز على الضرب والجمع وإيجاد الرتبة 
والنظير الضربي)

  الدوال المثلثية: أتقان الأفكار الرئيسية لها من التجميعات وعبد 
الكريم

التوزيع الطبيعي: أشكاله الثلاثة وطريقة الحصول عله

القطوع بجميع أنواعها الثلاثة ( التركيز على كيفية الحصول على المركز و 
الرأس والمحور القاطع وخطا التقارب والاختلاف المركزي وتحديد نوع 

القطع من المميز)

الدوال الأم الرئيسة ( مع التركيز على كيفية الحصول على المجال والمدى 
وشكل الدالة وخطوط التقارب الرأسية والافقية واتصالهم وتماثلهم )
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

المبدعين

ÓÍ‹ÿƒ◊^=›Í„_Ã∫^

النهايات بكل أنواعها ((جبريا وإيجاد النهاية بالتقدير بيانيا ))

الدالة ومعرفة ان مشتقة  المشتقات (الأفكار الرئيسية) وايجاد مشتقة 
الثابت صفر دائما

المتتابعات الحسابية ( ايجاد الأساس ) والمتتابعات الهندسية ( ايجاد 
الاساس والتركيز علىمجموع المتتابعة الهندسية اللانهائية والتي 

لها قانونها الخاص

أتقان قواعد العكس والمعكوس والمعاكس الإيجابي

التحويل بين الاحداثيات قطبية إلى ديكارتية والعكس ايضًا

التحويلات الهندسية (انعكاس – دوران – إزاحة – تمدد)
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين



292

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين

Ò_ÈâÍÃ◊^=≤d
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين



316

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين

Ò_Í‹Í‘◊^=≤^
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين



335

بالتوفيق للجميعتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هناتابعنا هنا

±√Ég∫^=ÓÈÇ

المبدعين
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الخاتمة
تم الانتهاء بحمد االله..

"تجميع المبدعين الفترة الأولى"
هذا التجميع منكم وإليكم

وفي نهاية التجميع، نحمد االله أن 
قد أعاننا علي هذا المجهود الذي قد 

هذا العمل، تم بذله في 

 ونسأل االله نكون قد وفقنا في ما قد قدمنا حيث حاولنا جاهدين أن 
يكون هذا التجميع شامل لجميع الأسئلة التي وردت في الفترة 

الأولى لعام 1439 
 فإن وفقنا في ذلك فنسأل االله أن يزيدنا علما

. ونتمنى لكم أعلى الدرجات

مع تحيات ف��ق 
المبدعين في التحصيلي

*جميع الحقوق محفوظة*
"لتجميع المبدعين "
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